WELDING o DRA;

3ABO4 ABTOrEHHOro ObOPYaOBAHNS

& AOHMET’



A AOHMET COAEP)XAHME

CEPUA «<MICRO»

+ Pesak «AOHMET» 13211 Micro 8
« Topenka «AOHMET» 284 Micro 9
+ PepykTopbl cepun «Micro» 9
+ MNocTl rasoceapLumKa cepum «Micro» 10

+ Pesaku Tuna P3 CEPUNHBIE MOBbLILLEHHOW HOAEXHOCTU 11
«  Pesakn tMna P1 cepuitHbie 17
« Peaak BCTABHOM Tuna PB1 19
+« Pezaku Tvna P3 CEepUiiHbIe 20
+  Peszaku Tvna P1, P3 YAAMHEHHbBIE AAS PA3AEAKM METAAAOAOMA 24
« Pe3aKi MOBBILLIEHHOW MOLLHOCTU AAS PABOTHI B METAAAYPIAM 29
« KomnaekT coarocosom pesku (KPP) 33
+«  Pe3aku MawmHHbIE PM 35
« Pe3aKu XMUAKOTOMAVBHBIE TVNA PK (kepocrHopessl, 6eH30pesbl) 39
% [opeaku razoceapoyHble TMna N2, I3 n r3y 49
X [openkn rasoBosayLuHble Tvna Bl u B (kpoBeAbHbIE rOpeAkn) 61
% [opeAkM ra3oBble CNELMAALHOIO HO3HAYEHMSI 71

KAAMAHbI OBPATHbBIE U OTHENMPErTPAAUTEAbHbBIE 75
PEAYKTOPbl BAAANOHHDIE TA3OBbIE, PETYAGTOPbI PACXOAA, PEAYKTOPDBI NMULLEBBIE

+ PeAyKTOpbl BAAOHHbIE FO30BbIE

« PeAyKTOpbI (PEryAITopbl PACXOAQ YTAEKUCAOTO ra3ad / AproHa) 91
+« ToaorpeBaTeAM YIAEKUCAOTO ra3d / KUCAOPOAQ 98
+« ONMTUMM3ATOP AM (yCTPOCTBO AAS SKOHOMMM YTAEKUCAOFO FA3a / QProHa) 99
% PeayKTOpbI CrieumaAbHble (PK-70, PB-90, BOAOPOAHLIE, BO3AYLUHbIE, O30THbIE, FEAVEBLIE, CETeBbIe) 101
« PeAyKTOpbI NULLEBbIE (AAS CATYPALMM MUBQA) 107

3aBOA U3ACET OTAEAbHbBIM BbIMYCKOM KATAAOI CneunaAbHOro O60py,l.\OBGHVI9I, 3akasbiBamTe!



AOHMET 4/8)
-

v

3asoa AOHMET
C BbICOTHI MTNYETO MOAETA
OKkTs6pb 2018 T.

Ysaxxaembie notpebuream npoaykuuu “AOHMET”!

YXe TpuAuQTb AeT Mbl MPOU3BOAUMM AAS Bac kavyecTtBeHHOe ODOOpPYAOBAHME AAS

Fa30MAAMEHHOM 0BPABOTKU.
EcTb BOnpoCs! - obpatiaitecs!
e ropsyas AMHus: +38 (098)471-75-01, +38(050) 053-04-81;
« Skype: donmetsbut;
« E-mail: svarka@donmet.com.ua.
TexHn4eckas NoAAEPIKKA:
 Skype: donmetlab;
« E-mail: svarka@donmet.com.ua.

CneuvnaancTsl 3asoaa “AOHMET” npodeccoHAALHO OTBETST HA BaLum Bonpock!.

Ha Hawewm caitte www.donmet.ua Bbl MOXeTe y3HATb QKTYOAbHbIE LEHbl HO MPOAYKLMIO U
3aKa3aTb ee.
Obsi13aTensHo nocetute pasaea DonmetTV!

-

Loy + 30 Rt 471 TS0

FopAYae HOBGETH BHMON ETROKDH Moryusme HoBocTi He E-

bt TEXHGMDTNECKVE BOSMCHR OCTH MYHILTIA e

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab



NCTOPUA 3ABOAA

2001

TpeTbe okTs0pst 1990 roaa 3aBoA "AOHMET" CUUTAET AHEM CBOETO POXAEHMS. Ho nctopus 3asoaa
QBTOreHHOro 0bopyAoBaHMS "AOHMET" HaumHoeTcst ¢ 1988 roaa, koraa B KpamaTtopcke rpynnomn
MOAOABIX SHTY31ACTOB BbIA CO3ACH NPOEKTHO-UCCASAOBATEALCKMI KoonepaTus "TocT-88", koTopebili B
TOM YACAE 3OHMMOACS PA3PADOTKAMM N U3FOTOBAEHMEM QBTOTEHHOTO ODOPYAOBAHMS, U yXe 3
okTs16ps 1990 roaa BbIAO 3APErMCTPUPOBAHO NPEANPUSTAE NOA HA3BAHWEM "AOHMET".

1995. VyacTtok obesXumprBaHms 1996. MexaHocbopoyHbii Liex Nel 1996. Vaactok cbopkm
N OCBETAEHNS ASTaAEN

Ao 1996 roaa npon3BoACTBEHHAS ©ba3a "AOHMET' PA3MELLIAAACH B TPEX APEHAYEMBIX MOMELLEHMSIX
ropoaa. lpu STOM Bpems OT BPEeMEeHU MPUXOAMAOCH COBEPLUATbL Mepeesabl BMecTe C
TEXHOAOTMYECKMM ODOPYAOBAHMEM N3 OAHOTO NMOMELLIEHMS B APYro€e. B TO Bpems M3roTaBAVBAAUCH
€AVHUYHBIE OK3EMMASIPbl YHUKOABHBIX FO30BbIX PE3AKOB MO MHAMBMAYOABHBIM 3aKa3aMm. Mmes
OFPOMHOE XEAQHWE, HEDOABLLLOWM MPOU3BOACTBEHHBI M HAYYHBIA OMbIT, PYKOBOACTBO 30BOAQ
MPUHMMAET pPeLleHne O MNPUBAEYEHUM CPEACTB HA CTPOUTEALCTBO COBPEMEHHOrO 30BOAC
ra30NMACGMEHHOrO ODOPYAOBOHMS. DTO CTPOUTEALCTBO OLIAO HAYATO B 1993 roay, a oceHblo 1996
rOAQ 30BOA CO BCEM TEXHOAOTUHECKUM ODOPYAOBAHNEM NEPEEXAA BO BHOBb OTCTPOEHHbIE KOPyCal.
Mpw 3TOM NPAKTUYECKN 3QHOBO DbINO CO3AOHA MPON3BOACTBEHHO-TEXHUYECKAS BA3A NPEeANPUATHS.
BbIAM 30KYNAEHbBI HOBblE CTAHKM B TOM YYCAE CTAHKMU-OBTOMATbI U CTOHKU C YUCAOBBIM MPOrPAMMHBLIM
YMPOBASHMEM, YTO NMO3BOAMAO 3ABOAY HOAGAUTL CEPUNHOE NPOU3BOACTBO ra30BbIX pe3akos PIP-100
(aeaywka aereHpapHon "COTKN") n ra3oBbix ropenok 2.

o s

Py

2(5[50. YdacTtok cbopkm

2000. VIMOCTOK Nakn

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



NCTOPUSA 3ABOAA A0OHMET

B AQAbHEMEeM  KOHCTPYKTOPbI, TEXHOAOTM U paboyve 3aBOAC PA3PAbOTAAM U BbIMYCTUAM
QBTOreHHOE ODOPYAOBAHME, OTBEYAIOLWEE TPEOOBAHMNIO NOTPEBUTEAE NO KPUTEPUIO KAYECTBO -
ueHa. NMpuyem ka4ecTBo - HA NepBoM MecTe!

CeropHs 3aBoA «AOHMeT» - BeAylMA B YKPAWHE MPOU3BOAUTEAL CEPTUDULNPOBAHHOIO
ODOpPYAOBAHUSI AASI TQ3OMAQMEHHOW PE3KW, CBAPKM, NMAMKM U HATPEBA METAAAOB U APYrUX
MATEPUAAOB.

2004 2010

Koanektue 3aBoaa cenvac - a1o 200 COTPYAHMKOB, KOTOPbIE MOCTOSIHHO, M3 FOAQ B rOa, pabotaioT
HOA MOBBILLEHNEM SKOHOMMYHOCTM, DE30MACHOCTM, AOAFOBEYHOCTM, YAODCTBA B 3KCMAyATALMM
BbIMYCKAEMOW MPOAYKLMU.

2014 2017

Ha ceroaHsLwHWiM AeHb HOMEHKAQTYPA BbINYCKAEMbIX U3AEAUIA HOCUMTLIBAET boaee 150 pasAnyHbIX
HOMMEHOBOHUA U €XEroAHO MOMOAHSEeTCS 7 - 8 HaMMeHOBAHWSMU.  [poAykuMs 3aBOAC
NOCTABASIETCS NOTPebuTersm YkpaumHsl, Poccun, beaapycu, BeHrpuu, Moaslun, Moaaosel, Cepbun,
Cnosakumn, boarapum, PymeiHnu, MopTtyraanm, Fpeumn, taamn, beasrin, ctpaH baatim, PuHAaHAUN,
Mpy3un, AsepbanaxaHa, KasaxctaHa, YsbekuctaHa, TypkmeHucTaHda, Kuprusctana. 3asoa
obecneynBaeT rapAHTUMHBIN PEMOHT BbiMYCKAEMOro ODOPYAOBAHUSI B TEYEHNE 2 AET CO AHS
BBOAQ B KCMNAYATALMIO.
e

W

[+

2019. MexaHocbopouHbin Lex Nel 2019. MexaHocb0opouHbin Lex Nel

“lopsiqas AvHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



CTATUCTUKA PEKAAMALIMMA

HA BbIMYCKOEMOE Fa30NAOMEHHOE OOOPYAOBOHMNE

PL42M1
17 M3];\00000

BKO-50AM
110 n3100000

BMO-5AM
9 u31/(\)0000

Cayxx6a OTK 3asoaa AOHMET

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



@& AOHMET’

KAK NMPABUABHO BbIbPATb PE3AK
TUMNA P1 U P3 NO BHELWWHEMY BUAY

l. BosbMmuTe ra3oBbift pe3ak B pyku!ll (HEBO3MOXHO cAEAATL BLIOOP MO KAPTUHKE, PEKAAMHOMY
NPOCNEKTY AU TOABKO HO OCHOBOHMM LIEHBI).

Il. Onpeaeauntech! Ars BBINOAHEHMS KAKMX PABOT Bam Heobxoanm pe3ak?

Hanpumep: EcAv BOM HEODXOAMMO Pe3daTb METAAA TOALUMHON He boaee 100MM, OMTUMOALHLIM
BEIOOPOM AAS BOC BYAET ra3oBsbiin pe3ak tmna P1 (c pykasom noa Dy = 6 MM), ecam e npeacTouT
pe3atb MeTaan boree 100 MM (A0 300MMm), BbIBMpAiiTE pe3ak ra3oBbIv TUna P3.

OnpeaeamTech C TMNOM AOCTYNHOro Bam rasa (nponaH-0yTaH, auetMaeH, MetaH, MAD).

lll. ObpaTHTE BHUIMAHWE HO BHELLIHUI BUA FA30BOMO PE3aKA:

1) MyHALUTYK HOPY>KHBIA AOAKEH DbITb M3rOTOBAEH M3 TEXHUYECKON MEAU. TepMMYecKkast CTOMKOCTb
TEXHUYECKON MeAU B 3-4 pasa BbiLLE AQTYHWU. MYHALLITYK M3 TEXHNYECKOM MEeAU MMEET KPACHOBATLIN
LIBET B OTAUYMM OT XKEATOMN AQTYHMU.

i

MAoxo AAs PABOTHI
s HQ AueTUAEHe

XopoLLo aAst paboThI
HO auUeTUAeHe

2) Kopnyc v Tpybkm COEAHEHWUI - AQTYHHBIE, MEAHBIE UAU U3 HEPIXKABEIOLLEN CTAAM.

3) HOKOHEYHUK U MHXKEKTOPHBIN Y3EA AOAKHBI OblTb CbEMHBIMU U AETKO 3AMEHsIEMbIMU. B cayyae
BbIXOAQ M3 CTPOS, 30COPEHMSI HOKOHEYHUKA MAWN UHXEKTOPA MX MOXHO ObICTPO MPOYUCTUTL WAM
30MEHUTb HO HOBbIE, U HE NMPUAETCS NOKYMNATb HOBbIN PE3aK.

4) Y npoheCCUOHAABHbIX FA30BbIX PE3AKOB MAXOBUYOK BEHTUASI KUCAOPOAQ pexyLuero (KP) AoaxeH
UMETb AMAMETP He MeHee 40 MM VAV KAQMAH PbIYAKHBIN. DTO 0BYCAOBAEHO YAODCTBOM OTKPLITUS U
3aKPbITUS KUCAOPOAQ pexyLuero (KP) npu aamteasHom pabore.

HeyaobHo

@ 24 <40 mm

“lopsiqas AvHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



Q)
@ ﬂOI-lMET KAK MPABUABHO BbIEPATb PE3AK P1 1 P3 MO BHELLHEMY BUAY

(npoaorKeHNe)

5) MaxoBuKmn AOAKHBI BPALLATLCS C HEOOABLLMM YCUAMEM (HE DOATATLCS, HO U HE TYrO BPALLIATLCS),
TAK KOK B CAy4O€e CBODOAHOTO BPALLEHMS CYLLECTBYET HOABLLAS BEPOSTHOCTH CAMOMPON3BOALHOM
PA3PEryAMpOBKM COCTABA MAGMEHM BO BPEMSsl paboThl (9TO HEYAODBHO 1 onacHo). lNpu Tyrom
BPALLEHMN MOXOBUKOB HEYAODHO NMPOM3BOAUTL HOCTPOWKY MAGMEHN PE3AKA U €rO raLIeHNE, AN
AQKE HEBO3MOXHO.

6) LLUNMHAEAMN Y3AOB BEHTUAE AOAKHBI DbITb N3 HEPXKABEIOLLEN CTAAU (CPEAHMIN CPOK CAYXKDbI TAKMX
wnuHaeren He MeHee 15000 umkAoB “OTKPBLITO-3AKPLITO”). N3rotoBAGHME KX U3 AATYHM
HEAOMYCTUMO, TAK KOK TAKME Y3Abl He BblaepXuBaioT boree 500 paboumx UMKAOB “OTKPLITO-
30KPbLITO”, B AQABHEMLLIEM OHM HE ODECneuMBaIOT FEPMETUYHOCTU 3annPaHUs. Kak caeacTteume:
YTEYKN FOpIoHero rasa n KMCAOPOAQ, YTO OMACHO M MOXET MPUBECTU K B3PbiBY CKOMMBLLENCS
roptoyen cmecu.

AonyckaeTcs NpUMeHeHWe KOMOWHUPOBAHHBIX LUMMHAEAEN AATYHb — "HepykaBemnkd', OHu
3HAYUTEABHO AyYLLIE MO CBOUM XOPAKTEPUCTUKAM, YEM LIEABHBIE AQTYHHBIE LLUMUHAEAM.

| ‘
, CpOoK CAYXObi
8000 - 10000 umkroB

CpoK CAYXObI
100- 500 umkros

CpoK CAYXObI
15000 - 45000 umknoB

7) Ans pesakoB TMna P3 (aAa pe3kn metaanna A0 300MM) He AOMyCKOETCS MpUMEHeHue
KOMOMHUPOBAHHLIX 6/9 Hunneaen. KOMOMHUMPOBAHHLIM HUMNEAb 6/9 yMEHbLUAET MPOXOAHOE
ceyeHre B 3 pa3a Mo CPABHEHMIO C HAMMEAEM 9 , YTO HEAOCTATOYHO AAS ObecneyeHns pacxoad

ra3os.
&10Mm @9 Mm @ 6 MM
é gms:so MM _f f \. @4,5umM, S =16 Mm?
Hunneas noa pykae Dy = 9 mm KOMOWHMPOBAHHBIN HUMNEAL Dy = 6/9 Mm

8) Buibmpaiite AQTYHHbIE HUMNEAN! ANOMUHMEBbLIE HUMMEAM M3HALLMBAIOTCS DbICTpEe.

AQTYHHbBIN AAOMUHWEBBIN P ——
HUNMeAb HUNMeAb ﬁ

9) Haamume 3anacHbix YacTen y npoAaBLd obsizateabHol!l (B NpoTMBHOM CAydae Bbl MOKyrnaete
"pazoBoe" nspeAne).

10) Hapy>xHoe noKpbiTE NOA LBET AQTYHU AU MEAU CKPbIBAET HEAOCTATKU NANKU, MOPOKHU B
MeTaAAe, a TaK e BBOAUT Bac B 3abayxaeHune, BbiAGBAs AIOMUHUIA 3a AQTYHb UAU MEAD.
BHewHun «baeck» He obecneuuBaer 6e30nNACHOCTb U pPABOTOCNOCOBHOCTL FA30BOro

pesaka.
NMpaBunbHoro Bam BbIGOpal!

Buaeo!

Amutpuin Py6aH,
Havyaabuuk UHUA 3asopa AOHMET
Ten +38 (096) 230-28-07 Skype: donmetlab

Kak BbIOpaTh

rasoBblIi pesak!

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



CEPNS «<MICRO» ‘

CeeTAaaHa MeAbHUK MOCTED YYACTKA YNAKOBKM
- AprHA AAEKCEEHKO VHXEHED

—

Mpoaykums cepumn «MICRO» npeaHA3HAYEHA AAS KOMMAEKTALUMM NEPEHOCHbIX
KOMMAEKTOB ra30CBAPLLMKA. MOXET MICMOAL30BATLCS KAK C NEPE3APIHKAEMBIMU, TAK U HE
C nepe3apskaeMbiMm1 OAAAOHAMMW.

OCOBEHHOCTU CEPUM:

- OKOHOMMYHOCTb: ODOPYAOBOHME AQHHOW CEPUN MMEET MOAbIE PACXOAbI MO
KMCAOPOAY U FOpIOYEMY ra3y, YTO NOIBOASIET EMY PADOTATL OT BAAOHOB MAAOTO ObbeMQ,
KAK OT MHOrOpQ3aBbIX, TAK M OT OAHOPA30BbIX (KAPTPUAXKEN).

- KOMMAKTHOCTb M MODUABHOCTb: OOOPYAOBAHMS UMEET ONTUMAABHO MUHUMOABHBIE
Pa3Mepbl U BEC, YTO O4YEHb YAODHO MpPW TPAHCMOPTUPOBKE U XPAHEHUW, HANPUMEP B
asTomobmae MYC. ObopyAOBAHME MOXHO AEFKO 3QHECTU B AODOE 3AaHWE N HO AODOM
3TAXK 6€3 OCOOLIX YCUAUIA.

- YHUBEPCOAALHOCTb: obopyaoBaHne cepun «MICRO» NO3BOASET BbINOAHSTH
LUMPOKWNIN CNEKTP PABOT CBA3AHHBIX C PE3KOM, MANKON M HAFPEBOM.

3ABO4d ABTOrEHHOro OOPYa4OBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



@ AOHMET’ CEPUS «MICRO»

Pe3ak «AOHMET» 132 N Micro

OTAMYHBIN BbIGOP AASI KOMMAEKTALMKU

CAMBIVA AETKUIA ,
nepeHoOCHOro NocTa ra3oCcBapLumka:

KOMMAKTHbI/ TA30BbIN PE3AK,
NPEACTABAEHHBIN HA PbIHKE

PykaB @3,2 Mm
L=15m

HAKOHEUHMK AAST NONKA
(noctaBAsieTCs OTAEAbHO)

Ne 132.600.00

K pykaBy @6 mm 1 @9 mm

290 Mm 2-20 Mm 300
e — rpamm

» pe3Kka CTaAM TOALMHOM A0 20 MMm.

» paboraet Ha nponaH-byTaHe (M)/ MAPP + KMCAOPOA.

P aAbTepHATMBA Pe3akKaM Pl AAs pe3km TOHKOro METAAAQ

P> MO3BOASIET NMOAAE3Tb B 3AMKHYTbIE MPOCTPAHCTBA 1 PE3ATh OAHOM PYKOM AQXKE TAM, TAE HEe
CrpaBASIETCS «DOArapKa»

» chOKYCUPOBAHHOE NMAQMSI NMO3BOASIET UCMOAL30BATH Er0 B KAYECTBE FOPEAKU

P OYeHb SKOHOMMWYHBIM 3Q CHET MOABIX MPOXOAHBIX CEYEHNN N CMELMAALHOM KOHCTPYKLMN
MYHALLTYKQO

P He MOAMACBASIET U HE KOPODUT TOHKUIA METAAA

P MO3BOASIET AEAQTb MAECABHO TOYHbINM COUrYPHBIN pe3

» YAOBHO MAHMMYAUPOBATL BO BCEX MPOCTPAHCTBEHHBIX MOAOXKEHUSIX.

P LUIMPWHA pe3a, KAK Y MAQ3MEHHOro pe3aka

HE UMEET AHAAOTOB B MUPE

HanmeHosaHue Ne 3akasa
Pezak «AOHMET» 132 I Micro ¢ pykasamu 1,5 m 132.000.00

MepexoAHOM HUNMEeAb AAS TOACOEAHEHMS PYKOBOB 6 1 9 MM B kOMMAekTe!

Hunneam k pesaky «AOHMET» 132 MICRO
a) £)

@

MPUMEHSIOTCS AASI BBIMOAHEHNS PA3BLEMHOIO NMEPEXOAHOTO COeAMHEHUs ¢ pykasa Dy3,2 Ha pykasa Dy6 nam Dy9.

HavnmeHoBaHue OnvcaHuve Ne 3akaza

a) Hunneab B cbope pykaB Dy 3,2 / avH3a noa M16x1,5 947.000.00
6) Hunneas MICRO pykae Dy 3,2 / avvH3a noa M12x1,25 | 132.004.00
B) Hunneab B cbope pykas Dy 3,2 / wryuep M12x1,25 947.000.02
r) Hunneab B cbope pykaB Dy 3,2 / wtyuep M12x1,25l1H | 947.000.03

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



CEPUS «MICRO» & aoOHMET’

fopeaka ans naiiku «<AOHMET» 284 Micro

NPOMAH-BYTAH / METAH / MAPP + KUCAOPOA
TEMIMEPATYPA NMAAMEHU 2200-2600°C

Micre 284 DM .lrlffﬂ-

Ne 284.700.21

HakoHeuHuk 2P
(nocTaBAsieTCs OTAEABHO)

Pykas @3,2 MM

l L=15Mm
s K pykaBy @36 MM v @9 Mm

P MUHUATIOPHAS FOPEAKA AASI MAMKM BCEMU BUAOMM TBEPABIX MPUMOEB,
O4YeHb YAODHQS 1 AeTKas

P HE3AMEHMMA NPU OBCAYXKMBAHUM CUCTEM OXACOKAEHMS U
KOHAVLIMOHWPOBAHMS

P CNEeLMAAbHbIN CETHATBIN MYHALLTYK NMO3BOASIET MPOU3BOAUTL PEMYAUPOBKY
NAGMEHM B LUMPOKOM AMANA30He, obecneumBast 3heKTUBHbIN HArpes

P MAEAABHO MOAXOAUT AASI KOMMAEKTALMM NEPEHOCHbIX MOCTOB
FO30CBAPLUMKA C MAAOAUTPOXKHBIMN BAAAOHAMM

HanmeHoBaHWe Ne 3akaza
lopeaka «AOHMET» 284 Micro c pykasamn 1,5m | 284.000.11

[epexoAHON HUMNEAb AN TOACOEAHEHMUSI PYKOBOB 6 1 9 MM B koMnAekTe!l

la3oBble peaykTopbl cepun «Micro»

MPUMEHSIOTCS AAS YCTAHOBKW HO OAHOPA30BbIE CTAALHBIE BAAAOHBI, 3ANPABAEHHBIE KUCAOPOAOM (),
NponaHoMm (6).

» MoaxoasT K baaroHam npounssoacTea: KEMPER,
PROVIDUS, Oxyturbo, Castolin Eutectic.

» BCTpOEHHbIN OOPATHBIN KAQNAH AN 6E30NACHOM
PAbOTHI

P BCTPOEHHbIN NPEAOXPAHUTEABHBI KAQMNAH

» LiBeTOBOM OKPAC MOXOBMKA MO TUMY rasa

Moa pe3bby
HavmeHosaHWe ha 6amone Ne 3akasa

a) PeaykTop kncaopoaHeit | M10x1 | 055.000.01
a) PeaykTop kncaopoaHein | M12x1 | 055.000.00
6) AaanTep NPONAHOBLIN 7/16" |962.500.00

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET’ CEPUS «MICRO»

NOCT rA3OCBAPLUUKA (nepeHocHbin) MIC
C pesakom AOHMET 132 MICRO

OKOHOMWYHBI OBTOHOMHBIV NEPEHOCHOWN MOCT AAS PE3KM
METOAAC N3 HU3KOYTAEPOAUCTBIX CTAAEN A0 20MM, NAKK
WA Harpesa. [ToCT KOMNAEKTyeTCS
OrHENPErpAAUTEALHBIMU KAQNAHAMM AAS1 DE30MNACHOM
paborTbl; rMbkuMm pykasamu @3,2MM; CyNnepAErkum,
KOMMOKTHBIM 1 9KOHOMWYHBIM pe3akoMm AOHMET 132[1;
KMCAOPOAHBIM BAAOHOM 5A 1 NPONAHOBLIM BAAAOHOM 5A.

KOMNAEKTHOCTb:
- Pezak AoHmert 132 MICRO (132.000.06)

- PeaykTop kncaopoaHsin Tuna bKO-50AM (006.000.01)
- Peayktop nponaxossit Tvna brO-5AM (008.000.03)

- BaanoH kncaopoaHsil (Vy,=5,04) (907.033.00)

- BAAAOH AAST CXKMKEHHBIX FA30B (nponaH, MA®D) (V(C.H,)=5,00) (907.051.00)
- KnanaH orHenperpaautesHeii (950.000.20)

- KnanaH orHenperpaantensHei (950.000.25)

- PykaB OXYGEN ISO EN 559 2MPa; 3,2 mm; L=4 ™M

- PykaB PROPANE ISO EN 559 ; 2MPag; 3,2 Mm; L=4 m

- XOMYTUK OBXMMHOM Nnoa pykas 3,2 mm (284.052.00)

- KopsuHa ansa ykaaakm komnaekta (907.100.02)

- Hunneas MICRO (132.004.00)

- [anka HakmaHas (130.006.00)

- farka HakmaHas (130.006.01)

HanmeHoBaHWe Ne 3aka3a
MNOCT TASOCBAPLLUMKA (nepeHocHbi) MMC | 907.000.04

TPebyeTcs COTAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

NOCT TA3OCBAPLUUKA (nepeHocHsiin) MIC 5
C pesakom AOHMET 132 MICRO

OKOHOMWYHBI OBTOHOMHBIV NEPEHOCHOWN MOCT AAS PE3KM
METOAAG N3 HUSKOYTAEPOAUCTBIX CTAAEN A0 20MM, NAKK
nAM Harpesa. [locT kKoMnAekTyeTcs
OTHEMNPErPAANTEABHBIM KAQMAHOM AAs BE30MacHOM
paboTbl; IMbKUMK pykaBamMun B3,2MM; CynepAerknm,
KOMMAKTHLIM U1 9KOHOMMYHBIM pe3akom AOHMET 132[1;
KMCAOPOAHBIM DAAAOHOM SA 1 OAHOPA30BbLIM
NPONAHOBLIM 6baaroHOM (330-400r) ¢ pesbboint 7/16".

KOMMNAEKTHOCTb:
- Pesak AoHmer 132 MICRO (132.000.06)

- PeaykTOp BAAOHHBIN KMCAOPOAHBIN BKO-50AM (067.000.01)
- Aaantep (7~16) (962.500.00)

- BaanoH kucnropoaHsit Vo, =5,0n (907.053.00)

- Kaptpuax razossii 400 rp. 7~16 28 UNEF (epi-gas) (907.054.00)
- KnanaH orHenperpaautesHbii (950.000.20)

- PykaB OXYGEN ISO EN 559; 2MPa; 3,2 mm; L=4m

- Pykae PROPANE ISO EN 559; 2MPa; 3,2 mm; L=4 m

- XomyTrk 0BXvMHOM noa pykas 3,2 Mm (284.052.00)

- Kopauna MrK-5 (907.100.05)

- Hunneas MICRO (132.004.00)

- [arka HakmaHas (130.006.00)

HanmeHoBaHue Ne 3akaza
MNOCT TASOCBAPLUMKA (nepeHocHsi) IMTC 5 | 907.000.05

Tpe6yeT0ﬂ COrAaCOBAHME NO CPOKAM NMOCTABKU

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PE3AKN TNIMA P3 ’Yl:p,,\
NOBLIWEHHOA HAGEXKHOCTH -

3 1Ty 3
At A NS

)VHM]IEP@MH%UE :
FPEXTPWB[H]ME‘? L
PESAKH . | gyenairemmn e
" A _N\¥ ~
Pe3aku Tna P3 NOBLILLEHHON HOAEXKHOCTU NMPEAHA3HAYEHbI AAS
PYYHOMN TA3OKUCAOPOAHOMN PA3AEAUTEABHOWN pPe3Ku

HN3KOYIAEPOAMCTBIX CTAAEN TOALLMHOM A0 300 MMm.

OCHOBHbIE MPEMMYLLUECTBA:
» [NoBbILLEHHAS1 6E30NACHOCTb
» CTUABHBIN AU3AVH
» LLITaAMNOBAHHbIE KOPMYC N FOAOBKA
» CneunanbHas TpYOKA 13 HEPXKABEIOLLIEN CTAAU
» BHYTpPUCONAOBOE CMeLLeHMe ra3os (Tin 374)
» COBMECTUMOCTb C MYHALLTYKOMWU U3rOTOBA€HHBIMM
MO MEXAYHAPOAHBIM CTAHAQPTOM
» [NOBbILLEHHbIN CPOK CAYXKObI

3ABO4 ABTOrEHHOro OBOPVQOBAI‘IHSI

@ AOHMET

www.donmet.com.ua



@ AOHMET’ PE3AKU TUMNA P3 (nossiuerHoi HaaexHOCTH)

lfasoBbilt pe3ak P3 «AOHMET» 374

> YHMBEPCOAbHBI Pe3ak (BbICTPLIN Nepexoa Ha Apyroi Tn rasa: A, 1, M) | ToAwmHa pesa Ao 5 500 Mm
» abconoTHO BesonacHIi (TPybki He neperopaio) MpumeHsiembIi ropio4mii ras: auetaeH (A)
P obOAErYeHHas!, MPOYHAS U AOATOBEYHAST KOHCTPYKLIMS nponaH-6yTaH (M)

P YAOOHbIN 1 3PrOHOMUYHBIN AAS1 PADOTHI BO BCEX MPOCTPAHCTBEHHbIX MeTﬁ/IF:A(I'INIEI)
MOAOXKEHMSIX Bec pe3saka He boree 0,9/1,1/1,3 kr

P> YroA HaKAOHQ roAoBkM 95°, 120° nan 180° AASI UICTIOAHEHIN C «BEHTUAGM> " Apying pesaka He bonee  542/882/1200 v
U C «KAQNAHOM»

L = 1200 mm

MyHAWTYKM K ra3oBbiM pe3akam P3 «AOHMET» 374

MyHALLITYK FrO30CMECUTEAbHBIN MyHALLITYK rO30CMECUTEAbHBIV MyHALLTYK FO30CMECUTEALHBIN
nponaH/meTaH CGLETUAEH: MA®

CO LWeAeBbIMA NAa3aMN. CO LWeAeBbIMK NA3AaMA.
- — — — (2) L — ——

NeOPM (3-8 MM) 344.600.00 NeOA (3-8 mwm) 374.600.00 0Y (3-8 Mm) 374.500.00
NelPM (8-15 mm) 344.600.01 NelA (8-15mwm) 374.600.01 1Y (8-15 mm) 374.500.01
Ne2PM (15-30 mwm) 344.600.02 Ne2A (15-30mm)  374.600.02 2Y (15-30 mm) 374.500.02
Ne3PM (30-50 mwm) 344.600.03 Ne3A (30-50mm)  374.600.03 3Y (30-50 mm) 374.500.03
NedPM (50-100 mv)  344.600.04 NedA (50-100mmM)  374.600.04 4Y (50-100 mm) 374.500.04
Ne5PM (100-200 mm)  344.600.05 Ne5A (100-200mv)  374.600.05 5Y (100-200 mm) 374.500.05
Ne6PM (200-300 mv)  344.600.06 NebA (200-300mm)  374.600.06 6Y (200-300 mm) 374.500.06

3anacHble YacTu K rasosbiMm pe3akam P3 «AOHMET» 374

PeiqyarkHOe ucroaHeHne AoHmert 374-10 BeHtuabHOE ncnoaHeHne AoHmet 374-50
KnanaH B cbope 150.800.03 Y3en BeHTuAs KP 145.300.06
Pbiyar B cbope 374.300.00 Y3en BeHTUAs KT 273.300.16
Y3eA BeHTuAs KI1 273.300.16 Y3eA BeHTuAs T 273.300.17
Y3en BeHTuAs T 273.300.17 [arka ynopHas M22x1,5 347.001.00
[arka ynopHas M22x1,5 347.001.00

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKU TUNA P3 (nosbiueHHoit HopexHOCTH)

HanmeHnoBaHue

Trn MyHALLT.

@ AOHMET

Q)

fasosbiit pesak P3 «AOHMET» 374 (c pbiuarom)

Bec, kr

AHA, MM

Yroa 3ar. ronoBku  PykaBs

3akas Ne

“AOHMET” 374-10 0.9 542 950 374.000.80
“AOHMET” 374-10 Y 1.1 882 950 374.000.82
“AOHMET” 374-10 PNM 0.9 574 180° (konbe) 374.000.14
“AOHMET” 374-10 PNME 0.9 548 120° oo L 374.000.15
“AOHMET” 374-10 Y ANM 1.1 888 120° 374.000.17
“AOHMET” 374-10 Y ANME 1.3 1190 120° 374.000.28
“AOHMET" 374-10 Y 1.1 917 180° (konbe) 374.000.35
“AOHMET" 374-10 * 1.3 1200 950 374.000.36

* YCUAEHHOS rOAOBKA

lasoBbiit pesak P3 «AOHMET» 374 (c BeHTUAEM)

HanmeHoBaHue Tvn MyHALLT. Bec, kr AAHO, MM YTOA 3ar. ronoBkn  PykaB 3aka3 Ne
“AOHMET” 374-50 0.9 542 95° 374.000.81
“AOHMET” 374-50 Y PNM 1.1 882 95° 374.000.83
“AOHMET” 374-50 PNME 0.9 574 180° (korbe) 9/9 374.000.54
“AOHMET” 374-50 ANM 0.9 548 120° 374.000.55
“AOHMET” 374-50 Y ANME 1.1 888 120° 374.000.57
“AOHMET” 374-50 1.2 917 180° (konbe) 374.000.69

LMpKyAb YHUBEPCAAbHBIA K TPEXTPYOHbIM peaaKaM «AOHMET» 374

MpeaHa3HAYEH Aast obecneyeHms CTABUALHOCTU PE3KU MO MPSIMOAVHENHBIM
N KPUBOAMHEMHBIM TPAEKTOPUSIM MPU PE3KE METAAD PYYHLIM
pe3akoM «AoHmeT» 374

Cc MyHawTykamm Tvna PNME / ANME / G1.

P Pe3Ka Mo MPSIMOM AVHM U CHsiTUe chacok

C NMOMOLLIbIO YHUBEPCOABHOM FOAOBKN N TEAEXKM

P pe3Ka Mo MAAOMY 1 BoabLLoMy paamnycy (ot 15 oo 410 mm)
P> MOAXOASIT AAS PE3AKOB C HOKMAHOM ramkon S24

HanmeHoBaHue Ne 3akaza

LinpkyAb yHMBEPCAABHBI
K TPexTpybHbiM pe3akam «AOHMET» 374 915.000.00

“lopsiqas AvHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@& AOHMET’ PE3AKU TUNA P3 (nosbiueHHo HoaeXHOCTM)

N

MHXXeKTOpHbIN TpexTpyOHbIn pe3ak «JOHMET» 360
Ons pesku metana tonwmHon go 300 mm.

P COBMECTUM C MYHALUTYKOMM TUNA “6290” MHOrMX MMPOBBIX NPOU3BOAUTEAEN;

» paboTAET HO HU3KOM ACBAEHWUM FOPIOYEro rasa

P> Aerye cyllecTBylowmx aHaaoros - 0,97 kr

P KpEenKas M NPOYHAsH NASHASI KOHCTPYKUMS C TPYOKAMM U3 HEPIXKABEIOLLIEN CTAAM;

» MOoLLHOE N COOKYCUPOBAHHOE MOACTPEBAIOLLEE NAOMS ODECNEUYMBAET DbICTPOE BPE3AHUE;

P YCUAEHHAS CMECUTEABHAS KAOMEPA U MHXXEKTOP PACTIOAOXKEHBI B MACCUBHOM FOAOBKE,
obecneunBas 6e30nacHyo PaboTy pPe3unka B CAy4ae OOPATHLIX YAQPOB NACMEHMW.

HaumeHoBaHMe EV%%A%?R% Bec, kr AA\HO, MM VF%A%%[(TPG I(-IH V%I_I%Z /é: ] 3akas Ne
“AOHMET” 360 I 0.98 520 95° Miexl,s | 960.000.20
“AOHMET” 360 N L Puiuar 1.15 800 95° M16x1,50lH | 360.000.21
“AOHMET” 360 I L-1240mm 1.4 1240 95° (919) 360.000.22
“AOHMET” 360 I 0.98 520 95° M16x1,5 | 960.000.23
“AOHMET” 360 N L BeHTVAL 1.15 800 950 M16x1,50lH | 360.000.24
“AOHMET” 360 M L-1240mm 1.4 1240 950 (9/9) 360.000.25

MyHAWTYKM K ra3oBbiM pe3akam P3 «<AOHMET» 360

MyHALITYKM TUMA 6290: Ne ToAlwmMHa pe3a AdBAE€HUE KUCAOPOAQ 3akas Ne
NX, NFE NXPM, ND Ne0O0O 0-5 mm 1-2 bar 360.005.00
Ne0O 5-10 mm 1.5-2 bar 360.005.01
NeO 10-15 mm 2-3 bar 360.005.02
Nel 15-25 mm 2.5-3.5 bar 360.005.03
Ne2 25-50 mm 3-4 bar 360.005.04
Ne3 50-75 mm 3-4.5 bar 360.005.05
Ne4 75-150 mm 3.5-5.5 bar 360.005.06
Ne5 150-200 mm 4.5-5.5 bar 360.005.07
Neb 200-300 mm 5-6.5 bar 360.005.08

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut






M
o
by
=]
Q.
<
-
=
-
e
-
<
()
Ll
a.
<
=
=
O
R
<
L
3
=
C
=
=
L
=
e

___Etfodotram
auamisad sAdLD

-

- _ BWeuu
aamouesadiodo] ] -
(douwamHK) edawes
SOHIILGLMIBIND [ BEHSUBLITBND
OELIMOCLIA | I (MiaHTaw)
) [ miaHsfided
BEE) Cushoidol | "_h_.___.H_._”___u_|._.m._.ﬂ.|
WHITETOSHo0 UBHES|" \ W
erfpdououy suLodeslo (WiaHawW)
SOHAOLIEMH __._._”_m._m_.m__._“._.ﬂxﬁ.:
nALmEHA Py

BEE. QUShoidos
BUWLHDE LPES

olamisad
efodouauy
BUWIHEE UBEr
oiamoeaadiotou
ebodouamy

BUWLHSE USEL

o
o
s 23
6 S ~
S g
[9] i
D.GM
- I
T
MGO
= B~
I o J
S @0 =
O O ~
C O o




PE3AKU TUMA P1 (cepuiiHbie) & aoHMET"

lasoBbiit pesak P1 «<AOHMET» 142
COTKA®

(ToproBasi mapka)

ToAwMHa pesa A0 100 mm HanmeHoBanve  Pykas Ne 3akasa

MpumeHseMblii roploumii ras: auetmaeH (A) “AOHMET” 142 A 6/6 | 142.000.00
nponaH-6yTaH (M) . .

MeTaH (M) “AOHMET” 142 A 9/9 | 142.000.02
Boc peadka He 6onee o “AOHMET” 1421 | 6/6 | 142.000.01
AAMHQ pesaka He Goree 500 MM “AOHMET” 14211 9/9 | 142.000.03
“AOHMET” 142 M 9/9 | 142.000.10
“AOHMET” 142 MA® | 9/9 |142.000.13

CNELMSUKALING 3ANACHBIX YACTEM K PE3AKY P1 “AOHMET” 142
Ne sakasa 142.000.00, 142.000.01, 142.000.02, 142.000.03, 142.000.10, 142.000.13

1T 2] 1(42)

OCOBEHHOCTH:

MPOPECCUOHAABHBIN PE3AK
AN PE3KM METAAA TOALLMHON A0 100 Mm.

i ol

,."'
(2] /
| B3] n L ' 5
. L. ! l
s

1

1

1
aanap Wpe & ﬂl it

|
=
]
1  CrBon B cbope, 6/6 * 142.300.05
2  CtBoA B cbope, 9/9 * 142.300.06
3  HakoHeuHuk B cbope K 142A (auetmen) 142.500.12
HakoHeuHnk B cbope Kk 14201 (nponar) 142.500.15
HakoHeuHnk B cbope K 142M (veran) 142.500.16
HakoHeuHk B c6ope K 142MA®P (veturauetmaer-amerosas chpakwups) 142.500.19
4 Y3ena BeHTVAR [T** (KpACHBIN) 142.800.07
5  Y3ea BeHTUAa KIT*** (cuHwin) 142.700.02
6 Y3en BeHTUASl KP**** (CrHWMI) (C HEP)KABEIOLLIMM LLIAPUKOM) 142.600.05
7 MyHAWTYK HOpY>XHbIM Ne1A (3 - 100 mm ) 130.025.00
Nelll (3 - 100 mm) 130.025.01
NelM (3 - 100 mm) 130.025.02
NelMA® (3 - 100 mm) 130.025.03
8  MyHALWTYK BHyTPEHHWIA: A (aueTtvaeH); MAP
NeOA, MAP (3-8 mm) 130.001.00
NelA, MAP (8-15 mwm) 130.001.01
Ne2A, MAP (15-30 mm) 130.001.02
Ne3A, MAP (30-50 mm) 130.001.03
NedA, MA® (50-100 mm) 130.001.04
9 MyHAWTYK BHyTPEHHWi: 1 (NponaH), M (MeTaH)
NeOM, M (3-8 mm) 130.001.05
Nelll, M (8-15 mm) 130.001.06
Ne2M, M (15-30 mm) 130.001.07
Ne3M, M (30-50 mwm) 130.001.08
Ned4l, M (50-100 mm) 130.001.09
10 Koabuo 008-012-25 TOCT 9933-73 142.006.00
11 Tanka M12x1,25 130.006.00
12 Tarka M16x1,5 330.004.00
13 Hunneab AAS MPUCOEANHEHMS PYKABOB chb 130.005.00
14 Hvnneab AAS NPUCOEAVHEHNWS PYKOBOB b9 330.003.00
15 Tavka M12x1,25-LH 130.006.01
16 Tavika M16x1,5-LH 330.004.01
17  YctpoiictBo cMmecutensHoe 4A 142.501.00
5 330.011.03 * BHYTPEHHUIA AMAMETP MPUCOEANHSIEMBIX PYKABOB B MM,
5M 330.011.04 ** [oplodmii raa, *** KucAopoA NOAOTpeBaioLLmit,
5MA® 330.011.05 % Kincaopoa pexyLumit

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET" PE3AKMU TUNA P1 (cepuitHbie)

lasoBbiv pe3ak P1 «AOHMET» 150

g
~
ToAwwmHa pesa A0 100 mm
MpumeHseMbIi ropioumni ras: aueTuAaeH (A)
nponak-6ytaH (M) HanmeHoBanme  Pykas Ne 3akasa

MeTaH (M)

MA® “AOHMET” 150 A 9/9 |150.000.15

Bec pesaka He boree 0,7 kr “AOHMET” 150 A 6/6 | 150.000.19
AAmHa pe3aka He boree 500 mm

“AOHMET” 150 9/9 150.000.12
“AOHMET” 150 6/6 |150.000.16
“AOHMET” 150 M 9/9 150.000.13

“AOHMET” 150 MA® | 9/9 | 150.000.14
CMELMPUKALIMS 3ATACHBIX YACTEW K PE3AKY P1 “AOHMET” 150

Ne 3akasa 150.000.12, 150.000.13. 150.000.14, 150.000.15,
150.000.16, 150.000.17, 150.000.18, 150.000.19, 150.000.21

OCOBEHHOCTHW:

* 100% 6e30nacHOCTb;
* paboTa OAHOM PYKOIA;

o Aérkui — 0,7 kr; s o
* 80% aeTtanen —
B3aMMO3aMeHsieMbl ¢ “COTKOM®™; — — g

* 9KOHOMUT AO 18% Kkucaropoaal f &% .

lea

® ©®
:B —l!l-ﬁiﬂ _ﬂﬂ; @*#‘

1  Creon B cbope, 9/9 * 150.500.13
2  CtBoA B cbope, 6/6 * 150.500.14
3 HakoHeuHuk B cbope K: 1500 (mpona) 150.300.13
150M (MeTaH) 150.300.15
150MAD (METUAQLIETUAEH-OAAEHOBAS COPAKLIVS) 150.300.16
150A (aueTtnaeH) 150.300.17
1500Y (mponaw) 142.600.05
4 Y3eA BEeHTUAS [T** (KpACHBIN) 273.300.17
5  VYaen BeHTMAa KIMT*** (CuHMN) 273.300.16
6  KnanaH B cbope**** 150.800.00
8  MyHAWTYK Hapy>XHBIM ~ NelA (3 - 100 mm ) 130.025.00
Nelfl (3 - 100 mm) 130.025.01
NelM (3 - 100 mm) 130.025.02
NelMA® (3 - 100 mm) 130.025.03
9 MyHAWTYK BHYTPEHHMI: A (auetnaeH); MAD
NeOA, MAP (3-8 mm) 130.001.00
NelA MAP (8-15 mwm) 130.001.01
Ne2A, MAP (15-30 mm) 130.001.02
Ne3A, MAP (30-50 mwm) 130.001.03
NedA, MA® (50-100 mm) 130.001.04
10  MyHAWwTyK BHYTPEeHHui: I (nponan), M (MeTaH)
NeOM, M (3-8 mm) 130.001.05
Nelll, M (8-15 mm) 130.001.06
Ne2M, M (15-30 mwm) 130.001.07
Ne3M, M (30-50 mm) 130.001.08
Ne4, M (50-100 mm) 130.001.09
11  Koabuo 008-012-25 TOCT 9933-73 142.006.00
12 Tavka M12x1,25 130.006.00
13 Tavka M16x1,5 330.004.00
14 HunneAb AAs NpUCOEAVHEHUs PyKaBOB hb 130.005.00
15  Hunneab A NpUcOeAVHEHWs pyKaBOB ¢h9 330.003.00
16 Tarka M12x1,25-LH 130.006.01
17  Tavka M16x1,5-LH 330.004.01
18  Yctporcteo cmecutensHoe 4A 142.501.00
* BHYTDEHHI AUAMETP MPUCOEANHSIEMBIX PYKABOB B MM, 5n 330.011.03
** [oploquit ras, *** Kucaopoa noAorpeBaioLLmi, 5M 330.011.04
*X** Kiueaopoa pexyuumi S5MA® 330.011.05

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKU TUMA P1 (cepuiiHbie) & aoHMET"

lfasoBbiit pe3ak P1 «<AOHMET» 149

OCOBEHHOCTH:

AAst paboTbl B TRYAHOAOCTYMHBIX MecTax!

e " "'\-\.I
-

ToAwmHa pesa A0 100 mm

MpUMeHsIeMBIit ropiouuii ras: HanmeHoBaHve  Pykaes Ne 3akasa
nponaH-6yTaH (M) « ”

Bec pe3dia He 6onee 0.7 kr AOHMET” 149 1 6/6 |149.000.05

AAnHa pesaka He bonee 515 mMm “AOHMET” 149 I 9/9 |149.000.07

CMEUMPUKALMS 3ANACHBIX YACTEN K PE3AKY P1 “AOHMET” 149

Ne 3akasza 149.000.05, 149.000.07
WA

10011

12{13)

# saDpHEli WAPEE - _!j Witil

1 CrBOA B cbope, 6/6 * 142.300.05
2 CrBoA B cbope, 9/9 * 142.300.06
3 HakoHeuHwk B cbope k 149 I (nponaH) 149.200.13
4 Y3en BeHTUAS [T** (KpACHBI) 142.800.07
5 Y3en BeHtuAa KIM*** (cuHnin) 142.700.02
6 Y3en BeHTUAS KP**** (CLUHWI) (C HEPYKABEIOLLMM LLIAPUKOM) 142.600.05
7 MyHaLTYK Hapy>KHBI Ne 1l (3 - 100 mm ) 130.025.01
8 MyHALITYK BHYTPEHHWIA: 1 (NponaH)
NeOM (3-8 mm) 130.001.05

Nelll (8-15 mm) 130.001.06

Ne2M (15-30 mm) 130.001.07

Ne3M (30-50 mm) 130.001.08

Ne4 (50-100 mm) 130.001.09
9 KoabLo 008-012-25 FOCT 9833-73 142.006.00
10 Tarka M12x1,25 130.006.00
11  Tarka M16x1,5 330.004.00
12 Hunneab AAS MPUCOEANHEHMS PYKABOB (hb 130.005.00
13 Hunneab aAs NpUCOeAVHEHUs PyKkaBoB b9 330.003.00
14 Tavka M12x1,25-LH 130.006.01 B ;
15 laika M16x1 ,5'LH 33000401 o It,yTPEH’.!MM AM*G:/LeTp NMPUCOEANHSIEMbIX pyKG?OB B MM,

o OopIoYMI ras, Kucropoa noaorpesaioLmit,

16 YctporictBo cmecutensHoe Ne 511 330.011.03 %555 KUCAOPOA PEXKYLLA

Pesak BctaBHoun PB1 «<AOHMET» 147

MpumensieTcs co ctBoramu ropenok AOHMET:
'2 Ne 3akasa 225.000.00;

2 Ne 3akasa 273.000.05;

'2 Ne 3akaza 233.000.04;

I'3Y Ne 3akaza 247.000.00.

MpumeHsieMbI roproumin ras:
auetmaeH (A) nam nponax-6ytax (M)

Bec HakoHeuHVKa He boaee 0,4 xr
AAviHQ HaKoHeYHVKa He Boree 260 mm
Pe3ak BCTOBHOM K CBAPOYHOM FOPEAKE MPEAHAZHAEH AASI PYHHOI FG3OKUCAOPOAHON
PA3AEAUTEABHOM PEe3KM CTAAEN TOALUMHOM A0 100 MM MpW BLINOAHEHUN PEMOHTHBIX
1 MOHTODKHBIX PABOT BO BPEeMs MOAFOHKM CBAPUBAEMbIX ASTAAEM “AOHMET” 147 A 147.000.04
(Nepexoae oT CBAPKM K pe3ke 1 HaoboporT). = =
BcTaBHoOM pescK I'IpVICOeAVIHSlIOT K CTBOAy CBGpO‘-{HOﬁ FOpeAKVI BMECTO HOKOHE4YHUKA. “AOHMET” 147 n 147.000.05

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET" PE3AKMU TUNA P1 u P3 (cepuitHbie)

lasoBbiv pe3ak P1 «<AOHMET» 143

OCOBEHHOCTH:

YHWBEPCAAbHbIN!
AueTnAeH 1 NponaH-byTaH!

ToAwwmHa pesa A0 100 mm

NpumensieMbI ropioumii ras: . HanmeHosanne  Pykas Ne 3akasa
A - n

Bec pescia e boree. o Vs ) “AOHMET" 143 AN | 6/6 | 143.000.00

AnvHa pesaka He boree 500 mm “AOHMET” 143 A/l | 9/9 | 143.000.01

lasoBbiit pe3ak P3 «AOHMET» 301

OCOBEHHOCTH:

YHUBEPCAAbHbIN!
AueTnAeH 1 NponaH-byTaH!

ToAwmHa pesa a0 300 mm
MpumMeHseMbIi ropiounii ras: aueTmaeH (A)

> ool 1) HammeHoBaHne  Pykas Ne 3akasa
Bec pe3aka He boree 0,8 kr

Anauna pesaka He boree 520 mm “AOHMET” 301 A/l | 9/9 | 301.000.00

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



@ AOHMET’

lasoBbiit pe3ak P3 «<AOHMET» 131

PE3AKU TUMNA P3 (cepuiHble)

I'IPO¢EC?MOHAI\I:HI:II:1 PE3AK
NOBbILULEHHOU NPOU3BOAUTEABHOCTU

MYHALLTYKW B KOMMAEKTE

HanmeHoBaHme Buytpenkmin  Hapysewii  PYKOB  Ne 3akasa
“AOHMET” 131 N a0 100 mm S3P H1 9/9 |131.000.04
‘AOHMET” 131 I a0 300 vm | S5P + S6P H2 9/9 |131.000.06
“AOHMET” 131 A a0 100 mm S3A H1 9/9 |131.000.05
‘AOHMET” 131 A a0 300 mm |S5A + S6A H2 9/9 |131.000.07

ToAwmHa pesa A0 100/300 mm
MpuMeHseMbIi roplounii ras: aueTuAaeH (A)
nponaH-6yTaH (M)
0,72 xr
509 mm

Bec pe3aka He boree
AAUHa pe3aka He boree

CMEUNDUKALING 3AMACHBIX YACTEW K PE3AKY P3 “AOHMET” 131
Ne 3akasa 131.000.04, 131.000.05, 131.000.06, 131.000.07

I

. S

i

#
fi
!i;*

CrBOA B cbope, 9/9 *
HakoHeuHnk B cbope: M (nponar)
A (auetnren)
Y3en BeHTUAs [T** (kpaCHBI)
Y3en BeHTmAs KIMT*** (cuHni)
KaanaH B cbope****
MyHAWTYK Hapy>HbI ~ A-M H1 (3 - 100 mm )
A-TTH2 (100 - 300 mm )
MyHALLTYK BHYTPEHHUI: A (QLETUAEH)
S1A (3-10 mm)
S2A (10-30 mwm)
S3A (30-60 mm)
S4A (60-100 mm)
S5A (100-200 mm)
S6A (200-300 mm)
8  MyHAWTYK BHYyTPEeHHWMIA: [ (MponaH)
S1P (3-10 mm)
S2P (10-30 mm)
S3P (30-60 mwm)
S4P (60-100 mm)
S5P (100-200 mm)
S6P (200-300 mm)
9  Koabuo 008-012-25 TOCT 9933-73
10 Tanka M16x1,5
11 HunneAb AASi MPUCOEAVHEHWS PYKABOB b9
12 Tamka M16x1,5-LH
13 YcrpoiictBo cmecutensHoe 4A
5n

(o &, R -NE SN} N~

~N

OCOBEHHOCTH:

* HoBbIN LUAVILIEBEII CAMOLIEHTPVPYIOLLMIACS
BHYTPEHHUN MYHALLITYK;

* Pe3ka cTaav npu NOHWXKEHOM AGBAEHWUM
KMCAOPOAQ;

* CHWKeHWe 3aTpaT KUCAOPOAQ MO CPABHEHMIO
C APYrMmmn pesakamu;

* YMEHbLLUEHME 30HbI TEPMNYECKOTO BAUSIHUS;

* beicTpas ckopoCTb Bpe3aHus;

* [lepeaaya TENAOTLI MO BCEW TOALLMHE pe3a
METAAAD 30 CHET OBXATOrO MAAMEHY;

* 100% CTOMKOCTb K OBpPATHOMY YAQPY.

150.500.13
131.300.23
131.300.25
273.300.17
273.300.16
150.800.03
131.002.00
131.002.01

131.003.21
131.003.22
131.003.23
131.003.24
131.003.25
131.003.26

131.003.15
131.003.16
131.003.17
131.003.18
131.003.19
131.003.20
142.006.00
330.004.00
330.003.00
330.004.01
142.501.00
330.011.03

* BHYTPEHHWIA AMAMETP MPUCOEANHSIEMbIX PYKABOB B MM,
** [oploquit ras, *** Kucaopoa noaorpesaioLmi,
**E% Kucaopoa pexymin

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET’ PE3AKU TUMA P3 (cepuiiHbie)

lasoBbin pe3ak P3 «AOHMET» 300

TPEXCOTKA®

(ToproBasi mapka)

5 ToAwmHa pe3a A0 300 mm
MpumeHsieMblit ropiounii ras: aueTuAaeH (A)
nponaH-6ytaH (M) HanmeHoBaHne  Pykae Ne 3akasa
Ly @ pe3b6bl B ronOBKE G-3/8" “ "
- Boe peania Ho Bonoe 08w AOHMET” 300A | 9/9 | 300.000.00

AAvHa pesaka He bonee 520 MM “AOHMET” 300 I 9/9 |300.000.01

OCOBEHHOCTH: CTELWIPVIKALIVIS 3AACHBIX YACTEW K PE3AKY P3 “AOHMET” 300
v - Ne sakaza 300.000.00, 300.000.01
NAETKNA 1 MOLLIHBIN PE3AK

15
——— e J_ o
= b L A e
i 23 1 / { sy
| / { \\ I
r _.-"f | \.
I 2010 ol iI & KTl "I & Ner 4
[=g -H [LELITE nﬂ - m .
1 P
E b unoos 1 e M Mt
1 CrBOA B cbope, 9/9 * 142.300.06
2 HakoHeuHwk B cbope k 300 A (aueTvaeH) 300.300.00
B HakoHeuHwk B cbope k 300 I (nponaH) 300.400.00
4 Y3en BeHTUAS [T** (KpACHBIN) 142.800.07
5 Y3en BeHtmAa KIM*** (cuHnin) 142.700.02
6 Y3en BeHTUAS KP**** (CLUHWI) (C HEPYKABEIOLLMM LLIAPUKOM) 142.600.05
7 MyHALUTYK HOpY>KHbIM Ne2A 337.102.00
8 MyHALWITYK Hapy>KHbIN Ne2l1 337.102.01
9 MyHALITYK BHYTPEHHMIA: A (QUETUASH)
NeOA (3-8 Mm) 337.017.00
NelA  (8-15 mm) 337.017.01
Ne2A  (15-30 mm) 337.017.02
Ne3A (30-50 mm) 337.017.03
Ne4A (50-100 mm) 337.017.04
Ne5A (100-200 mm) 337.017.05
10 MyHAWTYK BHYTPEHHMI: 1 (MponaH)
NeOIrl (3-8 Mm) 337.104.00
Nelll  (8-15 mm) 337.104.01
Ne2m (15-30 mwm) 337.104.02
Ne3M (30-50 mm) 337.104.03
Ne4M (50-100 mm) 337.104.04
Ne5I (100-200 mm) 337.104.05
Neé6I1 (200-300 mm) 337.104.06
11  Konbuo 008-012-25 TOCT 983373 142.006.00
12 YcipoiictBo cmecuteasHoe Ne 6A 330.011.01
13  Yctporictso cmecutensHoe Ne 711 330.011.02
14 Tanka M16x1,5 330.004.00
15  Hunneab AA NpUcoeanHEHNs pyKkaBoB b9 330.003.00
* BHYTPEHHMI AMAMETP MPUCOEANHSIEMBIX PYKABOB B MM, 16 [anka M16x1,5-LH 330.004.01

** [opioqnii ras, *** Kucaopoa noAorpeBaioLLmii,
**%% Kucnaopoa pexyumin

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKM TUMA P3 (cepuitHbie) & aoHMET"

lasosbiit pe3ak P3 «AOHMET» 337 (tuna «Masik»)

ToAwmHa pesa a0 300 mm
MpuMmeHsieMbIli roprouui ras: auetuaeH (A) HanmeHoBaHne  Pykaes Ne 3akasa

e ) “AOHMET” 337 A | 9/9 | 337.000.30

KOKCOBBI ra3 (C) “AOHMET” 337 9/9 |337.000.31

mf:;g e fg%ijee 58%9MK; “AOHMET” 337 M 9/9 | 337.000.32
“AOHMET” 337 C 9/9 | 337.000.50

CMEUMOUKALIMG 3AMACHBIX YACTEN K PE3AKY Tuna “MAJK” P3 “AOHMET” 337
Ne 3akaza 337.000.30, 337.000.31, 337.000.32

R ‘ ; 18
u— s | T [ OCOBEHHOCTY:
= ) S - - - - - ">
4 12 e f PE3AK MPOPECCUNOHANOB!
2
I 112 L .-"If %
I B-10
b L[
# st ip D12
1 CrBoA B cbope, 9/9 * 337.500.02
2 HakoHeuHuk B cbope A (aueTUAEH) 337.100.23
3 HakoHeuHuk B cbope [ (MponaH) 337.100.22
4 HakoHeuHnk B cbope M (MeTaH) 337.100.21
) Y3en BeHTUAs [T** (KpaCHBIN) 142.800.01
6 Y3en BeHTuAg KIM*** (cuHni) 142.700.00
7 Y3eA BeHTUAsE KP**** (crHuni1) 145.300.06
8 MyHALITYK HapY>KHbIM Ne2A (3 - 200 mm ) 337.102.00
9 MyHaLTYK Hapy>HbIM Ne2lT (3 - 300 mm ) 337.102.01
10 MyHALLTYK HapY>XHbIM Ne2M ( 3 - 300 mm ) 337.102.02
11 MyHALUTYK BHYTPEHHMI: A (QUETUAEH)
NeOA (3-8 mm) 337.117.00
NelA  (8-15mwm) 337.117.01
Ne2A  (15-30 mm) 337.117.02
Ne3A (30-50 mm) 337.117.03
Ne4A (50-100 mm) 337.117.04
Ne5A (100-200 mm) 337.117.05
12 MyHALITYK BHYTpeHHM: [, M (nponaH, MeTaH)
NeOrl, M (3-8 Mm) 337.104.00
Nelll, M (8-15 mm) 337.104.01
Ne2M, M (15-30 mwm) 337.104.02
Ne3M, M (30-50 mwm) 337.104.03
Nedll, M (50-100 mm) 337.104.04
Ne5[M, M (100-200 mm) 337.104.05
NeéI, M (200-300 mm) 337.104.06
13 Koabuo 013-017-25 337.006.00
14 MhxxekTop NebA (auetmaeH) 337.105.00
15 Nikextop NeSI (mponakH) 337.105.04
16 hxxektop Ne7M (meTaH) 337.105.02
l 7 FOI;IKG MléXl '5 33000400 * BHyTpeHHMl;I AVMAMeETP NpnCoeAnHsIeMbIX PyKaBOB B MM,
18 HunneAb AAs MPUCOEAUHEHWSI PYKABOB (b9 330.003.00 ** [oplounit ras, *** Kucaopoa noAorpesatoLLmii,
19 farka M16x1,5-LH 330.004.01 **% KUCAOPOA PEXYLLMIA

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET’ PE3AKMU TUMA P1 u P3 (YyAAMHEHHbIE)

lasoBbiit pe3ak P1 «<AOHMET» 142 Y

7
2 ToAwmHa pesa a0 100 mm
! MpuMeHsieMbiit roptounii ras: nponax-6ytaH (M) HanmeHoBaHue Pykae Ne 3akasa
Bec pe3aka He boree 0,85 kr ” -
AAvHa pesaka He boaee 750 mm AOHMET 142y 9/9 | 142.000.05

CMELMPUKALIMG 3AMACHbIX YACTEM K PE3AKY P1 “AOHMET” 142y
Ne 3akasza 142.000.05

— A

N S
| 2
I| T '“1 | T
| ‘ - . 3
L8
= Al B8 al:} j
q‘ rI FIGOM. CTNH — '_ _MMJ — Mfe)
1 CrBOA B cbope, 9/9 * 142.300.06
2 HakoHeuHnk B cbope K “AoHmeT” 142 MM (nponaH) 142.900.15
3 Y3en BeHTUAS [T** (KpaCHBI) 142.800.07
4 Y3en BeHTuAs KIN*** (cuHni) 142.700.02
5 Y3en BeHtuAs KP**** (CuHWi) (C HEPXKABEIOLLIMM LLAPUKOM) 142.600.05
6 MyHAWTYK Hapy>kHbIn Ne 1M (3 - 100 mm ) 130.025.01
7 MyHALLTYK BHYTPEHHWI:
NeOM (3-8 mm) 130.001.05
Nelll (8-15 mm) 130.001.06
Ne2M (15-30 mm) 130.001.07
Ne3ll (30-50 mm) 130.001.08
Ne4ll (50-100 mm) 130.001.09
8 KoabLio 008-012-25 TOCT 9833-73 142.006.00
9 laka M16x1,5 330.004.00
* BHYTPEHHW AMAMETP MPUCOESAMHSIEMbIX PYKABOB B MM, 10 HunneAb AAS NPYCOEANHEHMS PYKABOB (9 330.003.00
** [OpIOYMI ra3, *** KUCAOPOA MOAOTPEBAIOLLMY, 11  Tarka M16x1,5-LH 330.004.01
*RX% KICAOPOA PEKYLLMI 12 YctporictBo cmecutensHoe Ne 511 330.011.03

lasoBbin pe3ak P1 «<AOHMET» 150 Y

ToAwmHa pesa a0 100 mm
MpumeHsiemblit roptoumii ras: nponaH-6ytaH (M)
Bec pe3aka He boree 0,80 kr
AAvHa pe3aka He boree 1000 mm

HaumeHoBaHne  PykaB Ne 3akasa
“AOHMET” 150Y 9/9 | 150.000.21

CMEUMDUKALIMS 3ANACHBIX YACTEM K PE3AKY P1 “AOHMET” 150Y
Ne 3akaza 150.000.21 - Cm. Ha cTpaHmue 18!

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKM TUMA P1 u P3 (yAAVHEHHbIC) @ AaoOHMET’

fasoBbiit pesak P3 «<AOHMET» 300Y

ToAwmHa pesa a0 300 mm

MpumeHsiemblit roptoumii ras: nponaH-6ytaH (M) HaMMeHOBAHVE PykaB Ne 3akasa
Bec pe3aka He boree 1,15 kr

AAvHa pe3aka He boree 960 MM “AOHMET” 300V I 9/9 1300.000.11

CNELMPUKALIG 3AMACHbIX YACTEM K PE3AKY P3 “AOHMET” 300Y
Ne 3akaza 300.000.11, 300.000.14

M1 S

L

ApHE 378

H3 HEpW. CTANH

1 CrtBOA B cbope, 9/9 * 300.500.03
2 HakoHeuHuk B cbope K “AoHmet” 300 I (nponaH) 300.700.11
3 HakoHeuHnk B cbope k “AoHmet” 300 M (MeTaH) 300.700.17
4 Y3eA BeHTUAS [T** (KpACHBIN) 142.800.01
5 Y3en BeHtmAa KIM*** (cuHnin) 142.700.00
6 Y3en BeHTUA KP**** (crHuin) 145.300.06
7 MyHALLTYK Hapy>KHbIM Ne 2l 337.102.01
8 MyHAWTYK Hapy>KHbIN Ne2M 337.102.02
9 MyHALLITYK BHYTPEHHWIA:
NeOrl, M (3-8mm) 337.104.00
Nelll, M (8-15mm) 337.104.01
Ne2M, M (15-30mm) 337.104.02
Ne3M, M (30-50mm) 337.104.03
Ne4n, M (50-100mm) 337.104.04
Ne5M, M (100-200mm) 337.104.05
NeéI, M (200-300mm) 337.104.06
10  KonabLo 008-012-25 TOCT 9833-73 142.006.00
11 Yctpoitcteo cmecutensHoe Ne7ll 330.011.02
12 YcipoiictBo cmecuteasHoe Ne7M 330.011.06
13 Tanka M16x1,5 330.004.00
14 Hunneab A NPUCOEAVHEHWS PYKABOB b9 330.003.00
15  Tanka M16x1,5-LH 330.004.01

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAMHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplounit ras, *** Kucaopoa noaorpesatoLmi,
**%* Knucaopoa pexymin

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET’ PE3AKM TUMA P1 n P3 (yAAVMHEHHbIE)

lfasoBbiit pe3ak P3 «<AOHMET» 337Y

ToAWMHA pe3a A0 300 mm MHO
MpuMeHsiemsii roptounii ras: nponaH-6ytaH (IM) Hanmerosakne  Pykas Allt/lM i el GRs

METaH (M) “AOHMET” 337Y | 9/9 | 1000 | 337.000.37

kokcoBbii ras (C) T ”
Bec pe3aka He 6oree 1,22 /1,22 /1,07 kr ASLIVETRES AT o BTO0ORES S7EU00:3 5
AnvHa pesaka He 6oaee 1000/ 1000/ 750 mm “ANOHMET” 337y C| 9/9 | 750 |337.000.39

: CMEUMDUKALIMG 3AMNACHBIX YACTEM K PE3AKY P3 “AOHMET” 337Y
OCOBEHHOCTH: Ne 3akasa 337.000.37, 337.000.38, 337.000.39

PE3AK NMPOPECCMOHAAOB!

[}

O 3

Milats [N _ 1 q
- 1% s
e 7y | Ml | il

I HepE . GTafa

1 CrBOA B cbope, 9/9 * 337.500.05
2 HakoHeuHvk B cbope k "AoHmeT" 337 M (nponaH) 337.100.26
3 HakoHeuHuk B cbope k "AoHmeTt" 337 M (MeTaH) 337.100.27
4 HakoHeuHwuk B cbope K "AoHmeT" 337 C (KOKCOBBIM ras) 337.100.28
5 Y3enA BeHTUAS [T** (KpacHbIN) 142.800.01
6 Yaen BeHTuAs KIM*** (cuHui) 142.700.00
7 Y3en BeHTnAst KP**** (cyHni) 145.300.07
8 MYHALLTYK HOPY>KHBbIiA:
Ne2fl (3 - 300 mm ) 337.102.01
Ne2M ('3 - 300 mm ) 337.102.02
Ne2C (200 - 250 mm ) 337.102.03
9 MYHALLTYK BHYTREHHWIA:
NeOrM, M (3-8mm) 337.104.00
Nelll, M (8-15mm) 337.104.01
Ne2, M (15-30mm) 337.104.02
Ne3M, M (30-50mm) 337.104.03
NedM, M (50-100mwm) 337.104.04
Ne5M, M (100-200mwm) 337.104.05
Ne6I, M (200-300mm) 337.104.06
Ne7C  (200-250mm) 337.104.07
10 Koabuo 013-017-25 FTOCT 9833-73 337.006.00
11 NikexTop NeSI (nponakH) 337.105.04
12 hxxektop Ne7M (meTaH) 337.105.02
13 Mhxextop Ne7C (KOKCOBbIV ras) 337.104.03
14 l[anka M16x1,5 330.004.00
15 Hunneab AAs NpUcoeanHeHWs pyKaBoB b9 330.003.00
16 [anka M16x1,5LH 330.004.01

* BHYTPEHHWII AMAMETP MPUCOEANHSIEMbIX PYKQBOB B MM,
** [oploquit ras, *** Kucaopoa noAorpeBaioLLmi,
**%% Kucnaopoa pexyumin

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKM TUMA P1 u P3 (yAAVHEHHbIC) @ AaoOHMET’

lfasoBbit pe3ak P3 «<AOHMET» 341

OCOBEHHOCTW.
VNAEAAEH AAS1 PABAEAKN METAAAOAOMA

ToAwmHa pesa A0 300 mm
MpuMeHsieMblit roploumnii ras: nponaH-6yTaH (M)

MeTaH (M)
Bec pesaka He boree 1,3 kr
AAvHa pe3aka He boree 1100 mm

HanmeHosaHve PykaB Ne 3akasa

c SATIAC TE . ° “AOHMET” 341 N 9/9 | 341.000.00
MELMDMKALS 3AMACHBIX YACTEN K PE3AKY P3 “AOHMET” 341 : ”
Ne 3akaza 341,000.00, 341,000.05 AOHMET” 341 M 9/9 | 341.000.05

1 CrBoA B cbope k AOHMET” 341, 9/9* 341.400.02
2 HakoHeuHuk B cbope K "AoHmeTt" 34111 341.700.00
3 HakoHeuHuk B cbope K “AoHmeTt" 341M 341.700.05
4 Y3en BeHtuAa KIM*** (cuHnin 142.800.02
5 Y3en BeHTuAa [T** (KpaCHBIN) 337.400.01
6 MyHAWTYK Hapy>KHbIM Ne2[T (3-300mm) 337.102.01
7 MyHALWITYK HapY>KHBIM Ne2M (3-300MMm) 337.102.02
8 MYHALLTYK BHYTPEHHWI:
NeOM, M (3-8mm) 337.104.00
Nelll, M (8-15mm) 337.104.01
Ne2M, M (15-30mm) 337.104.02
Ne3M, M (30-50mm) 337.104.03
NedM, M (50-100mwm) 337.104.04
Ne5M, M (100-200mwm) 337.104.05
Ne6I, M (200-300mm) 337.104.06
9 Koabuo 013-017-25 TOCT 9833-73 337.006.00
10 WhxekTop 5 337.105.04
11 WhxekTop 7M 337.105.02
12 KaanaH KP**** g cbope 341.800.02
13 KoabLio 010-014-25 FOCT 9833-73 344.009.00
14 Konbuo ynaotHuTenbHoe CAY P 4,5x1.8 RO 005-008-19NBR  341.808.01
15 Koabuo 008-011-19 FTOCT 9833-73 341.800.02
16 Poiyar k "AoHmert" 341 341.300.02
17 lanka M16x1,5-LH 330.004.01
18 Hunneab aAg npucoeanHeHus pykaBoB b9 330.003.00
19 [arka M16x1,5 330.004.00

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAMHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplounit ras, *** Kucaopoa noaorpesatoLmi,
**%* Knucaopoa pexymin

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET’ PE3AKM TUMA P1 n P3 (yAAVMHEHHbIE)

fasoBbiit pesak P3 «AOHMET» 341-10

MpeAHA3HAYEH AASI OTHEBOW 3A4NCTKM
MOBEPXHOCTHbIX MOPOKOB METAAAA HO CTAABHbIX
MOKOBKOX, CAUTKAX, CPACOHHOM AUTLE.

LLnpuHa 3axeara A0 30 Mm
FaybuHa 3axeara A0 10 mm
MpuMeHseMbIi roployni ras: mMetaH (M)
Bec pe3aka He boree 1,5«r
AAvHa pe3aka He boree 1500 mm

HanmeHosaHve Pykas Ne 3akasa

‘AOHMET” 341-10 M 9/9 | 341.000.10

CMELUMDUKALINS SAMACHBIX YACTEWM K PE3AKY P3 “AOHMET” 341-10
Ne 3akasza 341.000.10

[ \ 0

| )
— B S—— S S

1%

. go .
a M ‘f:. S
] .

|

|} ]
1 CrBOA B cbope k “AOHMET” 341, 9/9* 341.400.02
2 HakoHeuHuk B cbope K “AoHmeT" 341 M (3a4ncTHOM) 356.100.00
3 Y3en BeHtuAst KIM*** (cuHnin) 142.800.02
4 Y3en BeHTUAS [T** (KpaCHBIN) 337.400.01
5 MyHALLITYK HOPY>XHbIN M 356.102.00
6 MyHALLITYK BHYTPEHHMIA M 356.103.00
7 Koabuo 013-017-25 FTOCT 9833-73 337.006.00
8 NHxektop M 356.101.00
9 Kaanan KP**** B cbope 341.800.02
10 Koabuo 010-014-25 FTOCT 9833-73 344.009.00
11 Koabuo CAY P 4,5x1,8 RO 005-008-19NBR 341.808.01
12 Koabuo 008-011-19 FOCT 9833-73 341.800.02
13 Poivar k "AoHmet" 341 341.300.02
14 lanka M16x1,5-LH 330.004.01
15 Hunneab AAs NpUcoeanHeHWs pyKaBoB b9 330.003.00
16 lanka M16x1,5 330.004.00

* BHYTPEHHU AMAMETP MPUCOEAVNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplo4uit ras, *** Kucaopoa noAorpeBaioLmi,
*xxk KNCAOPOA PEXYLUMKA

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKN MOBDLIWEHHON MOWHOCTN
aa¢ PABOTDbI B METANAYPINN

e S kol B S

- P | - g

Y= ]
Y - .

ol -i‘#";’\"-t' @

e o L AmuTtpuit Py6aH
= & L ¢ HouQnbHIK MCCACAOBATEALCKOI ACBOPATOPHI
- 3asoaa AOHMET

e

YHUKAABbHBbIE Pe3AaKU CMELUAAbHOIO Ha3Ha4YeHus!

Pe3aky AQHHOWM CepUM MOAYYMAM LLUMPOKOE MPUMEHEHWE HA
KPYMHBIX METAAAYPruyYeckmx npeanpusatuax 14 cTpaH mupa.
30pEKOMEHAOBOAN CEDS KOK MOLLHbIE, HOAEXHbIE WU De30nacHble
PE3aKM AASI METAAAYPTOB.

OCHOBHOE NMPUMEHEHME:

-AAS PA3ASAUTEABHOWN PE3KU HU3KOYTAEPOAUCTBLIX CTOAEU TOALLMHON A0
500 MM n bonee;

-AAS NMOBEPXHOCTHOW 3QYUCTKM METAAAQ OT MOPOKOB HA CTAAbHbIX
CAVTKOX, DACOHHOM AUTLE 1 YHEPHOBOM NPOKATE.

3ABO4d ABTOrEHHOro OOPYa4OBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



@ AOHMET" PE3AKU NOBbILLEHHOU MOLLHOCTU

AASI PADOTHI B METAAAYPIM

lasoBbin pe3ak PIMIM «AOHMET» 536 «Cynep AOHMET»

MpeAHA3HAYEH AN PYYHOW FTA30KMCAOPOAHOM PA3AEAUTEABHON PE3KM METAAAOAOMA,
OTPE3KN NPUDLIAEIN AUTbSI N3 HU3KOYTAEPOAMUCTbLIX CTAAEW

CBepx3ByKoBOE NpsiMoTOYHAS MOHOAUTHBIE LLUNMMHAEAN N3 HEPXKOBEIOLLEN CTAAM.
pexylLlee Conao FOAOBKQ Cpok cayxbbl boree 15000 LMKAOB.

MYHALLTYK BHYTPEHHMWIA, HAPY>KHbIN 3anaTEHTOBAHHAS CMECUTEABHAS YA06HaS
1 TPYOKA CMECH N3TOTOBAEHI kaMepa obecrneymBaeT CTONKOCTb K QAIOMUHMEBOS
13 Meau OBpPATHBIM YAQPAM MACMEHW. HAKACAKQ

ToAwmHa pesa a0 500 mm
MpumMeHseMbIi roployni ras: meTtaH (M)
Bec pesaka He boree 1,4 «r
OCOBEHHOCTU: AAVHa pe3aka He boree 950 mm

CBEPXMOLLHbIV PE3AK
CBEPX3BYKOBOE PEXYLLIEE COINAO

HanmeHoBaHme Pykae Ne 3akasa

“AOHMET” 536 9/9 1536.000.00

CMELUMDUKALING 3AMACHBIX YACTEW K PE3AKY PNV “AOHMET” 536
Ne 3akasza 536.000.00

2 [3) §

1

g b Lt
13

_________.ll
-
4“-—-_
8 1
1

2

1 CrBOA B cbope 536.300.00
2 HakoHeuHk B cbope (15%) L=710 mm 536.100.00
5 HakoHeuHvik B cbope (85°) L=966 mm 536.100.01
4 Y3en BeHTUAS KP**** (cyHuin) 536.500.00
5 Y3en BeHtuAa KIM*** (cuHni) 142.700.00
6 Y3en BeHTUAs [T** (KpaCHBI) 536.600.00
7 MYHALLTYK BHYTPEHHWIA 536.101.00
8 MYHALLITYK HOPY>KHBbI 536.102.00
9 NriexTop 502.002.00
10 KoabLo 013-017-25 TOCT 983373 337.006.00
11 lanka M16x1,5 330.004.00
12 lanka M16x1,5-LH 330.004.01
13 HunneAb AAs MpUCOEANHEHUST PYKABOB (b9 330.003.00

* BHYTPEHHWI AMAMETP NPUCOEAUNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oploqmit ras, *** Kucaopoa nosorpesatoLmi,
**x% KCAOPOA PEXYLUMIA

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKU NOBbLILLEHHON MOLLUHOCTU @ AOHMET’

AASI PABOTHI B METAAAYPTUM
lasosbiit pe3ak PIMIM «AOHMET» 502

OCOBEHHOCTH:

MOLLHBIA MPOPECCUOHAABHBIA PE3AK AAS PE3KI 1 CTPOXKK METAAAOB!

* boAe€e KOMMAKTHBIN (BLICOTA CHYKEHA HA 15%);

*+ boAee HOAEXKHBIN (AOATOBEYHOCTb KAQMAHA MoBbilleHa A0 20000 umKAoB);

+ bonee YAOOHLIN (BOBMOXHOCTb MAQBHOM Bpe3ku baaropaps
YCOBEPLUEHCTBOBAHHOWM KOHCTPYKLMWN KAQMAHQA).

ToAwmHa pesa A0 500 mm

NpumeHsiembIi ropioumii ras: metaH (M) HanmeHosaHme Pykae Ne 3akasa
nponaH-6yTaH (M) « »

Bec pesaka He bonee 1.97 kr AOHMET” 502 M 9/9 |502.000.20

AAvHa pe3aka He Bonee 1300 mm ‘AOHMET” 502 I 9/9 | 502.000.21

CMELMDUKALNG 3AMNACHBIX YACTEW K PE3AKY PMM “AOHMET” 502
Ne sakasa 502.000.20, 502.000.21

~

\

¢ V/;,
@ e o

1 CrtBOA B cbope 535.500.00
2 HakoHeuHnk B cbope k “AOHMET” 502M (MeTaH) 502.400.20
HakoHeuHuk B cbope Kk “AOHMET” 5021 (nponaH) 502.400.21

3 Y3en BeHtuAa KIN*** (cuHni) 535.600.00
4 Y3eA BeHTUAs [T** (KpACHBI) 536.600.02
5 KaanaH B cbope **** 535.700.00
6 Pbiyar B cbope 535.300.00
7 MYHALLTYK BHYTPEHHWIA:

3501, M (a0 350 mm) 501.001.00

500, M (a0 500 mm) 501.001.01
8 MyHALLITYK AASI BBIMACBKM AePCEKTOB:

1N, M 501.001.02

2N, M 501.001.03
9 MyHALLTYK HOPY>XHBbIN:

500 M 501.002.00

500N 501.002.01
10 WnxekTop M, M 502.002.00
11 KoabLo 013-017-25 TOCT 983373 337.006.00
12 Koasuio 016-020-25 FOCT 983373 502.007.00
13 Koabuo CAY P 4,5x1,8 RO 005-008-19 NBR 341.808.01
14 Tanka M16x1,5 330.004.00
15 larka M16x1,5-LH 330.004.01 * BHYTPEHHA AMAMETP NPUCOEANHSIEMbIX PYKABOB B MM,
16 Hunneab AAs MpUcoeAnHeHus pykasoB b9 330.003.00 ** [OpIoumit ra3, *** KUcAopoA MOAOTPEeBaloLLMiA,

**%* Knucaopoa pexymin

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET’ PE3AKW MOBBILUEHHON MOLLHOCTHU

AASI PADOTHI B METAAAYPIM

lasoBbin pe3ak PIMIM «AOHMET» 503 (LLIPI3-P)

MpeAHA3HAYEH AASI OTHEBOM 3QYUCTKU
NOBEPXHOCTHbIX MOPOKOB HA CTAABHBIX CAUTKAX,
(PACOHHOM AUTLE N YEPHOM NMPOKATE.
MoXeT ObITb UICMOAL3OBAH AASI OTHEBOW CTPOMXKM,
KOK OAVMHOYHBIX KOHABOK, TAK U MOBEPXHOCTEMN.

LlUnpuHa 3axsara A0 40 mm
F'AybuHa 3axsara A0 10 mm
MpumeHseMbi roploumin ras: mMeTaH (M)
Bec pe3aka He boree 3,0 kr
AAvHa pe3aka He boree 2000 mm

HanmeHosaHne PykaB Ne 3akasa
“AOHMET” 503 (wpn3-p) | 9/9 |503.000.10

TPebyeTCsl COrAQCOBAHME MO CPOKAM NMOCTABKM

CMNELUMDUKALING 3AMACHBIX YACTEW K PE3AKY PMM “AOHMET” 503
Ne 3akasa 503.000.10

-4

1 CrBOA B cbope 535.500.05
2 HakoHeuHwk B cbope 503.400.10
5 Y3en BeHtuAa KN*** (cuHni) 535.600.00
4 Y3en BeHTUAs [T** (KpaCHBI) 536.600.02
5 KaanaH B cbope Kk “AoHmet” 503 535.700.01
6 Puiqar B cbope 535.300.00
7 MyHALLTYK BHYTPEHHUI C Nepdpopaument:

1M 503.001.10

2M 503.001.11
8 MyHALLTYK HOPY>KHbI 503.002.00
9 HxekTop 503.003.00
10 KoabLo 013-017-25 TOCT 983373 337.006.00
11 KoasLio 016-020-25 FOCT 983373 502.007.00
12 Koasuo CAY P 4,5x1,8 RO 005-008-19 NBR 341.808.01
13 laika M16x1,5 330.004.00
14 laka M16x1,5-LH 330.004.01
15 Hunneab AAs NpUCOeAnHeHUs pyKaBoB b9 330.003.00

* BHYTPEHHU AMAMETPD MPUCOEAVNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [opioqnii ras, *** Kucaopoa noAorpeBaioLLmii,
**%% Kucnaopoa pexyumin

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




KOMIMAEKT (dAI0OCOBON PE3KN
(KDP)

Amutpuin Py6aH
Ha4YQABHUK MCCAEAOBATEALCKON ACBOPATOPM
3asoaa AOHMET

i T T T I i~ T LT

3aBop aBToreHHoro obopyaoBaHus «AOHMET» paspabotan u
N3rOTOBAVBAET YCTAHOBKM AASI KUCAOPOAHO-OAIOCOBO PE3KMU.

KncaopoaHo-bAlocOBAS pe3Kka MPUMEHSIETCSI AA METAAAOB, He
NoAAQtoLLMXCS OBLIYHOMY NpoLueccy ra3oBol pe3ku. K HUM B NepBylo ovepeab
CAEAYET OTHECTU BbICOKOXPOMUCTLIE N XPOMOHMKEAEBbIE YXAPOMPOYHLIE CTAAW,
CepPbI YyryH, A TAIOKE LIBETHbIE METOAAbI M CMACBBI.

Mpouecc KNCAOPOAHO-COAIOCOBOM PE3KN OCHOBOH HO BBEAEHWUM B 30HY
PEeaKUMM MOPOLLUKOODPA3HOrO hAIOCA, BLIAEASIOLETO AOMOAHUTEABHOE
KOAMYECTBO TEMAOTHI B PE3E U MPOU3BOASILLENO HEODXOAMMOE (PAIOCOBAHME
obpazyoLLMXCa NPKU peske OKUCAOB. Hanpumep, TYronAaBKOro OKMCAQ XpPOMA
Cr,0; - npun peske BbICOKOXPOMUCTBLIX CTAAEN, OKUCAA KpeMHMa SiO, - Npu pe3ke
YyryHA U MP.

OTAMYNTEABHON OCODOEHHOCTBLIO KOMMAEKTA OAIOCOBON PEe3KU
(954.000.00) aBAsieTCS MCNOAbL3OBAHWE rOplOYEro rasad B KayecTse
dAocoHecyLero rasa. A TaKke YMEHbLUEHHbIN pacxos hAoca npu peske
yyryHa B 1,5 - 2,0 pasa, 4em y aHOAOTOB.



& AOHMET’ KOMMAEKT ®AIOCOBOM PE3KU (KDP)

MpeaHA3HAYEH AAS PE3KU BBICOKOXPOMMCTBIX, XPOMOHUKEAEBBIX,
YKAPOMPOYHLIX, HEPXKABEIOLLMX CTAAEN, CEPOrO YyryHa.

Ucnonb3yembie bAIOCHI: HO OCHOBE MEAKOTPAHYAUPOBOHHOTO
YKeAE3HOro NopoLLka mapku MKP

DAIOCOHECYLUMIA Fa3: NPOMNAH-OyTAH, METAH.

TEXHUYECKAS XAPAKTEPUCTUKA

ToAWMHA PA3PE30EMOro METAAAD Ao 200 mm
MaKCMMAABHBIN PACXOA M’/4aC:
KMCAOPOAQ 22,5
NPUYPOAHOTO rasa (MeTaH) 3,1
NpPOonaH-byTaHa 1,8
Pab6ouee AGBAEHME ra30B KIC/CM’:
KMCAOPOA 6-8
dAoCcCoHeCyLMN ra3 0,1-04
Macca pe3aka, kr, He boree: 0,97 /1,27/ 2,1
AAvHa pe3aka, MM 520/ 920/ 1500

KOMMNAEKT MOCTABKU

1) Teaexka

2) daoconUTaTEA

3) TpeaoxpaHuTenb A KPP

4) Pesak P3 “K$P” 352

5) Peayktop BIMO-5AM

6) MyHawtykmn PPM 1,31 5

7) Curo (syernkmn 0,2 mm 1 0,4 Mm)

8) MemMbpaHa pa3pbiBHAS

9) WMHCTPYMEHT AASl 3AKPYYMBAHWS CMECUTEABHOTO
YCTPOWMCTBA M BHYTPEHHETO MYHALLUTYKA (KAIOY
CMNELMAALHBIN, FarKa, KOPMNyc)

10) TexHnyeckasi AOKyMeHTaLMSI

HanmeHoBaHre Ne 3akasa
KoP 954.000.00

Tpe6yeTc9| COrAaCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKU

KUCA0POA

1 — OaNyIoH KUCIOPOIHBIN; 2 — OaJlIoOH roproyero rasa; 3 - peaykrop BI1O-5/1M;
4 — pykas ra3zoBbiit [y 9 ¢ HakuaHBIME raiikamu; 5 — npenoxpanurtess ais KOP;
6 — KJlanaH OrHeNperpajuTeNbHbli; 7 — QrroconuTareib; 8§ — pe3ak ra30KUCIOPOIHBIN;
9 — pykaB Jly 6; 10 — tenexka; 11 — MyHAIITYK ra30CMECHUTENbHBIN; 12 — KpaH 11apoBoOii;
13 — ycTpoHCTBO CMECUTEIIBHOE;

NMPUHUUNMUAABHASG CXEMA KPP

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut






@ aoHMET" PE3AKU MALUMHHBIE PM

Pe3ak mawmHHbin PM «<AOHMET» 345

AASl TQ30PE3aTEAbHbIX MALLMH
MoAblun, Yexuu, Utaamu, “Messer Greisheim” Fepmanus;
“SAF” dpaHums; “ASHNM” CLLUA;

“WESCOL’ Beankobpuranus; “Tanaka” SinoHus

MpeaHasHavyeH
AAS MOLLMHHOM PE3KN MYHALLTYKAMM
C BHYTPUCOMNAOBBIM CMELLEHVEM FO30B.

ToAwmHa pesa 3 - 300 mm
MpumeHseMblii ropiouumii ras:  nponax-6yTtax (M)

mMeTaH (M)
KoAnuecTBO NpUCoeAnHSIEMBIX LUTYLIEPOB: 3

AunameTp pe3bbbl MPUCOSANHUTEABHBIX LUTYLIEPOB:
(9/619)  (6/6/6)

KMCAOPOA PEXYLLMI: 3/8" M14x1,5

KUCAOPOA noporpesaiommn:  1/4" M14x1,5

roproymn ras: 3/8"LH  M14x1,5LH
Pe3bba B ronoBKe pe3aka: M22x1,5
THe3A0 AAS MYHALLITYKA: yroa koHyca 30°
Bec pesaka 1,35 kr

HanmeHosaHve Pykae Ne 3akasa

“AOHMET” 345 9/6/9| 345.000.00
“AOHMET” 345-01 6/6/6| 345.000.01

PekomeHAyemas AONOAHUTEABHAS KOMMNAEKTALUS:

OrHenperpaanTeAbHbIe KAQMAHbI CM. (CTp. 75)
MyHaALITYK “CHEXUHKA” cM. (cTp. 38)
BeHTnAM razosble cm. (cTp. 121).
MYHALUTYK
“CHexuHka”

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PE3AKU MALLUMHHbIE PM @ AOHMET’

Pe3ak mawunHHbin PM3 «<AOHMET» 357

AASl TA30PE3AaTEeAbHbIX MALLMH TUNA
Paayra, Opbura, Mukpon, ACLL

MpeaHasHa4yeH
AN MALUMHHOW PEe3KU MYHALLTYKOMM
C BHYTPUCOMAOBLIM CMELLEHNEM rO30B.

OCOBEHHOCTH:

CoBpEeMEHHbIN pe3aK, KOTOPbIA MOAHOCTbIO

B3AUMO3AMEHSIEM C PE3AKAMM
PM2 “AOHMET” 154 n PM3 “AOHMET” 152

ToAwmHa pesa: 3 - 300 Mm
MpumeHsiembi roprounin ras: nponaH-6yTaH (M)
MeTaH (M)
KoanuectBO BeHTUAEN 3
(KP - kucropoaa pexyLuero; KIM - kucaopoaa noporpesaioLlero; [T - ropioyero rasa).
Peiika m=1z=236

AunameTp pe3bbbl MPYCOSANHUTEABHBIX LLITYLIEPOB:

- (9/9/9) (6/6/6)
- KUCAOPOA PEXYLLMIA: M1é6x1,5 M14x1,5
- KUCAOPOA noaorpesatoLmin: M16x1,5 M14x1,5
E'. roptoymi ras: M16x1,5LH M14x1,5LH
e Pe3b6a B ronoBKe pe3aka M22x1,5
= FHe3A0 A MYHALUTYKA: yroa koHyca 30°
= Bec pesaka 1,3 kr
154
| = HanmeHoBaHue Pykas Ne 3akasza
:' > “AOHMET” 357 9/9/9 | 357.000.00
| - ‘AOHMET” 357 6/6/6|357.000.01
:

PekoMeHAyemas AOMOAHUTEAbHAS KOMMAEKTALMS:
OrHenperpaAnTEAbHBIE KAQMNAHBI CM. (CTP. 75)
MyHaLTYK “CHeXuHKA” cMm. (cTp. 38).

MYHZILITYK
“CHexuHka”

“lopsiqas AvHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ aoHMET" PE3AKU MALUMHHBIE PM

MYHALWUTYK “CHE)XXUHKA®*
Baw war k MYHALITYK ra30CMECHTEAbHBLIN NPONAH / METaH
SHeprocbepexehuio!!! K Pe30KOM MALIMHHBIM

flasocmecuteAbHble MYHAWTYKU “CHEXWUHKA”
NPEeAHA3HAYEHbl AAS PE30KOB ra30pPe3aTeAbHbIX MALWWH C
NCMNOAL30OBAHMEM METAHA AU NPONAH-byTaHA.

MyHAWTYKM MOryT pabotatb C OE3UHXEeKTOPHLIMU
pesakamu caeayowmx cbupm: «AOHMET», YkpauHa; «MESSER
GREISHEIM», TepmaHnus; «SAF», ®paHums; «ASHNM», CLUA;
«WESCOL», BeavkobputaHus; psaa cdvpm CHIE Moablim, Yexuu,
Nraamn, «Tanaka» npon3soacTBa SINOHMM.

MpumeHeHne 3anateHToBaHHOro MyHALTyka “CHEXKUHKA’ asceT psia npenmyLLecTs, 13 KoTopbIX
MO>HO BbIAGAUTB:
- CHWKEHME PACXOAQ KMCAOPOAQ M roprodero rasa ot 5 Ao 15% (B 3aBUCMMOCTM OT TOALLMHBI Pe3a);
- YMEHbLLEHME BPEMEHN BPE3aHUS (B cpeaHeM Ha 20%);
- YBEAMYEHNE CKOPOCTU pe3km (A0 30%);
- YMEHbLLEHME LUNPWHBI Pe3a (CHUXEHbI NoTepy MeTaAA A0 20%).

TornwmHa Kucnopon MponaH /
Mapku- paspesaemori  (4aBneHue krc/cm?) - CkopocTb Ne saxasa
poBka cranm, pexy-  Mopgorpes. (naenenve pesiu

P A B 0 T A M T E MM WMt nponaH MetaH  Krclew) AT
OPM 3-10 | 3,0|20 | 20/0,2-0,5| 640-550 | 345.300.20
1IPM | 10-15 [4,0| 2,0 | 2,0|0,2-0,5| 550-480 |345.300.21

C o B P E M E H H bl M 2PM | 15-25 |50 20| 2,0/0,2-0,5| 480-400 | 345.300.22
3PM | 25-50 |6,0| 2,0 2,0|0,2-0,5|400-320 |345.300.23
4PM | 50-100 | 6,0 | 2,0 | 2,0 |0,2-0,5| 320-230 | 345.300.24
5P |100-200|7,5| 2,0 | 2,0 0,2-0,5| 260-170 | 345.300.25

M HCTPVMEHTOM ! ! ! 6P | 200-300 8,5 2,0 | 2,0/0,2-0,5| 180-100 |345.300.26
5M | 100-200|7,5| 2,0 | 2,0 0,2-0,5| 260-170 |345.300.27
6M | 200-300 8,5 | 2,0 | 2,0|0,2-0,5| 180-100 | 345.300.28

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut






4
o.
=
\
o ,,_
N/ KBMHBMABND LStk __
< eodotrom |
o™ osamAnad
Ll : #hdin
o. __
|
|
< = Beuy n__
M samoiesadiolfo] /
LL
X #
F3
c ouaimixad eodouomy _—
(v BUWLHBE UaEf i}
< VoA wigH¥AdEH
T z_n_maz__,___umw%f\ waBoHUoOdN
.Y MEHEND A HALMTHAW
M wrHHadLAHE
MagoHUo0daN O
m WALMEHAN 7 \u‘w‘
M effodouani
= | THLNiHeE USEA [
- -
Ny
o.
-




PE3AKU XXHAKOTONAUBHLIE TUIMA PK @ AOHMET"

PK 200 “BOrHUK” 182 (6eH30pe3)

ToAWMHA pPa3pPe30eMOro METAAA A0 200 mm
loprouee: BeHaunH A-80; A-92 HanmeHoBaHne  Ne 3akasa
Bec pe3aka, He boree 0,84 kr ” "
AnvHa pe3aka, He boree 555 mm BOMHMK” 182 182.000.00
OCOBEHHOCTU:
BEH3OPE3 HOBOTO NMOKOAEHUS
CTIELIM®UKALIIS| 3AMACHBIX YACTEN K BEH3OPE3Y PK 200 “BOTHUK-182" » Paboraet Ha Mopose Ao -25°C
Ne 3akaza 182.000.00 » Bbixoa HO PeXnm 15-30 cex.
» 100% conpoTtrBAEHUE OBPATHOMY YAQPY
— » Macca - 0,84 kr
Iﬁ R i _ » bes acbecta
' T— » lMoAHOE cropaHmue TonAvea
L i 4 » 75% petanen B3aumosameHsieMbI
4 ¢ kepocuHopeszom BOITHUK 181
fha — R >
o [

Bugeo!
" +,

i ¥ 16
o MpeseHTauns
" 7 :
——d Hw:: .;::“ “BOrHMK” 182
e B -5 El [
p 19 Wi
| 15

5 15 2 En 3 & "
¥
; e
e Kanst s L
.J___,l'r‘" __I_HE.L' — L8 [ el ..I'J

Ianupred Wap 3732

1 Cr1BoA B cbope, 6/9* 181.100.00
2 Y3en BeHTuAs KP** (cuHui) 145.300.06
3 Y3en BeHtuAa KN*** (cuHni) 142.700.00
4 Y3en BeHTUAs IDK**** (kpacHbI) 181.110.00
5 [onoBka KepocuHopesa 182.200.00
6 MYHALLTYK BHYTPEHHWI:
NeOB (3 - 8 Mm) 182.101.00
Nelb (8 - 15 mm) 182.101.01
Ne2b (15 - 30 mMm) 182.101.02
Ne3b (30 - 50 mm) 182.101.03
Ne4b (50 - 100 mm) 182.101.04
Ne5b (100 - 200 mwm) 182.101.05
7 MyHALLITYK HOPY>KHBI
Nelb (3-200 mm) 182.103.00
8 Karywka 182.102.00
9 lavka 182.104.00
10  Tpybka pexyLlero KUCAOPOAQ C raMKaMm 181.800.00
11 KoANeKTOpP KMCAOPOAHDI 181.200.00
12 KoanekTop TOMAMBHBI 181.300.00
13 ObpaTHbI KAANAH B cbope (4 AeTa ) 174.800.00
14 laka M14x1,5 170.007.00
15 HynneAb AAs MprYcoeAMHEHUS PYKABOB (b6 130.005.00
16 Hunneab anst NprcoeAvHEHMSsT PYKaBOB b9 330.003.00
17 lavka M16x1,5 330.004.00 N ;
18 Kosuo/CAY P 7,5 x 2,5 RO 008-012-25 NBR 181.005.00 o PH1COSAMHTENE PY2508 B Mt
19 Koabuo 10,5 x 5,5 181.002.00 %% KICAOPOA MOAOTPEBAIOLLIL

**** [oployee xuakoe

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET’ PE3AKU XXHAKOTONAUBHLIE TUIMA PK

PK 300 “BOrHUK” 181 (kepocuHope3s)

®
Pezak BOBYXA

(toprosas Mapka)

ToAwmHa pesa, MMm: 300
ropﬁqee:p KepocwH HanmeHoBaHne lopiodee Ne 3akasa

; ’ Avizenstoe R “BOTHWUK” 181 | xepocw+ | 181.000.00
ec pesaka, He bonee, Kr , “ "
AI\MHF:I pesaka, He boree, MM 555 BOTHMK" 181 Morwso. | 181.000.02

CELUMPUKALINS SAMACHBIX YACTEM K KEPOCUHOPE3Y PK 300 “BOTHWK-181"
Ne 3akaza 181.000.00, 181.000.02

OCOBEHHOCTHW:

KEPOCWHOPE3 HOBOI'O NMOKOAEHNS

» Paboraet Ha Mopo3e Ao -30°C

(c MyHAWTYKOM «3UMA»)
» Bbixoa Ha pexxm 15-30 cexk.
» 100% conpoTtuMBAEHNE OBPATHOMY YATPY
» Macca - 0,96 kr
» be3 acbecta
» [loAHOe cropaHune TonAvBA

.-"'F-FE-

inpys 372
R CTal

1 CrBoa B cbope PK 300 "BorHuk" 181, 6/9* 181.100.00
2 Y3en BeHTuAs KP** (cuHunii) 145.300.06
3 Y3en BeHTuAst KIMT*** (crHuin) 142.700.00
4 Y3eA BeHTUAS DK**** (KpACHBIN) 181.110.00
5 [onoBka KepocuHopesa 181.700.00
6 MyHALLTYK BHYTPEHHWI:
NeOK / OA (3 - 8 mm) 181.001.00/181.001.07
NelK/ 1A (8 - 15 mm) 181.001.01/181.001.08
Ne2K / 2A (15 - 30 mwm) 181.001.02/181,001.09
Ne3K / 3A (30 - 50 mm) 181.001.03/181.001.10
NedK / 4A (50 - 100 mm) 181.001.04/181.001.11
Ne5K / 5A (100 - 200 mm) 181.001.05/181.001.12
Ne6K / 6A (200 - 300 mm) 181.001.06/181.001.13
7 MYHALLTYK HOPY>KHbI
NelK/ 1A (3-100 mm) 181.500.00/181.500.02
Ne2K / 2/ (100-300 mm) 181.500.01/181.500.03
8 TpybKa pexyLLero KUCAOPOAT C ranKamm 181.800.00
9 KoAreKkTop KUCAOPOAHBIN 181.200.00
10 Koanektop TonAvBHbIN 181.300.00
11 ObBparHbIN KAANAH B cbope (4 AeTanm ) 174.800.00
12 [anka M14x1,5 170.007.00
13 HunneAb AAs MpUcoeAvHeHWs pykaBos b 130.005.00
14 HunneAb AAs MpUCOEANHEHUS PYKABOB (b9 330.003.00
* BHYTPEHHWIN AMAMETP MPUCOEANHSIEMbIX PYKABOB B MM, 15 [anka M16x1,5 330.004.00
** Kucaopoa pexyumi 16 Koabuo/CAY P 7,5 x 2,5 RO 008-012-25 NBR 181.005.00
** Kineropoa nosorpesaioumi 17 Koabuo 10,5x 5,5 181.002.00

**** [oployee Xuakoe

www.donmet.ua

E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKU XXHAKOTONAUBHLIE TUIMA PK @ AOHMET"

PK 300 “BOrHUK” 181Y (kepocuHope3s)

ToAwmHa pes3a, Mm: 300 H

lopiouee: Kepocwuh, aMMeHoBaHNe

Bec pesaka, He boree, kr 1,2 “BOTHWMK” 181Y | kepocur | 181.000.04
AavHa pe3aka, He boree, MM 1055

Et
!|.

CMNELUMDUKALING BAMACHBIX YACTEW K KEPOCUHOPE3Y PK 300 “BOTHMUK-181Y"
Ne 3akasza 181.000.04

[=]+

]
(f:“\h__ ] Mpesextaumst OBy4aioLLM POAVIK
" =i “BOMHMK” 181 «Kak 3axkeyb
4 5 0 E (BrA€0) BOMHMK 181»

= 1
\uApas @173~ — i
W3 MBI

1 CrBon B cbope PK 300 "BorHumk" 181, 6/9* 181.100.01
2 Y3en BeHtnAg KP** (cuHnin) 145.300.06
3 Y3en BeHTuAs KIT*** (cuHmin) 142.700.00
4 Y3en BeHTUAa DK**** (kpacHbI) 181.110.00
5 [onoBka KepocuHopesa 181.700.00
6 MyHALLTYK BHYTPEHHWIA:
NeOK (3 - 8 mm) 181.001.00
NelK (8 - 15 mm) 181.001.01
Ne2K (15 - 30 mwm) 181.001.02
Ne3K (30 - 50 mm) 181.001.03
Ne4K (50 - 100 mm) 181.001.04
Ne5K (100 - 200 mm) 181.001.05
Ne6K (200 - 300 mm) 181.001.06
7 MYHALLITYK HOPY>KHbIN
NelK (3-100 mm) 181.500.00
Ne2K (100-300 mm) 181.500.01
8 Tpybka pexyLLEero KUCAOPOAA C raKAMM 181.800.01
9 KoaekTop KUCAOPOAHBIV 181.200.01
10 KoanekTop TONAVBHBI 181.300.01
11 OBpaATHLIN KAANAH B cbope (4 AeTanm ) 174.800.00
12 [anka M14x1,5 170.007.00
13 Hunneab AAst npucoeanHeHns pykasos b 130.005.00
14 HvnneAb AAs MpYcOoeAVHEHWS! PYKABOB b9 330.003.00
15 fanka M16x1,5 330.004.00 * BHYTPEHHWIA AMAMETP MPUCOEANHSIEMbIX PYKABOB B MM,
16 KoabLio/CAY P 7,5 x 2,5 RO 008-012-25 NBR 181.005.00 ::f”CAOPOA pexyLmA 3
17 Koabuo 10,5x5,5 181.002.00 Kucropoa noaorpesaioLLi

**** [oployee Xuakoe

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




& AOHMET’

PE3AKU XXHAKOTONAUBHLIE TUIMA PK

PK 300 “BOrHUK” 181 (kepocuHope3s)

®
Pezak BOBYXA
(toproBas MapKa)

:ggﬁ::::loesay MM: opo ff.? HavmeHosaHne [lopiodee  Ne 3akasa
; . AnzenbHoe Ton/amgg “BOTHUK” 181 kepocuH | 181.000.10
ec pesaka, He boaee, kI , " "

AAMHF:: pesaka, He boree, MM 552 BOTHWK” 181 Hofiee” | 181.000.12

CTEUMDUKALINS SAMACHBIX YACTEN K KEPOCUHOPE3Y PK 300 “BOTHWK-181"
Ne 3aka3a 181.000.10, 181.000.12

OCOBEHHOCTMU:
KEPOCMHOPE3 HOBOTO MNMOKOAEHUS ] i -
» Paboraet Ha Mopose A0 -30°C 'IE' S —
(c MyHAWTYKOM «3UMA») [ & H -

» 100% conpoTtuMBAEHNE OBPATHOMY YATPY

» Macca - 0,92 kr

» be3 acbecta m
» MoAHoe cropaHue TonAvBa w

» Bbixoa Ha pexum 15-30 cexk. :
-]

MG TR

i L
BApHE B1.2 .--"F _l_:_nd.i:_' —= 1 ]
W O, O

1 CrBoa B cbope PK 300 "BorHuk" 181, 6/9* 181.100.00
2 Y3en BeHTuAs KP** (cuHunii) 145.300.06
3 Y3en BeHtuag KIM*** (cuHni) 142.700.00
4 Y3eA BeHTUAS DK**** (KpACHBIN) 181.110.00
5 [onoBka KepocuHopesa 181.600.00
6 MyHALLTYK BHYTPEHHWI:

NeOK / OA (3 - 8 mm) 181.001.00/181.001.07

NelK/ 1A (8 - 15 mm)
Ne2K / 2A (15 - 30 mm)
Ne3K / 3A (30 - 50 mm)
NedK / 4A (50 - 100 mm)
Ne5K / 5A (100 - 200 mm)
Ne6K / 6A (200 - 300 mm)

181.001.01/181.001.08
181.001.02/181.001.09
181.001.03/181.001.10
181.001.04/181.001.11
181.001.05/181.001.12
181.001.06/181.001.13

7 MYHALLTYK HOPY>KHbI
NelK/ 1A (3-100 mm)
Ne2K / 2/, (100-300 mm)

181.500.00/181.500.02
181.500.01/181.500.03

8 Koarektop KMCAOPOAHBIV 181.200.00
9 KoarekTop TONAVIBHBIN 181.300.00
10 OBpaTHbIf KAAMAH B cbope (4 AeTaA ) 174.800.00
11 lavka M14x1,5 170.007.00
12 HunneAb AAs MPUCOEANHEHUST PYKABOB dhb 130.005.00
13 HunneAb AAsS MpUcoeAvHEHWs pykaBos 9 330.003.00
14 laka M16x1,5 330.004.00
* BHYTDEHHW AMAMETP MPUCOSANHSIEMBIX PYKABOB B MM, 15 KoabLo/CAY P 7,5 x 2,5 RO 008-012-25 NBR 181.005.00
** Kucaopoa pexyumi 16 Koabuo 10,5 x 5,5 181.002.00

*** KICAOPOA MOAOrPEBAIOLLMIA
**** [oployee Xuakoe

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKU XXHAKOTONAUBHLIE TUIMA PK

@ AOHMET’

(AAst pOBOTHI B TPYAHOAOCTYMHBIX MECTOX)

ToAwmHa pesa, Mm:
lopiouyee:

PK 300 “BOrHUK” 181Y (kepocuHope3s)

300
KepocuH,

AnzeabHOe TONAMBO

Bec pe3aka, He boaee, kT
AnvHa pesaka, He boree, MM

1,2
1050

CMELMDUKALIMG SANACHBIX YACTEM K KEPOCUHOPE3Y PK 300 “BOTHMK-181Y”
Ne 3akaza 181.000.14, 181.000.16

HP ]

KN 3
K015 ! !
luapis @7 3 .-"’F _|_|_".-‘_'

WA HARA, Tann
CrBonA B cbope PK 300 "BorHumk" 181, 6/9*
Y3en BeHtnAg KP** (cuHnin)
Y3en BeHTuAs KIT*** (crHmin)
Y3en BeHTuAst DK**** (KpaCHbIN)
[oroBKa KepocuHopesa
MYHALLITYK BHYTPEHHWIA:
NeOK / OA (3 - 8 Mm)
NelK/ 1A (8 - 15 mm)
Ne2K / 2A (15 - 30 mm)
Ne3K / 3A (30 - 50 mm)
NedK / 4A (50 - 100 mm)
Ne5K / 5A (100 - 200 mm)
NebK / 6A (200 - 300 mm)
7 MYHALLITYK HOPY>KHbIN
NelK/ 1A (3-100 mm)
Ne2K / 2/, (100-300 mm)

OB WNH-

8 KoAreKTOp KMCAOPOAHBI

9 KoanekTop TONAVBHBIN

10 OBpaTHbIN KAANAH B cbope (4 AeTaam )

11 [anka M14x1,5

12 Hunneab A MprcoeanHeHns pykaeoBs b
13 Hunneab Ans MpUcoeanHeHus pykaeos b9

14 [anka M16x1,5
15 Koabuo/CAY P 7,5 x 2,5 RO 008-012-25 NBR
16 Koabuo 10,5x5,5

i

181.100.01
145.300.06
142.700.00
181.110.00
181.700.01

181.001.00/181,001.07
181.001.01/181.001.08
181.001.02/181,001.09
181.001.03/181.001.10
181.001.04/181.001.11
181.001.05/181.001.12
181.001.06/181.001.13

181.500.00/181.500.02

181.500.01/181.500.03
181.200.01
181.300.01
174.800.00
170.007.00
130.005.00
330.003.00
330.004.00
181.005.00
181.002.00

HanmeHoBaHne [lopiodee Ne 3akasa

“BOTHUK” 181 | kepocwr | 181.000.14
“BOTHUK” 181 | Afaenne’ | 181.000.16

Ei¥aE [

=

MpeseHTaums ObyyaioLwmin poArK
“BOMHNK” 181 «Kak 3apkeyb
(BrA€O) BOMHMK 181»

* BHYTPEHHUV AMAMETP MPUCOEAVHSIEMBIX PYKQBOB B MM,

** Kyucaopoa pexxyLmi
*** K11CAOPOA NOAOMPEBAIOLLMIA
**** [oployee Xuakoe

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET’ PE3AKU XXHAKOTONAUBHLIE TUIMA PK

PeKOMeHAyeMGSI AOMOAHUTEAbHAA KOMMNAEKTauusa

PUALTP KEPOCUHOBLIN

MpeaHO3HAYEH AAS MPEAOTBPALLEHMS HaUMeEHOBAHMe Ne 3aka3a
NONAAQHUA C XUAKUM TOMAMBOM =
30COPSIOLLMX YOCTMLL B PE3TK. PUALTP KEPOCHHOBBIN 608.000.00

MyHAWTYKU HapPYXHbIe K «BOrHuk» 181 cBapHble, yCUAEHHbIE.

MpeaAHA3HAYEHbI AN PABOTHI B yCAOBHMSIX TOKOB.

» [aSIHHbIN LLIOB 3AMEHEH HA CBAPKY B CPEAE APTOHA.
» YCUAEHBI TOHKOCTEHHBIE SIAEMEHTHI CBAPHbIX ASTAAEN.
» YBEAUYEH CPOK CAYXKObI MYHALLTYKA B 3 P30

HavmeHosaHne TOQgg';G Ne sakaza
MyHawTyK 1K 3-100 |181.500.04
MyHAWITYK 1A 3-100 |181.500.04
MyHALWTYK 2K 100 - 300 |181.500.04
MyHALWTYKM «3MA» NpeAHA3HAYeHbl AN CTABUABHOM PABOTHI MyHawTyk 2A 100 - 300 | 181.500.04
KepPOCHHOPEe3d B MHTepBane Temnepartyp ot 0 Ao -30 rpaaycoe. MyHawTyk 1K «3VUIMA» | 3 -100 |181.500.04

BA4YOK AAG XKUAKOIO rOPIOYEIO

MpeAHA3HAYEH AAS MUTAHUS QABTOTE€HHOWM EmMkocTtb 8 A
AnnapaTypbl, PABOTAIOWEN HA XMAKOM TOMAMBE Pa6ouee aasrenne  0,05(0,5) - 0,3(3) MMa (krc/cm?)
(KePOCHH 1 ApyrMe NPOAYKTH NepepaboTk HedTH). Macca 6auka, He 6oree 5 kr

HanmeHosaHve Pykas Ne 3akaza HanmeHosaHne Pykas Ne 3akasa
a) br-08AM 6 |935.000.00 6) br-08-1AM 6 |975.000.00
Komnaekrauus: KomMnaekrauus:
BCTpOEHHBIN KAQNAH-OTCEKATEAb, MAHOMETP, BCTPOEHHBI KAQMAH-OTCEKATEAL, MHAMKATOP ACBAEHMS],
0bpPATHBIN KAQNAH 0BPATHBIN KAGMAH, MPEAOXPAHUTEALHBIN KAQMAH

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




YACTO 3AAABAEMbIE BOMPOCHI @ aOHMET’

V

1. NMouyemy nyabcupyet naams?

3acopunacsa cmecutenb. OBbIYHO 3TO CTPYXKKA, OKAAMHA, OKUCAbI COAEN FAABBAHOOBPABOTKN,
3ayceHubl. Y10 AeraTb? YUCTUTL KOHOABI CMECUTEASI MEAHOM MPOBOAOKOM C ODS3ATEALHOM
NPOAYBKOW.

2. B MmOpo3bl HE XBATAET HArpeBa MyHALUTYKQ?

NcnoAb3yiite HapyXKHbIM MYyHALLTYK «3UMA» .
CrabuabHo pabotaeT B uHTepBaae Temnepartyp ot 0 Ao -30 rpaaycos.

-
Ans BHELLIHErO OTAMYMA

mMyHawTyka “3UMA’ or
CEPUAHOrO, HA rPaHK
MYHALITYKO HOHECEHO ABQ

i PAAC PHUCOK. y Ne 3akaza 181.500.04

KepocuHopes PK 300 “BorHuk” 181 oCHALLEHBI MYHALUTYKOM HOpPYXHbIM “3UMA”,
MMEET CASAYIOLLME MPENMYLLIECTBA:

. CrabuabHas pabota ot 0 o0-30°C

. 100% conpoTtuBaeHne o6parHomy yaapy

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET" YACTO 3AAABAEMBIE BOMPOCHI

3. Nouyemy He ucnapseTcs TonAMBo?

TONAVBO AONKHO ObITb YNCTLIM (O€3 BOABI, MACEA UAU COASIPbI). ACBAEHWUE SHEPTOHOCUTEAEW
(KMCAOPOA, KEPOCUH) U pa3MeEpP SAPA MACOMEHM AOAXKHBI COOTBETCTBOBATH TPEOOBAHUSIM
nacnopta (CM. paspen 2 «IexHn4eckue XapakTepuctuku» u n.6.2 paspena 6 «[lpasmaa
3KCMNAYATALMM» MACMOPTA»).

1. OGR3ETENLHO NPoOYMTATHL
nacnopT (3THKeTKy). -

1. OnpegeniTs HOMED BHYTPEHHETD K1 '/'lf/
’,.

HAPYHHOTO MyHAWTYES 07 PE3KM —
33A8HHON TONWWHLl MeTanna.

= /
levica el v st 2 | u-ﬁmﬂj%\n-ﬂnm
s mar e e o | w M Jr{f_:j W W
MLy aopnaeoen rppend ' 7

I M OB O3 04 G 08 Gl s
:m
po— ey | 25 a5 a0 mjﬂﬁs &0

v O |
Mh 5015 142
|m- ] @ D30
| | 1 | ! - | :

| Hierminas

5 &8 95| W | 0=

3. OnpepenwTe OaBMAEHWE KACNOPOOE W |
KepoCcHHa Ana BelBpaHHoro HoMepa .

om 1|!|. 18 [ 148

Boiaepikka n3 nacnopra n.6.2 pasaesa 6 «[IpaBraa akcnAyaraumm»

...BHMMaHwKe! He aonyckante OKOHYATEALHOM HACTPOMKM PEe3aKa C ropeHneM sapa
MAQMEHM BHYTPU HAPY>KHOrO MYHALLTYKQ - 3TO MPUBOAUT K €ro neperpesy. [py npaBuAbHOM
HOCTPOMKE SAPO MOAOIPEBAIOLLETO MAAMEHM BLICTYNAET HA 5-7 MM 3a TOpeL HAPYXHOro
MYHALLTYKQ. (AASt BHYTPEHHMX MYHALLTYKOB NeO 1 Ne 1 5ApO nAGMEHM BLICTYNAeT Ha 3-5 MMm.)

4. A ecam pabotartb 63 KUCAOPOAHOTO peAykTopa (oT ceTu)?
be3 peayktopa paboraTtb He XXEeAATEAbHO, T.K. AOBAEHME B CETU HEe BCENAd COOTBETCTBYET

TpeboBaHMaM nacnopta. Kak npaBuAo, OHO Bbiwe. M3OLITOK KMCAOPOAQ MPUBEAET K
OXACDKAEHMIO MYHALLITYKO U TOMAMBO HE MOAYYUT TPEDYEMBIN HArPEB AAS UICNIAPEHUS.

Yto penatb?

1. YMeHbLWUTL KONUYEeCcTBOo
kucnopoaa seHtuneMm Kl

2, Hactpoute AnuWHy sigpa ¢
Y4ETOM CKOPOCTU UCTEHEHUS

Ha Bonpock! OTBETUA:

Hukoaai bobyx

TAQBHbBIA KOHCTPYKTOP

TeA.: +38 (0626) 48-55-28, Skype: donmetlab

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




FOPEMKN NN30CBAPOUHDIE
TANA T2, T3 nr3y

—

AprHa AAEKCEEHKO VHXEHEP
CBeTAaHa MeAbHUK MACTEP YHACTKA YNAKOBKM

[openkn razocsapoyHble TMNA 2, '3 1 '3Y NpeAHA3HAYEHbI AAS
PY4YHON ra30-KUCAOPOAHON CBAPKWU, MANKU, HOFPEBA N APYTMX BUAOB
FA30MNAAMEHHOM OOPABOTKM METAAAOB.

OCHOBHbIE NMPEUMYLLEECTBA:
- BbICOKASI HOAEXHOCTb 11 6€30MACHOCTb;

- AerkocTb B paborte. [M03BOAAIOT pabOTATL KAK HA OTKPbLITOM
NPOCTPAHCTBE, TAK U B TPYAHOAOCTYTHbIX MECTAX;

- NCMOAB3YIOTCS TOABKO MEAHBIE MYHALLTYKW, 4TO obecneymBaeT
DOAbLLYIO MPOAONKUTEABHOCTL PADOTH bEe3 neperpesa, 3a CYeT
YAYYLLEHHOIO TEMAOOTBOAQ.

3ABO4 ABTOrEHHOro OBOPV!I.OBAHHSI

@ AOHMET

www.donmet.com.ua



Y 4
i o
.._.r..
(doLsanHm) \_\
SOHILBLMOaIND A¥ HKLMEHAN
— oalowodiag

eEEl olanoidol
BUWLHOE LI2Ek

HAHREHONEH

etfodouamy
BUWLHSE LIBEA

S
[\2
| .
>
\p)
| .
o
|
=
=
o
Ll
O
o
<
LLl
(o« 8
e
<
=
X
O
R
<
T
0
<
<
s
=
S
=
T
=
Q.
=




TOPEAKU TA3OCBAPOYHDBIE TUMA T2, T3 @ AOHMET"

lfopeaka 2 «<MAAGTKO» 233

MpeaHasHayeHa
AAS CBAPKW, MANKU N HOFPEBA
AUETUAEHO-KUCAOPOAHBIM MACMEHEM

.1‘,

o —
/ F
E: 3 P =5 !
/ Vi

ToAwmHaG cBaApUBAEeMOro MEeTaAnda 0,2-4mm
MpumeHseMbli roploynin ras: AueTuneH (A)
Komnaekraums. [asocsapoyHble HakoHeuHukn: Ne 0, 1, 2, 3 HavmeHoBaHME PyKGB Ne 3akaza
Bec ropeaku He boree 0,3 «r ” .
AAMHA ropeAku He Goree 390 MM (c Ne3) MAASITKO” 233 6/6 | 233.000.02

CNELUMDUKALING SAMACHBIX YACTEN K TOPEAKE 2 “MAAITKO” 233
Ne 3akaza 233.000.02

T @ o
/ LE LAl —M.’Lﬂ&

1 CrBOA B cbope, 6/6* 273.200.10
HakoHeuHwk B cbope:
2 Ne OA (0,2-0,5mm) 225.100.15
3 Ne 1A (0,5-1,0Mm) 225.100.16
4 Ne 2A (1,0-2,0mm) 225.100.17
5 Ne 3A (2,0-4,0mm) 225.100.03
6 Y3en BeHTuAg KIT*** 273.300.16
7 Y3en BeHTUAS [T** 273.300.17
MyHALITYK:

8 Ne OA (0,2 - 0,5 mm) 225.103.00
9 Ne 1A (0,5- 1,0 mv) 225.103.01
10 Ne 2A (1,0 - 2,0 mm) 225.103.02
11 Ne 3A (2,0 - 4,0 mv) 225.103.03
12 [ainka HoKMAHOS 130.104.00
13 KoabLio 008-012-25 FOCT 9833-73 142.006.00
14 [arka M12x1,25 130.006.00
15  Hunneab AAs MpUCOEAMHEHMs PyKaBOB b 130.005.00
16 lanka M12x1,25LH 130.006.01
17 YctporictBo cmecuteasHoe Ne 0A 225.105.00
18 Yctpoincteo cmecuteasHoe Ne 1A 225.105.01
19 Yctpoincteo cmecutensHoe Ne 2A 225.105.02 N y
20 YctpornctBo cmecutensHoe Ne 3A 225.105.03 BHYTDHHV AMAMETP MPUCOBANHTSMBIX PYKBOB B MM,

** [oploqnit ras
*** KMCAOPOA MOAOrPEBAIOLLMIA

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET  TOPEAKMU FTA30OCBAPOYHbIE TUMA T2, I3

lfopeaka I'2 «<MINI AM» 273

MpeaHasHayeHa
ANl CBAPKM, MAVKAN U HArpesa
ALIETUAEHO-KUCAOPOAHBIM NAGMEHEM

ToAlWwmMHG CBAPMBAEMOro METAAAA 1-4mm

lToptouuii ras: auetuaeH (A), MAD

Komnaekraums: ra3ocBapoyHbie

LIEABHOTSHYTbIE MEAHbBIE HOKOHEYHUKM NeNe 2,3 HavMeHOoBAHME Pykas Ne 3akaza
AOMNOAHUTEALHO MOXET KOMMAEKTOBATLCS

HOKOHEUHUKAMM: NeNe 0,1,4 “MINI AM” 273 6/6 | 273.000.05
Bec ropeaku He boree 0,29 kr “ ”

AAMHG He Bonee 390 mu (o Ne3) MINI AM” 273 MAP | 6/6 | 273.000.07

OCOBEHHOCTU: CNELNPUKALING SANACHbIX HYACTEN K TOPEAKE 2 “MINI AM” 273

Ne 3akasa 273.000.05
» NAEAABHA ANS PABOTDI
KOMMYHAABHO-BbITOBbBIX CAYXKB!

» LIEAbHOTSHYTbIN MEAHBIA HAKOHEYHUK!

1 Cr1BoA B cbope, 6/6* 273.200.10
HakoHeuHuK TpybyaTsin B cbope:
2 Ne 2A (1,0-2,0mm) 237.500.12
3 Ne 3A (2,0-4,0mm) 237.500.13
4 Y3en BeHTmAa KIT*** 273.300.16
5 Y3en BeHTnAg TT** 273.300.17
6 [arika HakmaHas 130.104.00
7 Koasuo 008-012-25 FOCT 9933-73 142.006.00
8 l[anka M12x1,25-LH 130.006.01
9 l[anka M12x1,25 130.006.00
10  HuvnneAb AA MPUCOEAVHEHMS PYKABOB ¢hb 130.005.00
11  Ycrpoitcteo cmecutebHoe Ne 2A 225.105.02
12 Ycipoitcteo cmecutensHoe Ne 3A 225.105.03

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAVHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplo4uit ra3
*** KNCAOPOA MOAOrPEBAIOLLMIA

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




TOPEAKU TA3OCBAPOYHDBIE TUMA T2, T3 @ AOHMET"

lfopeaka I'2 «<AOHMET» 225

MpeaHasHavyeHa
AAS CBAPKW, MANKU N HATPEBA
AUETUAEHO-KUCAOPOAHBIM NAOMEHEM

HanmeHoBaHne PykaB Hakorew. Ne 3akasa

ToALwMHaG cBApUBAEMOro MEeTaAAd 1-7wmm

ropmq“ﬁ ras: AUETUAEH (A] “AOHMET" 225 6/6 Ne 2, 3 225.000.00

KomnaekTaums: ra3oCBAPOYHbIE HOKOHEYHMKN NeNe 2, 3 “AOHMET” 225 6/6 |Ne 3,4|225.000.01
nwm 3, 4 « "

Boc ropent He Gonee AT "AOHMET” 225 __ 9/9 Ne 2, 3| 225.000.02

AAvHa He Goree 400 MM (c Ne3) AOHMET” 225 | 9/9 [ Ne 3, 4| 225.000.03

CMEUNSUKALIMG 3ANACHBIX YACTEW K TOPEAKE 2 “AOHMET” 225
Ne sakasa 225.000.00, 225.000.01, 225.000.02, 225.000.03

102) 1WI0)

21122

. B
N
N

~

1 Cr1BOA B cbope, 6/6* 225.700.02
2 CtBOA B cbope, 9/9* 225.700.03
HakoHeuHwk B cbope:
3 Ne OA (0,2-0,5 mm) 225.100.15
4 Ne 1A (0,5-1,0mm) 225.100.16
5 Ne2A (1,0-2,0mm) 225.100.17
6 Ne 3A (2,0-4,0mm) 225.100.03
7 Ne 4A (4,0-7,0mm) 225.100.04
8 Y3en BeHtuAa KIM*** (cuHnin) 142.700.02
9 Y3en BeHTUAS [T** (KpaCHBIN) 142.800.07
MyHALITYK:
10 Ne OA (0,2-0,5mm) 225.103.00
11 Ne 1A(0,5-1,0 mm) 225.103.01
12 Ne 2A (1,0-2,0mm) 225.103.02
13 Ne 3A (2,0-4,0mm) 225.103.03
14 Ne 4A (4,0-7,0mm) 225.103.04
15 Tarka HakMaHaS 130.104.00
16  Koabuo 008-012-25 TOCT 9933-73 142.006.00
17  Tanka M12x1,25-LH 130.006.01
18 Tarka M16x1,5-LH 330.004.01 o
19 Tavka M12x1,25 130.006.00 P ——
20 Tanka M16x1,5 330.004.00 . oy
21  Hunneab AN MPUCOEANHEHMS PYKABOB hb 130.005.00
22 HunneaAb AA NPUCOEAMHEHWSI PYKABOB (b9 330.003.00
23  YcipownctBo cMmecutensHoe Ne OA 225.105.00
24 Yctpowcteo cmecutenbHoe Ne 1A 225.105.01
25 Ycipornctso cmecutensHoe Ne 2A 225.105.02
26  Yctpornctso cmecutenbHoe Ne 3A 225.105.03 * BHyTDEHHUI AMGMETD MPUCOBAMHIEMbIX PYKABOB B MM,
27  YcipoiictBo cmecutenbHoe Ne 4A 225.105.04 ** [opIOYMIt ra3

*** KMCAOPOA MOAOrPEBAIOLLMIA

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET  TOPEAKMU FTA30OCBAPOYHbIE TUMA T2, I3

lfopeaka I3 «<xAOHMET» 251

MpeaHasHavyeHa
AAS CBAPKW, MAWKN N HOTPEBA
AUETUAEHO-KUCAOPOAHBIM MACMEHEM

ToAlwMHG CBAPUBAEMOTO METAAAA 2-11mm

Topioumii ras: auetnaeH (A)
Komnaekraums: ra3ocBapoyHbie HaOKOHeYHUKkM — NeNe 3,4,5
Bec ropeaku He boree 0,41 kr
AAvHa He 6oree 400 MM (c Ne3)

HanmeHosaHne Pykas Ne 3akasa

“AOHMET” 251 9/9 | 251.000.00

CMELUMDUKALIMS 3ANACHBIX YACTEM K TOPEAKE '3 «AOHMET» 251
Ne 3akasa 273.000.05
15 16

mw bt

1 CrBOA B cbope, 9/9* 225.700.03
HakoHeuHwk B cbope:

2 Ne 3A (2,0-4,0mm) 225.300.03
3 Ne 4A (4,0-7,0mm) 225.300.04
4 Ne 5A (7,0-11,0mm) 230.200.00
5 Ne 6A (11,0- 17,0 mm) 230.200.01
6 Ne 7A (17,0 - 30,0 mm ) 230.200.02
7 Y3en BeHtuAg KIM*** (cuHni) 142.700.02
8 Y3en BeHTuAs [T** (kpacHBIN) 142.800.07
MyHALLTYK:
9 Ne 3A (2,0-4,0mm) 225.103.03
10 Ne 4A (4,0-7,0mm) 225.103.04
11 Ne 5A (7,0-11,0mm) 230.201.00
12 Ne 6A (11,0 - 12,0 mm) 230.201.01
13 Ne 7A (17,0 - 30,0 mm ) 230.201.02
14 [arka HaknaHaS (K HakoHeuHnKam Ne3A, NedA) 130.104.00
15 [arika HakmaHas (kK HakoHeuHukam NeSA, NebA, Ne7A) 130.104.01
16 KoabLo 008-012-25 TOCT 9833-73 142.006.00
17 [anka M16x1,5-LH 330.004.01
18 HuNneAb AN NPUCOEANHEHMS PYKABOB b9 330.003.00
19 [anka M16x1,5 330.004.00
20 YcrtporictBo cmecutensHoe Ne3A 225.105.03
21 Ycrtporicteo cmecutensHoe NedA 225.105.04
22 Ycrtporicto cmecutensHoe NeSA 230.403.00
23 Ycrtporcteo cmecutensHoe NebA 230.403.01
24 YctponcTteo cmecutensHoe Ne7A 230.403.02

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAVHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplo4uit ra3
*** KNCAOPOA MOAOrPEBAIOLLMIA

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




FTOPEAKU TASOCBAPOYHbDLIE TUINA I3Y @ AOHMET"

lfopeaka I3y «<AOHMET» 247

MpeaHa3HavyeHa
AAS TAVKN YEPHBIX U LIBETHBIX METAAAOB

Toplouuii ras: nponaH (M)/metaH (M)

MA®P (METUAALETUAEH-OAAEHOBAST PPAKLIKSI)

Komnaekrauus: NeNe 2, 3 ¢ chopkamepoir (/M)

(ra30CcBAPOYHBIE HOKOHEYHWUKM) NeNe 3, 4 (MAD)

Bec ropenku He boree 0,42 kr

AAvHa He 6oree 400 MM (c Ne3)

HanmeHoBaHve  PykaeB Ne 3akasa
“AOHMET” 247 6/6 |247.000.00
“AOHMET” 247 9/9 |247.000.01
CMELIMUKALING 3AMACHBIX HYACTEN K TOPEAKE '3V “AOHMET” 247 “AOHMET” 247 MA® | 6/6 | 247.000.02
Ne 3akasa 247.000.00, 247.000.01, 247.000.02, 247.000.03 I(AOHMETH 247 MA¢ 9/9 247.000.03

i) 26{27)
2B139)

22 23
f &1 . i il .
/ 50 Tz | ! 2a(28)

/ 48 3 3! f N
1514)
1418} /

1317)
| | Mg [N
1 Cr1BOA B cbope, 6/6* 225.700.02
2 CrBOA B cbope, 9/9* 225.700.03
HakoHeuHwk B cbope:
3 Ne2M 228.100.00
4 Ne3Il 228.100.01
5 Nedll 228.100.02
6 Ne5rM1 228.100.03
7 Ne2MAD 228.100.06
8 Ne3MAP 228.100.07
9 NedMAD 228.100.08
10 Ne5MAD 228.100.09
11 Y3en BeHtuAa KIM*** (cuHnin) 142.700.02
12 Y3en BeHTnAa [T** (KpaCHBIN) 142.800.07
MyHALITYK:
13 Ne 2 228.103.00
14 Ne 3 228.103.01
15 Ne 4N 228.103.02
16 Ne 501 228.103.03
17 Ne 2MAD 228.103.07
18 Ne 3MAP 228.103.04
19 Ne 4MAD 228.103.05
20 Ne 5MAP 228.103.06
21 [arka HakmaHas (K HakoHeyHnkam Ne 21, Ne3ll, 2MA®, 3MA®P) 130.104.00
22 [aka HakMaHAs (K HakoHeuHrkam Ne 411, Ne5M, 4AMA®P, 5SMA®P) 130.104.01
23 Koabuo 008-012-25 FTOCT 9933-73 142.006.00
24 l[anka M12x1,25-LH 130.006.01
25 lanka M16x1,5-LH 330.004.01
26 l[anka M12x1,25 130.006.00
27 l[anka M16x1,5 330.004.00
28 Hunneab aAs NpucoeanHeHns pykaBoB b 130.005.00
29 Hunneab AAs NpUcoeanHeHWs pykaBoB b9 330.003.00
30 Yctporcteo cmecutensHoe Ne 21 (MAP) 225.105.05
31 Yctporcteo cmecutensHoe Ne 3l (MAP) 225.105.06 * BHYTPEHHUI AAMETP MPUCOEANHSIEMBIX PYKQBOB B MM,
32  YcrpoicTo cmecuteabHoe Ne 41 (MAP) 230.403.03 ** [opioawi raz 5
33 Ycrpoitcteo cmecuteasHoe Ne 51 (MAD) 230.403.04 *** KMCAOPOA MOAOTPEBaIOLLMIA

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET  TOPEAKMW FTA30CBAPOYHBIE TUMA I3Y

lfopeaka I3y «<AOHMET» 249

MpeaHasHavyeHa
ANS NPEABAPUTEABHOTO HNU3KO-
M BbICOKOTEMMEPATYPHOro HarpeBa U3AEAU
nepeA CBAPKOW, HANAABKOMN
KOMMO3UTHbIX MATEPUAAOB

\924

loploumii ras: nponaH (M)
MA®P (METUAALETUAEH-OANEHOBAST PPAKLIMS)

Komnaekrauus: HOKOHEeYHUK Ne 6
C CETYATbIM MYHALLTYKOM

Bec ropeaku He bonee 0,55 kr
AAvHa He Boree 540 mm

HanmeHoBaHve  PykaeB Ne 3akasa

“AOHMET” 249 11 9/9 |1 249.000.00
“AOHMET” 249 MA® | 9/9 | 249.000.01

CNELMPUKALIMS 3AMACHbIX YACTEM K TOPEAKE 3Y “AOHMET” 249
Ne 3akasza 249.000.00, 249.000.01

'\\'\-\.
™,
K| 4 $\ 5
ﬂ

_-.“_. D] _ﬂ ekl
1 CrBoA B cbope, 9/9* 225.700.03
2 HakoHeuHnk Nebll 249.100.00
3 HakoHeuHnk Ne6MAP 249.100.01
4 Y3en BeHTuAa KIM*** (cuHuin) 142.700.02
5 Y3en BeHTuAS [T** (KpaCHbIN) 142.800.07
6 MyHAWTYK ceTdaTbin Nebll 249.300.01
7 MyHaLwTyk cetyateii Ne6MAP 249.300.02
8 [arika HakMAHAS 130.104.01
9 KoabLio 008-012-25 FTOCT 9833-73 142.006.00
10  Tanka M16x1,5-LH 330.004.01
11  Tanka M16x1,5 330.004.00
12 Hunneab AA NpUCOeAVHEHNS PyKABOB b9 330.003.00
13  Yciporictso cmecutensHoe Ne8ll 249.101.00
14 Ycipoitcteo cmecutenbHoe Ne8MAD 249.101.01

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAVHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplo4uit ra3
*** KNCAOPOA MOAOrPEBAIOLLMIA

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




FTOPEAKU TASOCBAPOYHBLIE TUMNA I3Y @ AOHMET"

lfopeaka I3y «AOHMET» 228

MpeaHa3HavyeHa
AAS TAVKN YEPHBIX U LIBETHBIX METAAAOB

loplouwmii ras: nponaH (M)

Komnaekraums: (ra3ocBapoyHble HaKOHEeYHMKN) — NeNe 2, 3 HavmeHoBaHueE Pykae Ne 3akasa
Bec ropenku He boree 0,3 kr

AAvHQ He Gonree 390 MM (c Ne3) “AOHMET” 228 6/6 |228.000.03

CNELMSUKALING 3AMACHBIX YACTEWN K TOPEAKE '3Y «AOHMET» 228
Ne 3akaza 228.000.03

1 CrBOA B cbope, 6/6* 273.200.10
HakoHeuHvik TpybuarTsiii B cbope:
2 Ne 2l (1,0-2,0mm) 237.500.18
3 Ne 3 (2,0-4,0mm) 237.500.20
4 Y3eA BeHTuAa KIT*** 273.300.16
5 Y3eA BeHTuAa [T** 273.300.17
6 [alnka HakMAHAOS 130.104.00
7 KoabLio 008-012-25 FOCT 9933-73 142.006.00
8 lanka M12x1,25-LH 130.006.01
9 lanka M12x1,25 130.006.00
10  HunneAb AAS MPUCOEAVHEHMS PYKABOB ¢hb 130.005.00
11  YcrporictBo cmecutensHoe Ne 2[1 225.105.05
12 YcrporictBo cmecutensHoe Ne 3l 225.105.06

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAUNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oploqnit ras
*** KMCAOPOA MOAOrPEBAIOLLMIA

“lopsiqas AvHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET"  TOPEAKU FTA3OCBAPOYHbIE TUMA T3Y

lfopeaka I3y «AOHMET» 248

MpeaHa3Ha4yeHa
AAS TAVIKN HYEPHbIX N LBETHbLIX METAAAOB

loptoumii ras: npona (M)

Komnaexraums: NeNe 2, 3

(ra30CBAPOYHBIE HOKOHEYHMKM) ¢ dopkamepoit HanmeHoBaHme Pykas Ne 3akasa
Bec ropenku He boree 0,3 kr

AAvHa He Boree 390 MM (c Ne3) “AOHMET” 248 6/6 |248.000.02

CMELUMDUKALING SAMACHBIX YACTEWM K TOPEAKE 3Y «AOHMET» 248
Ne 3akasza 248.000.02

i
M.

1 CrBOA B cbope, 6/6* 273.200.10
HakoHeuHwk B cbope:

2 Ne 211 228.100.00
3 Ne 311 228.100.01
4 Ne 411 228.100.02
5 Y3en BeHTMAs KIM*** 273.300.16
6 Y3en BeHTuAa [T** 273.300.17
MyHALLTYK:
7 Ne 211 228.103.00
8 Ne 3 228.103.01
9 Ne 411 228.103.02
10 [aka HaKMAHOS 130.104.00
11 KoasLio 008-012-25 FOCT 9833-73 142.006.00
12 lanka M12x1,25 130.006.00
13 HunneAb AAS MPUCOEANHEHNS PYKABOB (hb 130.005.00
14 lanka M12x1,25LH 130.006.01
15  Ycrpoicteo cmecuteasHoe Ne 2M1 225.105.05
16  Ycrpoiictso cmecutensHoe Ne 311 225.105.06
17 YctporictBo cmecutensHoe Ne 4 230.403.03

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAVHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplo4uit ra3
*** KNCAOPOA MOAOrPEBAIOLLMIA

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




YACTO 3AAABAEMBIE BOMPOCHI @ aoOHMET’

Kako# ras Ayywie npumeHsTb AN cBApku? AueTuaeH uam MA®?

Y1OObI CPABHUTL, YTO AyHLLE AAS CBAPKM, ALETUAEH MAM MAD, AOCTATOYHO CAMOMY B3$ITb
rOpeAKy 1 nonpoboBATL CBAPUTL OAUHAKOBLIE OBPA3LbI, CHOYAAQ ALUETUAEHOM, O 3ATEM
MA®Pom. Bce cpasy CTAHET O4EBMAHBIM U NMOHSTHBIM.

» CKOpPOCTb CBAPKM ALETUAEHOM OAHO3HAYHO Bbilwe, Yem cBapka MADPOM (ars AODbIX
TOALLMH METAAAC). DTO 0OYCAOBAEHO DOAEE BBICOKOM TEMMNEPATYPO FOPEHUS ALETUAEHA.
PasHmua temneparyp ropenus coctaeaseTr Bcero 200 rpaaycoB, HO Mpu CBAPKE 3TO
BECbMA OLLYTUMO. Kpome TOro, 30Hbl TEPMMYECKOTO BAMISIHWSI MPU CBAPKE ALETUAEHOM
MeHbLUe, YeM npu cesapke MAPOM, YTO BAUSIET HO KAYECTBO CBAPHbIX LLIBOB.

» A9 TOro 4Tobbl NPOLIECC CBAPKM ABYX OAMHAKOBbIX 06pa3L0B MAPOM 1 ALETUAEHOM LLIEA
NPUBAU3UTEABHO C OAHOWM CKOPOCTbIO, AAS CBAPkM MAPOM HEODXOAMMO B TFOPEAKY
YCTOAHOBUTb HOKOHEYHMK, KOK MUHUMYM HA 1,  TO 1 2 HoMepa BoAbLLE, YeM MU CBAPKE Ha
aueTUAeHe.

+ B npouecce cBapku, hakeA aUeTUAEHOBOTO NMAGMEHN 3ALUMLLIAET CBAPOYHYIO BAHHY OT
okncaeHus, a cdaker MAPa 30LUMTHBIMWM CBOMCTBAMW HE ODACGACET. DTO MPUBOAUT K
CHIDKEHWNIO MEXAHNYECKMX XAPAKTEPUCTMK CBAPHOTO LLBA.

» Kpowme Toro, kak nssectHo, MA® OTHOCUTCS K CXMKEHHBIM ra3aM (M Tshkeaee BO3AYXA).
B npaeuaax Ge3onacHocTM cuctemM rasocHabkenus YikpauHsl (AHAOM 0.00-1.20-98)
3ANUCAHO:

n.4.7.18. 3anpeLlaeTcs npon3BOAUTL FA30BYIO CBAPKY, PE3KY U APYr1e BUADI
FA30NACOMEHHOM ODPADBOTKN METAAAOB C MPUMEHEHUEM CXKMIKEHHbIX FA30B B LIOKOABHBIX U
MOABOALHbIX MOMELLIEHUSIX, A TAKXKE B KOAOALIAX, LLIAXTAX M APYIMX MOA3EMHBIX COOPYIXKEHMSIX.

Ortciopa Bbitekaet, 4To MA®P HeAb3sl MCMOAL3OBATbL XNANLLIHO-KOMMYHOABHbBIM CAY)K6OM,
BOAOKAHOAQM, LLUAXTAM U T.IM.

BO3MOYXHA AM CBAPKA YIAEPOAUCTBIX CTAAE NPONAHOM, U AO KAKOW TOALUMHBI?

MOAYyYMTE KAYECTBEHHbIE CBAPHbIE LUBLI MPW CBAPKE MPOMNAHO-KUCAOPOAHOM CMECHIO —
HeBO3MOXHO!!! [loTomMy, 4TO TeMnepaTypa ropeHust NPONAHO-KUCAOPOAHON CMECKU Ha
1000°C Hwke TemMnepatypbl FOPEHNS ALETUAEHO-KUCAOPOAHOM CMECH, OTO MPUBOAUT K
3HAYNTEABHOMY CHXKEHWIO CKOPOCTM CBAPKM U YMEHbBLLEHMIO TAYOMHBI NpoBAPA (HEe boAee
2 Mm). Kak cAeacTBME HU3KOWM CKOPOCTU CBAPKM, YBEAMYMBAIOTCS! 30HbI TEPMUYECKOrO
BAUISIHUS, YTO MPUBOAUT K DOABLLMM BHYTPEHHUM HAMPSDKEHUSIM U CUABHBIM AECDOPMALIMSIM.
Kpome TOro, mponaHO-KMCAOPOAHASI CMEChb CUMAbHO OKMUCASIET CBAPOYHYIO BOAHHY, 3TO
CHMXXQET MPOYHOCTb LLBA, MPUBOAUT K MOSIBAEHMIO MHOXECTBA A€(PEKTOB CBAPHOTO LLUBA U
U3MEHEHMIO XMM.COCTABA OKOAOLLIOBHOW 30HbI.

Ha Bonpockl OTBETUA:

Amutpun PybaH

HauyaabHuk UHUA

Ten.: +38 (0626) 48-55-28, Skype: donmetlab

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET" YACTO 3AAABAEMbIE BOMPOCHI

Kak noakAountb ropeAky tuna B k 6aaroHy ¢ rasom?

AASI MOAKAIOYEHUSI K DAAAOHY C FA30M HEODOXOAMMO WMCMOAL3OBATH PE3VMHOTKAHEBLIN PYKAB
KAQccal 1 peAyKTOp AAsl Fa30NAaMEHHOM obpabotku BIO-5AM.

TUNOBAS CXEMA AAA BbITOBbIX U XO3RMCTBEHHBIX PABOT

lopenka B “ROHMET" 250
(oM, CTp 69}_

PanyeTop Nponasoesd
BNO-50M (cwm. crp. B7)

1

Mo)KHO AU NOAKAIOUMTL ropeAKy Tuna B kK 6aAroHy ¢ rasom 6e3 peaykTopa?

n.3.5.12 HAOIN 1.4.10-1.03-85 (MpaBWAQ TEXHUKM HE30MACHOCTU U TUTMEHBI TPYACQ NPW
MPOU3BOACTBE QLIETUAEHA WM FA30MACOMEHHOM OBPAbOTKE METAANOB») «[pu aKChAyaTaLMM
BOAAOHOB 3aMpPeELLaETCs: OTOMPATL a3 N3 BAAOHA be3 peAyKTOPd, NPEAHA3HAYEHHOTO AAS
CHWDKEHWS ACBAEHUSI. . . »

MoXXHO AM noakAloYUTL ropeAky tuna B uam TBI k 6aAroHY ¢ rasom ¢ nomoLubio
peayktopa PACI 1 TOCT 21805-94 (Peryastopbl AQBAEHUSI AASl CXKMIKEHHbIX
YIA€BOAOPOAHbBIX ra30B Ha AaBAeHue A0 1,6 MINa.)?

Her, TaK KOk AGBAEHME Ha BbIXOAE 13 peaykTopa PACT He cooTBeTCTBYET paboYeEMy AUAMNA3OHY
AaBAeHUI ropenok Tvna B n Bl u coctaeaset (2000...3600 MNa) 0,002... 0,0036 Mlla, a aaa
pPaboTLl ropeAok TpebyeTcs ananasoH Aasaennii 0,1...0,2 MMa.

MoXXHO AU NOAKAIOHUTBL ropeAKy Tuna B uam Bl K ceTM HU3KOro AGBA€HUS NPUPOAHOTO

rasa (AOMOBOM CeTU ra30CHAbXxeHus)?

HeT, TaK KoK AQBAEHME B CETU HE COOTBETCTBYET PADOYEMY AMANA30HY AQBAEHUI TOPEAOK TUMNA
B 1 BN 1 cocTtaBasieT (A0 3000 mm BoA. cT.) Ao 0,003 MIMa, a ars paboTsbl FOpeAoK TpebyeTcs
AnanasoH poasaeHnin 0,1...0,2 MlMa

Kakas remneparypa nanameHu ropeAku tuna B uam rBn?

Temnepatypa NAGMEHM ra3oBO3AYLUHOM ropeAkn coctasaseT 1000-1900°C v 3aBucuT ot
HACTPOWKN FOPEAKN.

Ha Bonpockl OTBETUA:

AnexkcaHap KpacHeHko
UH)XeHEepP-KOHCTPYKTOP

TeA.: +38 (0626) 48-55-28, Skype: donmetlab

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



BAaaanmmp
[azocsapLumk 3asoaa AOHV




@ AOHMET TOPEAKU FA3OBO3AYLUHBIE TUMA BN

lfopeaka BN «<AOHMET» 229

[opeAka ¢ NPUHYAUTEALHOM NMOAQHEN rOpPIoYEro rasa
1 MOACOCOM BO3AYXA 3 ATMOCHEPSI.
HasHauyeHue: Harpes 1 NAnKa N3AEANA U3 YEPHbIX
M LUBETHbIX METAAAOB.

lopioumi ras: nponaH (M)
Temnepartypa Harpesa: A0 700°C
MolHoCTh TENAOBOrO NOTOKA: A0 4,2 kBt
Bec ropenku He boree 0,35 kr
HanmeHosaHve Pykae Ne 3akasa
“AOHMET” 229 6 |229.000.05

lfopeaka B «AOHMET» 246

[opeAka ¢ NPUHYAUTEALHOM NMOAQHEN ropIoYEro rasa
1 MOACOCOM BO3AYXA U3 ATMOCEPSI. ‘
HasHaueHue: Harpes 1 NaKa N3AEAUIA U3 YEPHBIX

M LIBETHbIX METAAAOB.

Topiounii ras: nponaH (M) .
e OCOBEHHOCTMU:
Temneparypa Harpesa: Ao 700°C » BbITOAHOE NPEANOXXEHUE
MowHocTb Tenaosoro noroka M/M: Ao 4,7 ] 2,6 kBT » [IEPEBAHHAA PYYKA
Bec ropenku He boree 0,21 kr
HanmeHosaHve Pykas Ne 3akasa

“AOHMET” 246 6 1246.000.00

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




FTOPEAKU TASOBO3AYLUHBIE TUTMA BN

@ AOHMET’

Bl Nel

Bl Ne2

Bl Ne3

AvameTp siapa naameru - 10 mm
AnviHa sippa naamern - 80 Mm

lfopeaka BN «<AOHMET» 297

() DORMET 297
e =+

HomoHeqHik [BM Ne 2

AvameTp sapa naameru - 5,5 mm
AmHa 9apa naamedn - 55 MM

HasHavyeHue ropeaku:

- AN TAMKU NPV MPOBEAEHUM IOBEAVPHBIX M 3yOONPOTE3HBIX PABOT.
- AAS MAVKA MSITKUMW U TBEPABIMM MPUMNOSIMU C TEMNEPATYPOi
NACBAEHWMS He NpeBbiwatoLLet 700°C, NoAOrPeBA, MAQBAEHMS U APYTUX

HawroHa4Hne TEM Me 1

AvameTp sApa NAAMEHU - 4 MM
AAMHGO SAPa MAGMEHN - 22 MM

I'IOAO6HbIX TepMHU4eCKMx NpoUeCcCoB.

HanmeHoBaHue
“AOHMET” 297

Ne 3akaza
297.000.00

TEXHUYECKAS XAPAKTEPUCTUKA

lMponaH-6yTaH

MpupoaHbIn ras

MeTaH

¢ HakoHeYHunkom MBI Ne1 1,0-2,0 0,7-1,5
HasneHue C HaKkoHeuHMKkoM Bl Ne2 1,0-2,0 0,7-15
L(ﬁg}g;g:ro rasa, ¢ HakoHeYyHukom MBI Ne3 1,0-3,5 0,7-15

¢ HakoHe4Hukom MBI Ne4 1,0-2,0 0,7-2,0

¢ HakoHeYHunkom MBI Ne1 0,016 — 0,024 kr/yac | 0,012 — 0,017 m*/uac
Pacxog C HakoHe4yHukom MBI Ne2 0,047 — 0,07 kr/uac | 0,04 — 0,05 m°/4ac

roproyero rasa

Cc HakoHeuYHukom MBI Ne3

0,047 — 0,07 kr/vyac

0,04 — 0,05 m*/vyac

C HakoHeuYHukom Bl Ne4

0,025 - 0,38 kr/uac

0,2 - 0,27 m*/uac

C HakoHe4yHukom Bl Ne1 0,2-0,3 0,12- 0,16
?Ae?]ﬁgé’g:g oroxa. _C HaKOHeuHkom MBI Ne2 0,56-0,9 0,36-0,5
BT ' ¢ HakoHeu4HnKkom Bl Ne3 0,56 -0,9 0,36 -0,5
C HakoHeuHukom MBI Ne4 3,0-4)7 1,9-26
BHyTpeHHUN anameTp npucoegmHsIEeMoro pykasa, Mm 6/3,2
[nvHa ropenkn ¢ HakoHeu. Bl Ne1, He Gonee, Mm 260
Macca ropenku ¢ HakoHed. "Bl Ne1, He Gonee, kr 0,15
Macca ropenku ¢ KOMMNIEKTOM HaKoHeu., He Gonee, Kr 0,31

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab



@ aoHMET’ FTOPEAKU FTA30BO3AYLLHbIE TUMA B

lfopeaka I'B «xAOHMET» 254

[opeAka C NPUHYANTEABHOW MOAQYEN FOPIOYEro rasa

1N MOACOCOM BO3AYXA U3 aTMOCEpb!.

MpeaAHA3HA4YeHa AAS NAKK kKabeael

1 ONPECCOBKN COEANHUTEABHBIX MYPT,
ObITOBbIX 1 XO3SMCTBEHHBIX PADOT.

loplouunii ras: nponaH (M)
MeTaH (M)

MowHocTb TenaoBoro notoka M/M:
HAKOHeYHuK Bl 4,7 | 3,5 kBt
HAakoHeyHMK NeO 6,1/5,3 kBt
HaKoHeYHMK Nel 23,8 /9,6 kBt
KomnaekTauus: HakoHeuHuK B Ne 0,1
HakoHeyHuK MBI “AOHMET”
Bec ropeku ¢ HakoHeuHukoM Ne 1, He boree 0,55 «r

HanmeHoBaHne PykaB Ne 3akasa
“AOHMET” 254 6 |254.000.00

CMNELUMDUKALING 3AMACHBIX YACTEW K TOPEAKE B « AOHMET» 254
Ne 3akasa 254.000.00

& 9
k|
3
£

4
1 CtBOA B cbope, 6* 250.100.03

HakoHeuHvkmn B cbope:
2 B NeO 254.300.00
3 B Nel 254.700.00
4 BN 253.100.01
5 Y3eA BeHTUAS [T** (KpaCHBIN) 142.800.01
6 [arika aAekopaTtvBHas 221.002.00
7 KaanaH B cbope 250.700.01
8 KoabLio 006-010-25 FOCT 9833-73 230.011.00
9 KoabLio 008-012-25 FOCT 9833-73 142.006.00
10  KonbLo 005-008-19 FOCT 9833-73 341.808.00
11 KoabuLo 010-014-25 FOCT 9833-73 344.009.00
12 Hunneab A MPUCOEAVHEHMS PYKABOB ¢hb 130.005.00
13  Tarka M12x1,25LH 130.006.01

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAUHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oploquit ra3

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




FOPEAKU TA30BO3AYLUHBIE TUNA IB @ AOHMET’

lopeaka I'B «xAOHMET» 234

[OpeAKa C NPUHYAUTEALHOWM NMOAQYEN FOPIOYEro rasa U MOACOCOM BO3AYXA U3 ATMOCEpHI.
MpeAHA3HA4YeHa AAst NAVKM KADeAel 1 ONpecCOBKM COEANHUTEAbHBIX MYdDT,
ObITOBbIX 1 XO3SMCTBEHHBIX PADOT.

Topioumii ras: nponaH (M)
mMeTaH (M)
MowHocTb TenAoBoro notoka M/M:

HOKOHeuHuK Bl 4,7 [ 3,5 kBt
HakoHe4HMK NeO 6,1/5,3 kBt
HAKOHe4YHuK Nel 23,8 /9,6 kBt
Komnaekrauums: HakoHeyHuK B Ne 0,1
HakoHeyHuk Bl “AOHMET”

Bec ropeaku ¢ HakoHe4yHukoM Ne 1, He Boree 0,45 «r
HanmeHoBaHme PykaB Ne 3akasa
“AOHMET” 234 6 234.000.01

CELUMDPUKALING SAMACHBIX YACTEWN K TOPEAKE B “AOHMET” 234
Ne 3akasza 234.000.01

OCOBEHHOCTH:

B » BbIFOAHOE MPEANOXKEHWE
» NEPEBAHHAA PYYKA
» MOJIHOE CITOPAHUE T A3A

1 CrtBOA B cbope, 6* 234.800.01
HakoHeuHwk B cbope:

2 IBM 234.600.00
3 B NeO 234.300.00
4 B Nel 234.500.00
5 MyHawTyk BN 229.002.01
6 MyHaLTyk NeO 254.500.00
7 MyHawwTyk Nel 254.600.00
8 Y3enA BeHTnAS [T**(KpacHsbil) 273.300.17
9 KnanaH B cbope 299.700.01
10 KoabLio 003-006-19 FOCT 983373 299.703.00
11 Koasuo 004-007-19 FOCT 983373 181.200.00
12 Koabuo 008-012-25 FTOCT 983373 142.006.01

13 Koasuio 008-011-19 FOCT 983373 341.800.02

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAUHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplo4uit ra3

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab



[a14]
|
AKU
<
L]
Q.
o
<
=
X
O
v
<
L
-0
<
<
=
=
=
=
L
>
Q.

HHaweuu |
aIoHdAKaTT u‘ |
f LEHEY |

HIEWD
WOHMAGEDBOCES

| ewHERDERTOD

,,,,,mmE olanmdod
quniHag

#

[/
I : ..._ | f .\....
WAROIdO | St _ _ :
~ =

COLNBMH]A ¥ mdatoonie o

ERALTGOE DOOWOL

Skype: donmetsbut

o
=
£
o}
Q
©
=
[
o}
®
2
o
>
w
d
=
uh

www.donmet.ua




Q)

FTOPEAKU TASOBO3AYLUHbIE TUMA B @ AOHMET

N

lfopeaka B «<AOHMET» 231

[OpeAKa C NPUHYAUTEALHOW NOAQYEN FOPIOYEro rasa
1 MOACOCOM BO3AYXA M3 ATMOCEPHI.
HasHa4yeHue: ObIToBbIE U XO35MCTBEHHBIE PABOTHI.

loptoumii ras: nponaH (M) / metan (M)
OCOBEHHOCTW: MowuocTs Tenaosoro notoka M/M: A0 23,2/ 9,6 kBt

» BbIFOAHOE MPEANOXKEHWE

Bec ropenku, He boree 0,3 kr

» NEPEBAHHAA PYYKA

MuHaO
» MONHOE CrOPAHME FA3A HavmeHoBaHMe  PykaB Mynawryk MM Ne 3aka3a

“AOHMET” 231 6 Nel | 400 |231.000.31

fopeaka B «AOHMET» 231Y

[opeAKka C MPUHYAUTEABHOM MOAQUEN rOPIOYEro ra3a U MOACOCOM BO3AYXA U3 aTMOCAEpsI.
HasHavyeHnue: onaaBAeHNE BUTYMHBIX PYAOHHbBIX MATEPUAAOB, CYLLKA AUTENHBIX POPM U T.A.

Toplouuii ras: nponaH (M) / metaH (M)
MowHocTtb Tenaosoro notoka M/M: 20 68 / 46 kBt
OCOBEHHOCTH: Bec ropenku, He boree 0,5 kr

» BbIFTOAHOE MPEAANOXXEHUE
> ,D.EF'?‘EBHHHA% PYYKA HaumeHoBaHME PYKOB MyHaLTYK AII:AMI\I;O Ne 3akasza

» MOJIHOE CITOPAHUE I'A3A “AOHMET” 231Y 9 Ne4 | 870 |231.000.36

CTELUMSPUKALINS SAMACHBIX YACTEWM K TOPEAKE B 231Y/231
Ne 3akaza 231.000.36/231.000.31

1 Cr1Bon B cbope k B 231Y, 9* 231.200.36
2 CrBOA B cbope Kk B 231, 6* 231.200.31
3 Y3en BeHTUAS [T**(KpacHbIi) 142.800.07
4 MyHaLTYK Ned 231.300.00
5 MyHaLwTyK Nel 254.600.00

* BHYTPEHHU AMAMETP MPUCOEAVNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplo4uit ra3

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab



@ aoHMET’ FTOPEAKU FTA30BO3AYLLHbIE TUMA B

lfopeaka B «xAOHMET» 232

[opeAKa C NPUHYAUTEALHOW NMOAQYEN FOpIOYero rasa
1 MOACOCOM BO3AYXA 13 ATMOCEPHI.
HasHavyeHue: onaaBAeHNE BUTYMHBIX PYAOHHbBIX MOTEPUAAOB,
CYLLKO AUTEMHBIX (OOPM U T.A.

Fmm—
——

OCOBEHHOCTHU:
Toplounit ras: nponaH (M) / metaH (M)
MowHocTb TenaoBoro notoka M/M: AO 68/ 46 kBt >>B blrSPAESFEHn:igAIg%EKFXI E
Bec ropeaku, He boree 0,5 kr A

» MNOJIHOE CITOPAHNE FA3A

HanmeHoBaHMe PykaB Mymawryx A’m';o Ne 3aka3a

“AOHMET” 232Y 9 Ne4 | 870 |232.000.00
“AOHMET” 232 6 Ne4 | 560 |232.000.03

CNELIMPUKALNG 3ANACHBIX YACTE K TOPEAKE I'B “AOHMET” 232Y/232
Ne sakasa 232.000.00/232.000.02

102}

1 CrBoA B cbope K I'B 232V, 9* 232.300.00
2 CrBoA B cbope Kk B 232, 9* 232.300.02
3 MyHawTyk Ned 231.300.00
4 KaanaH 299.700.00
5 Y3en BeHTuAa [T**(KpacHsbIi) 273.300.17
6 KoasLio 004-007-19 FOCT 983373 181.200.00
7 KoabLio 008-011-19 FOCT 983373 341.800.02
8 KoabLio 003-006-19 FOCT 983373 299.703.00
9 Mpobka 299.002.00

* BHYTPEHHWI AMAMETP NPUCOEAUHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplounii ras

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



Q)

FTOPEAKU TASOBO3AYLUHbIE TUMA B @ AOHMET

lopeaka I'B «AOHMET» 250Y

[opeAKa C MPUHYAUTEALHOWM NMOAQYEN FOPIOYEro ra3a U MOACOCOM BO3AYXA U3 ATMOCEpHI.
HasHauyeHune: onaaBAeHWE BUTYMHBIX PYAOHHBIX MATEPUAAOB, CYLLKA AUTEMHBIX POPM U T.A.

|

OCOBEHHOCTU:

MOHOBI0YHbIN CTBON FOPENKMK
MOJIHOE CITOPAHUE ITA3A

MowHocTb Tenaosoro notoka M/M: A0 68 46 kBt ASPIMZIEEEITE | (HICH [y MM A EEIEre
Bec ropenky, He 6onee 0,73/0,65kr  “AOHMET” 250Y 9 Ne4 | 850 |250.000.00
“AOHMET” 250 9 Ned4 | 550 |250.000.04

lfopeaka B «AOHMET» 252

[opeAKa C MPUHYAUTEALHOW NMOAQYEN FOPIOYEro ras3a U MOACOCOM BO3AYXA U3 ATMOCEpHI.
HasHavyeHue: onaaBAeHUE BUTYMHBIX PYAOHHbBIX MOTEPUAAOB, CYLLKA AUTENHBIX (POPM U T.A.

#

r
i

lopiouunii ras: nponaH (M) / metaH (M)
MouwHocTb Tenaosoro notoka M/M: 20 96/ 61 kBt
Bec ropeaku, He boree 0,95 kr

OCOBEHHOCTH:

HanmeHoBaHME  PyKaB Mywawryk A’W" Ne 3akasa

MOHOBTOYHbIN CTBON FOPENKU
MOJIHOE CrOPAHUE IA3A “AOHMET” 252 9 Ned | 920 |252.000.00

CMELMDUKALING 3AMACHBIX YACTEWM K TOPEAKE B 250/252
Ne 3akasa 250.000.00/252.000.00

(5]

=

1 CrBOA B cbope, 9* 250.100.00
2 HakoHeuHwik B cbope “AOHMET” 252 252.100.00
3 HakoHeunnk B cbope “AOHMET” 250 250.500.00
4 Y3eA BeHTUAS [T** (KpaCHBIN) 142.800.01
5 KaanaH B cbope 250.700.00
6 KoabLio 006-010-25 TOCT 9833-73 230.011.00
7 KoabLio 008-012-25 FTOCT 9833-73 142.006.00
8 KoabLio 005-008-19 TOCT 9833-73 341.808.00
9 KoabLio 010-014-25 FTOCT 9833-73 344.009.00
10 Hunneab AAs prYcoeAVHEHUS PYKABOB b9 330.003.00
11 l[anka M16x1,5-LH 330.004.01

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAUNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplo4uit ra3

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab



@ aoHMET’ FTOPEAKU FTA30BO3AYLLHbIE TUMA B

lfopeaka B «<AOHMET» 259

MOXeT NCMOAB3OBATLCS AASI KPOBEALHBIX PADOT, CYLLKWN XEAE30DETOHHBIX MAHEAEN 1 KUPMNYHOWM
KAGIAKM, OBXUra CTapOM KPACKW, PEMOHTA KADEABHBIX AMHWIA, AASI BBDKUTQHWSI COPHSIKOB,

00€e330pPaXXMBAHUS NOBEPXHOCTEN B CEALCKOM XO3SIMCTBE U T.M. !

-

P VIHTEHCUBHOE YCTOMYMBOE MAQMSI, ACDKE MPW YPAraHHOM BETpE
» obecneunBaeT NOAHOE CXMUraHWe ra3a
P ONTMMOABHQST AAVIHO AASI KPOBEABHBIX PABOT “AOHMET” 259 | 6/9 |259.000.00

lfopeaka I'B «<AOHMET» 263

HaumeHoBaHne PykaB Ne 3akasa

[opeAKa C NPUHYAUTEABHOM NMOACYEN rOpPIOYEro ra3a 1 NOACOCOM BO3AYXA U3 ATMOCEpSI.

HasHauyeHune: ykKanaaKa HANAGBASIEMOTO PYAOHHOTO KPOBEABHOTO
N TMAPOUSOASILLMOHHOTO MATEPUAAQ.

AN MOAHOTO MCMOAB3OBAHUSI BO3MOXHOCTEN FQ30BO3AYLLHOM
ropenkn «AOHMET» 263 - pekOMEHAYETCS MOAKAIOHATL FOPEAKY
OAHOBPEMEHHO K YeThipeM OAAMOHOM C MPONAH-OyTaHOM,
TAK KOK CKOPOCTb WCMOPEHUSI CXUKEHHOTO MPOMAH-OyTaHA
He MNOo3BOASET ObecneynuTb HEeOOXOAMMBIM PACXOA ra3d,
npu pabote o1 OAHOTO BAAAOHA.

Topiouuii ras: nponaH-6yTaH (M)
Pacxoa ropioyero rasa: 18,8 - 25,1 kr/u*
AaBreHue: 2 - 3 kre/em®
MoLLHOCTb TENAOBOIO NOTOKA (MyHAL. Nedx7): 315,7 - 429,2 Bt
LnpuHa 3axsara 1000 mm

Bec ropeaku, He boree 52 «kr

*MpumeyaHue: 1 Kr CKMKEHHOrO NPONaH-byTaHa
npv McnapeHumn obpasyet okoro 500 A rasa

HavmeHoBaHme PykaB Mywawryk Ne 3akasza
“AOHMET” 263 9 Ned4 |263.000.01

KEPOCWH (unu OT) + BO3QyX W

» AAS pABOT HO MYHULMNAABHBIX OOBEKTAX,

rA€ 3anpeLLeHo paboTaTb NPONAHOM
» paboTaeT Ha KEPOCKHE UAU AU3EABHOM TOMAVBE
P Hep>KaBeloLLAs KOADA 1 CMeCUTEAbHAs TPYbKka
C YBEAVYEHHBIM CPOKOM CAYXKObI
» KOHCTPYKTMBHO BbINOAHEHA HQ ba3e
kepocuHopesa «BOMHUK» 181

HanmeHoBaHue Ne 3akasa
“AOHMET” 261 261.000.00

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




FOPEMKN A3SOBDIE CMEUNAMNDHDIE

YHUKOAbHBIE TOPEAKM CMEUMAABHOIO HA3HAYEHMUS MOAYYUAU
LUMPOKOE NPUMEHEHNE B DOALLUMHCTBE OTPACAEN NMPOMBILUAEHHOCTU
(OT NMweBON AO METAAAYPIrMYECKOM) HA PA3AUYHOTO POAQ
npeAnpusaTnsx YkpanHel, Poccnm n ctpaH EBponel.

3apekOMEeHAOBAAM Cebsl KOK HOAEXHOe M be3onacHoe
0bOpPYAOBOHME.

anIMeH‘}IIOTC‘iI B PA3AUYHBIX TEXHOAOIM4YeCKnx npoueccax:
HArpes, CyLwKka, 06)KVIF, npeAquMTe/\beM NOAOIPEB UT.A.

3ABO4d ABTOrEHHOro OOPYa4OBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



@ AOHMET" FTOPEAKU TA3OBbIE CMNMELIMAADBHDIE

lfopeaka «AOHMET» 280 «BEMPb»

Bbicokasi MOLWHOCTb
HO HU3KOM AABAEHMM rasa!

lfopeAka ¢ NpUHYAUTEABHOM MOAQUEN CKATOrO BO3AYXd.

Has3HayeHue:

= HGFpeB VI3A6AVIVI n3 l'IeprIX N UBETHbIX METAAAOB,
HEMETAAMMYECKNX MATEPUAAOB;

- NPEABAPUTEALHBIM HArPEB MOA HAMACBKY M CBAPKY;

- YCTPOHEHME CBAPOUHBIX ASCDOPMALMIN U HANPSIKEHWIA;

rMOE::SZT:q:;nAoaoro notoka M I“Ifl_eTqH M)/ npo:c<)1|-|5-76 71?2” g - HarpeB AeTaAel Npu cbopke (Pasbopke), MOCAAOK C HATSFOM;
Anuna cbakeaa: : 330 - 800 MM - OMAGBAEHWE MOBEPXHOCTU BUTYMHOTO PYAOHHOTO MATEPUAAC
AqBAeHue: ' MNPV MPOU3BOACTBE MMAPOU3OAILIMM U MSITKOM KPOBAM;

AT B' 03ayX ERE—— - CYLLKA AUTEMHBIX (DOPM, KEAE30DETOHHBIX MAHEAe

MPUPOAHBIM ra3 (MeTaH) 0,025...0,1 krc/cm® W KMPMNYHOM KAQAKM;

APONaH-6yTaH 0,1...0,3 krc/em - OrHeBasi 06PABOTKA TyLLI CEAbCKOXO3SIMCTBEHHBIX XUBOTHBIX.
Pacxoa, He bonee:

CXQATbIA BO3AYX 12 m’/4ac

NPUPOAHbIN ra3 (METAH) 6 M*Juac A

nponaH-6yTaH 1,7 MYuac (3,4 kr/uac) HanmeHoBaHMe Pykae AMHA  No 3akasa
Temnepartypa naameHu: 1870°C m m
AAvHa ropeAku, He boaee: 785/ 1185 mm AOHMET" 280 9/9 785 |280.000.00
Bec ropeaku, He Gonee 1,16 /1,4 kr “AOHMET” 280 9/9 | 1185 |280.000.01

Tpe6yeTc9| COrAACOBAHME NO CPOKAM MOCTABKU

lfopeaka «AOHMET» 275

MprpoaHbIi ras

+ CXATbIN BO3AYX
= 63 kBT TenAOBOro notoka

-

0114

lfopeAka ¢ NpUHYAUTEABHON MOAQUYEN CKATOrO BO3AYXA.

lopioumi ras: mMeTaH (M)

MOLLHOCTb TENAOBOFO NOTOKA: AO 63 KBT HasHauehue: 5

AnvHa dakena: 300 - 700 MM - HOFPEB N3AEAVII U3 YEPHBIX N LIBETHBIX METAAAOB,

ACIBI\eHMe: HEeMEeTAANYECKMX MATEPUAAOB;
CXQThIA BO3AYX 3 - 8 krc/em? - NPEABAPUTEABbHBI HArPEB MOA HAMAGBKY Y CBAPKY;
NPVPOAHBIN ra3 (METaH) 0,025...2,0 krc/cMm’ - YCTPQHEHME CBAPOYHbIX A€CPOPMALIMI U HAMPSHKEHWIA;
Pacxoa, He bonee: - HarpeB AeTaAel Npu cbopke (pPasbopke), NOCAAOK C HATSFOM;
CXATLIN BO3AYX 36,9 M*luac - CYLUKO AUTEMHBIX (DOPM, dKEAE30OETOHHBIX MAHEAE
NMPUPOAHBIN ra3 (METaH) 6,6 M*/Hac N KUPMMYHOMN KAGAKM.

Temneparypa nAaMeHu: 1870°C

AAvHa ropenku, He boaee: 1390 mm

Bec ropent, He Gonee 42K lfopeAka ycTaHaBAMBAETCS CTALMOHAPHO
HanmeHosaHve Pykas  Ne 3akasa
“AOHMET” 275 12/12 | 275.000.00

TPebyeTcsi COrAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTOBKM

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




FTOPEAKU FA3OBbIE CMNELUAADBHBDIE @ AOHMET"

lfopeaka «AOHMET» 265

250

~cgum—e-

[ |

. . loplouniit ras: METAH / NpPonaH-6yTaH
TopeAka MHOFONAGMEHHASsI C NPUHYAUTEABHOIN NoaAaven MOLLHOCTb TENACBOIO NOTOKA: 20 19 kBT
2 S e ) 2 CH LUIMpMHa NOAOCHI HArpeBa: AO 300 MM
. AaBaeHue:
Hashauenne: CKQTBIN BO3AYX 4 - 6 xrc/em®
- HATPEB USACAUI U3 HEPHBIX 1 LIBETHBIX METAAOB, MPVPOAHBIN FA3 (METAH/MPONAH-6YTaH) 0,025/0,1 krc/cm?
MOA HAMAQBKY 1 CBAPKY; Pacxoa, He Gonee:

- YCTPOHEHME CBAPOYHBIX ASOPMALMIA Y HAMPSIKEHWIA; QI BO3AYX 21,5/ 16,7 M*Juac
- HarpeB AeTaAel npu cbopke (pasbopke) Nocapok MPVIPOAHbI a3 (METaH/MPONaH-6yTak) 2.0/0.7 M/uac
C HATAroM. TeMmneparypa naameHu: 1870°C
AAvHa ropeaku, He bonee: 789 Mm
Bec ropenku, He boree 1,45 kr
HanmeHoBaHve PykaB Ne 3akasa

“AOHMET” 265 9/9 |265.000.00

Tpe6yeTc9| COrAaCOBAHME NO CPOKAM MOCTABKU

lfopeaka I3Y «<AOHMET» 262

=]
o
& Topiouwmit ras: nponax-6ytaH (M) / metaH (M)
Komnaekraums: HOKOHEYHUK C CETHATBIM MYHALLTYKOM
AAVHO ropeAku, He boaee: 750/ 1150 mm
[NpeaHa3HAYEHA AN HOTPEBA AETAAEN U 3ArOTOBOK Bec ropenku, He boree 1,2/1,45 kr
N3 YEPHBIX U LIBETHbIX METAAAOB,
HAMAGBKM KOMMO3WTHBIX MATEPVAAOB. HanmeHosaHve Pykas A’m\;m Ne 3akasa
“AOHMET” 262 9/9 750 |262.000.00
“AOHMET” 262 9/9 | 1150 |262.000.01

Tpe6yeTcn COrAaCOBAHME NO CPOKAM MOCTABKU
lfopeaka «AOHMET» 255

lfopenka cTauMoHapHas (3KOHOMHAS)

MpuMeHsieTcs HO CTALUMOHAPHbIX FTA30CBAPOYHbIX NMOCTAX AAS YMEHBLLIEHMS! PACXOAQ
KMCAOPOAQ U rA3a 3d CYET MX NEPEKPLITHS BO BPEMsI BCIOMOTATEALHbIX OMNepaLiit

1 MepephLIBOB.

HeobxoaAvMa Npuy HACTO NPepLIBAEMON paboTe MHCTPYMEHTA!

HanmeHoBaHme Pykae Ne 3akasa

“AOHMET” 255 A, MAP 6/6 |255.000.00
“AOHMET” 255 A, MA® 9/9 |255.000.01
“AOHMET” 255 11, M 6/6 |255.000.02
“AOHMET” 255 11, M 9/9 |255.000.03

TpeGyeTCﬂ COrAaCoBAHME MO CPOKAM MNOCTABKU

SKOHOMMT BALLU
AEHbIu!

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET" FTOPEAKU TA3OBbIE CMNMELIMAADBHDIE

lfopeaka «AOHMET» 271

I'opeAKa KOAbLIeBAS AASl TEA BpALLEHUSs

d (@ sarotoBiwm) MpeAHA3HAYeHa AN PYYHOTO HArPEBA TPYO nepea
AQAbHeVLLEN 0BpaboTKoM (CBAPKA, TMBKa 1 AP.).

KomnaekTaums: HOKOHEYHMK C CETYATLIMM MYHALLTYKOMW.

HanmeHoBaHMe PykaB r°'°r'g;""” LM D,mMm d,mm  Ne 3akasa

“AOHMET” 271A Q/9 | auenmen | 1055 | 300 | 80-100 | 271.000.00
“AOHMET” 271A Q/9 | cuemmen | 1185 | 380 | 180-200 | 271.000.01
“AOHMET” 271A Q/9 | auenmen | 1340 | 470 | 280-300 |271.000.02
“AOHMET” 271M 9/9 MeTaH 1055 | 300 | s0-100 |271.000.03
“AOHMET” 271M Q/9 | metaH 950 200 30-50 |271.000.04
“AOHMET” 2711 Q/9 | nponaw | 1200 | 380 |180-200 | 271.000.09
“AOHMET” 2710 9Q/Q | nponaH 950 200 30-50 |271.000.11

TPebyeTcs COrAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

o MHAMBMAYAABHOMY 3AKA3Y BO3MOXHO U3rOTOBAEHUE rOPEeAOK
noA HeobxoAnMbI Bam anameTtp 3arotosku B ananadoHe ot 30 Ao 720 MM
a Tak-ke MoA nMmeloLmKcs y Bac tvn ropioyero rasal

lfopeaka «AOHMET» 276

lfopeAka Tepmuyeckon Nnpasku

npeAHasuaqua AAG HArpesa m noaorpesa AETOAEN N 3AroToBOK, U3 YepPHbIX N LUBETHbIX METAAAOB.

HavmeHoBaHve Pykas ™PS¥" | mm B, MM myigikos Ne sakasa
“AOHMET” 276A 100 2 276.000.00
“AOHMET” 276A 9/9 |auenmen | 1120 | 130 3 276.000.01
“AOHMET” 276A 160 4 276.000.02
“AOHMET” 276M 9/9 | wetan | 1120 | 160 4 276.000.04
“AOHMET” 276M,M 9/9 | Wersk | 1120 | 300 | 10 | 276.000.05
“AOHMET” 276I1 130 3 276.000.07
“AOHMET” 27611 9/9 | mponaw | 1120 | 160 4 276.000.12
“AOHMET” 276I1 100 2 276.000.14
“AOHMET” 276MN,M 9/9 | Weras | 1120 | 160 6 276.000.15

TpeGyeTCﬂ COrAaCcOBAHME NO CPOKAM NMOCTABKU

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



KAANAHDbI OBPATHDIE N
OrHENMPErPAANTEMNDHDIE

KAanaHbl OOpATHBIE U OrHENPENPUAUTEABHBIE MPEAHA3HAYEHBI AAS
3ALLUNTEI OT NPOTUBOTOKA rA3d, A TAKXKE OT ODPATHOIO YAQPA MAQMEHMN.
Pabora 6e3 knanaHa - ONACHA!

3a 20 AeT Ha pPbIHKE, AQHHbIE KAQMAHBI 3APEKOMEHAOBOAN CEDs KAK
HOAEXHOE 1 6e30TKa3HOEe ODOPYAOBAHUE.

OCHOBHbIE MPEMMYLLECTBA:

- 30AEPXKMBAET MPOTUBOTOK ra3a Npu AdsaeHun ot 0,03 krc/cm’ 1 boaee;

- METAAOKEPAMNYECKUN NACGMEracsLLmm SAEMEHT (pa3mep
MUKponop He boaee 40 MKM) nPeAOTBPALLAET NMPOHUKHOBEHWNE
MAQMEHW B PYKABA M OAAAOHBI;

- AEPXKUT HE MeHEee CTA OBPATHbBIX YAQPOB MAAMEHU MOAPSIA;

- 100% BbINyCKAEMBIX KAQMAHOB TECTUPYIOTCSI B CEPTUDULNPOBAHHOMN
AabopaTopum.

3ABO4d ABTOrEHHOro OOPYa4OBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



Q)
@ AOHMET KAANAHbI OBPATHBIE U OTHEMPErPAAUTEAbHBIE

MPUHUUNUAABHAG CXEMA PABOTbI KAATIAHA
OBPATHOIO OrHENMPErPAAUTEABHOIO

HanpoaseHue
[O30BOro NOTOKG

Pabouee cocroaHue -~ ﬁ :

H
(=] 35
MocmotpeTa

BUASC-
NEE3SHTaUMD

JanNHpaOLLAA
FOADTHIAK 3C|Kp BIT
47 MAacseracaL =

IREMEHT

7 N COCTOSHWE B MOMEHT
- ﬁ obparxoro yaapa

" g NpoTvaoTok rasg Yeped e
ICAOTHIK, NECEKDGIT i E?-r
Hanpasaenue i
dpoHTa NAGMEHM |

~

TTAOMET SRR 3ASMEHT NEELOTEDCLLOST NPOCHOK
naameH BAarcAnps NPekpalleHe NPoUecca ropeHna
B erc Mukponopax <40 i)

'PAPUK 3ABUCUMOCTUN PACXOAA TA3A OT AABAEHUS

Pacxan

nipw ceoboqHom
HCTEHEHWM,
mivac

120
110
100
90
80
70
60
S0
40
30
20
10

120 m?/uac

0 1 2 3 4 5 6 7 8 g 10 Dasnenwne »

Kreicm?

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




®
KAAMAHbI OBPATHBIE U OTHEMPEMPAAUTEAbHBIE @ AOHMET

AAsa ycTaHOBKM Ha pe3ak (ropeAky)

Hanboabluee HoMMHAABHAS
paboyee NpPOonycKHAs!
ACBAEHME,  CMOCOBHOCTD,
Kre/cm’ Mm°/qac

Pesabba Ne 3akasa

T e 10 60 M12x1,25 | 950.000.00
'“ 10 60 M14x1,5 |950.000.01
ET |H i ——_— 10 60 | M1éxL5 | 950.000.02
. 10 60 Gl4 |950.000.03 *
10 60 G 38 |950.000.04 *
1,5 10 M12x1,25LH 950.000.05
°n”§;‘;’c‘]i“ 3,0 15 M14x1,5LH | 950.000.06
MeTaH 3,0 15 M16x1,5LH | 950.000.07
3,0 15 G 3/8lH | 950.000.09 *

*HOMepPA 30KA30B TPEBYIOLLME COAACOBAHWS MO CPOKAM MOCTABKM

AAsi yCTQHOBKM B pa3pbiB pyKasa

Hanbonbluee HoMuHOABHAOS
paboyee NpPOonycKHAast

Pe3atba Ne 3akaza

AQBAGHME, CI'IOC?6HOCTI:,
Krc/cm M’/4ac

10 60 M12x1,25 | 950.000.10

i ': 10 60 | Mixi5 950.000.11

i @@ O0OHMET ' KCAOPOA 10 60 M1l6x1l,5 | 950.000.12
' = - 10 60 G1/4 |950.000.13 *
10 60 G 38 |950.000.14 *

15 10 M12x1,25LH 950.000.15

°n”§;‘;’c‘]i“ 3,0 15 M14x1,5LH | 950.000.16

VETEE 3,0 15 M16x1,5LH | 950.000.17
3,0 15 G 3/8lH |950.000.19 *

*HOMePA 30KA30B TPEBYIOLLVE COAACOBAHWS MO CPOKAM MOCTABKM

AAst YCTAQHOBKM HQ PEAYKTOP

Hanboabluee HoMUHAABHAS
paboyee nponycKHAs!
ACBAEHME,  CMOCOBHOCTb,
krc/cm’ M’/yac

Pe3abba Ne 3akasa

10 60 | mM12x1,25 | 950.000.20
10 60 M14x1,5 | 950.000.21
@ aoHMET eieran 10 60 M16x15 | 950.000.22
10 60 G1l/4 |950.000.23 *
10 60 G 38 |950.000.24 *
1,5 10 M12x1,25LH 950.000.25
G#s;ﬂgi“ 3.0 15 M14x1,5LH | 950.000.26
METaH 3,0 15 M16x1,5LH | 950.000.27
3,0 15 G 3/8lH | 950.000.29 *
Crpeka ykasbiBaeT HaNPABAEHWE ra3a K HOTpeGVITeAIO! *HoMepa 3aKka30B TpebyloLLVe COTAACOBAHMS MO CPOKAM MOCTABKM

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab



Q)
@ AOHMET KAANAHbI OBPATHBIE U OTHEMPErPAAUTEAbHBIE

KaanaH obpartHbiit orHenperpaauteAbHbi ceteson “AOHMET”

° & AOHMET

Kinanad

MpeAHA3HA4YeH AAS 30LLMTHI TA30BLIX MOCTOB (FA30MPOBOAOB)
OT PO3PLIBOB M BO3rOPAHUsl NP OBPATHBIX YAQPAX MAGMEHMU.

YCTOHOBAMBAETCS HO FA30BbIE MOCTbI (FA30MPOBOABI)
MUTAOLLME PE3AKN MOBBILLEHHOW MOLLHOCTU “AOHMET".

Hanboabluee HomuHAAbHAS
paboyee NpPOMNyCcKHAsI

ACBAEHME,  CMOCOBHOCTb,

krc/cm® Mm°/yac

Pe3atba Ne 3akasza

KMCAOPOA 10 120 G 34 |955.000.00*
ALeTUASH 1,5 20 G 3/4 955.000.01*
MPONAH/METaH 3,0 30 G 3/4

*Homepo 30aKAa30B Tpe6y|ou4me COrAACOBAHUS NO CPOKAM MOCTABKU

Kaanan obpartHbin “AOHMET”

MpeAHA3HAYEH AAS TPEAOCTBPALLEHMSI MPOTMBOTOKA ra3a
B KUCAOPOAHBIX V1 FO30BbIX PYKOBOX.

YCTOHOBAMBAETCSI HO PE3aK MAM FopeAky (M. cTp. 79, 80).

Hanboabluee HoMuHOALHAS
paboyee NpPOonyCcKHAs!
ACBAEHME,  CMOCOBHOCTb,

Pe3abba Ne 3akasa

Kre/cm® Mm°/qac
10 60 M12x1,25 | 600.000.00
10 60 M14x1,5 | 600.000.01
KMCAOPOA 10 60 M16x1,5 | 600.000.02
10 60 G1l/4 |600.000.03 *
10 60 G 38 |600.000.04 *
15 10 M12x1,25LH 600.000.05
O#sxgi“ 3,0 15 M14x1,5LH | 600.000.06
METaH 3,0 15 M16x1,5LH | 600.000.07
3,0 15 G 3/8LH | 600.000.08 *

*HOMepCI 30aKa30B TpeGylou.lme COrAACOBAHMS NO CPOKAM MOCTABKU
CTpenka yKa3bIBaeT HAMPOBAEHME ra3d K notpebutenio!

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



®
KAAMAHbI OBPATHBIE U OTHENPETPAAUTEABHBIE @ AOHMET

N

BAPUAHTbl NPUCOEAUHEHUN
KAAMAHOB OBPATHbIX U KAANMAHOB OBPATHbIX OTHEMPETPAAUTEABHbIX
AN KWCAOPOAA

I I N D D D D D D I N II..b

KnanaH o6paTtHbIf orHenperpagutTenbHbIn

(oT peaykTopa)

3akas 950.000.20 (M12x1,25), 950.000.21 (M14x1,5)
950.000.22 (M16x1,5), 950.000.24 (G3/8)
950.000.23 (G1/4)

KnanaH o6patHbIn

M12x1,255), 950.000.11 éM14x1,5), 950.000.12 (M16x1,5)
0.000.14 (G3/8)

950.000.03 (G1/4)

(mMexa

3aKas

(k noTpebuTento) S
T 3aka3 600.000.00 (M12x1,25), 600.000.01 (M14x1,5) T
= 600.000.02 (M16x1,5), 600.000.04 (G3/8) 2
3 600.000.03 (G1/4) g
2
s 8
= g2
= - []
x % (=)
& g . ‘ D é — . & T <
& [ == £ as
0 s 20
9 o0
S KnanaH o6paTHbIi orHenperpaguTenbHbIit g§ass
[0} (k noTpebuTento) © 2093
= 3akas 950.000.00 (M12x1,25), 950.000.01 (M14x1,5) g 233
E 950.000.02 (M16x1,5), 950.000.04 (G3/8) s o
[ g

PykaB pe3nHoTkaHeBbIN

Pe3bbbl M12x1,25, M14x1,5 dns pykasos []y=6.
Pe3bbbl M16x1,5, G3/8 ons pykasos Ly=9.

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




Q)
@ AOHMET KAANAHbI OBPATHBIE U OTHEMPErPAAUTEAbHBIE

BAPUAHTbl NPUCOEAUHEHUN
KAAMAHOB OBPATHbIX U KAANMAHOB OBPATHbIX OTHEMPETPAAUTEABHbIX
AAS TOPIOYUX TA3OB (aueTuaeH, NponaH, MeTaH...)

ﬂ__________ T

KnanaH o6paTHbIf orHenperpagutTenbHbIn

(oT peaykTopa)

3aka3 950.000.25 (M12x1,25LH), 950.000.26 (M14x1,5LH)
950.000.27 (M16x1,5LH), 950.000.29 (G3/8LH)

KnanaH o6paTHbIn

950.000.19 2G3/8LH)

950.000.07 (M16x1,5LH),
950.000.09 (

G3/8LH) -

G
—
0
*
3
=
(k noTpebuTento) 2 e
3aka3 600.000.05 (M12x1,25LH), z g
c 600.000.06 (M14x1,5LH) c O =
= 600.000.07 (M16x1,5LH), B &
8 600.000.09 (G3/8LH) E[ @ o
o) © = _ 1 O
= g Iz B
= . — e &
1 2 *x
x T xé
] L ‘ D - 5 S i
g I =g== 3
-~ ., 43S0~ =
: sy &
@ 8853
& KnanaH o6paTHbIN orHenperpagutenbHbIf Y 3ss
@ (k noTpebuTenio) z SBD
2 I 3akas 950.000.05 (M12x1,25LH), £de
2 950.000.06 (M14x1,5LH) g8¢

=
|

PykaB pe3nmHoTkaHeBbIN

) p—

I

I

l
___________*___

Pe3bbbl M12x1,25LH, M14x1,5LH ons pykasos y=6.
Pesbbbl M16x1,5LH, G3/8LH dns pykaeos [y=9.

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



YACTO 3AAABAEMBIE BOMPOCHI @ aoOHMET’

1) Yro Takoe obpaTHbIN KAANAH?

OBpAaTHbIN KAQNAH — MPEAOXPAHUTEABHOE YCTPOWCTBO, NPEAOTBPALLAIOLLEE ODPATHBIN TOK ra30B.
OOpATHBIN KAQMAH MPEAOTBPALLAET OMACHLIE IKCMAYATALMOHHLIE COCTOSIHUS U PA3pYyLUEHNE
060pPYAOBAHMS (QNNAPATYPbI) NPY UX HENMPABUALHOM MCMOAB3OBAHUM MAV ABAPUM.

2) Yro Takoe orHenperpaAnTeAbHbIN KAANAH?

OrHenperpaAMTEAbHbIA KAQNAH — NPEAOXPOHUTEABHOE YCTPOWCTBO, NpeAoTBpdlidiolee
NPOXOXAEHME MAGMEHW, BO3HMKAIOLLEE NPU ODPATHOM YAGPE WAM PA3AOXKEHUN TOPIOYEro rasa, a
TAIOKE €ro CMECU C KUCAOPOAOM WAU BO3AYXOM, B 3dLUMLLAEMOE ODOPYAOBAHWE, ANMAPATYPY U

KOMMYHUKALUNN.

3) YeM oTAMHAETCS KAQNAH O6PATHBI OT KAQNAHA OrHENPErPAaAUTEALHOTO?

B kAanaHe obpaTHOM YCTAQHOBAEHO MPEAOXPAHUTEABHOE YCTPOMCTBO, KOTOPOE 3dlimuiaeT
annapaTtypy TOAbKO OT MepeTokd rasoB. A B KAQNAHE OrHENPErpaAnUTEAbLHOM, KpoMe
NPEAOXPAHUTEABHOTO YCTPONCTBA, BCTPOEH NAQMErACSILLMIA SAEMEHT, MPEACTBPALLCIOLLMIA MPOCKOK
MACGMEHW U NPEKPALLAIOLLIMI NPOLECC FOPEHUs B €ro MUKponopax (<40 Mkm).

4) 9 NOCTABUA KAQMAHbI OrHENPErpaAuTEAbHbIE HO Pe3aK, KNUCAOPOAHbLINA U ra3oBbin. B
pe3yAbTare o6paTHOro yaAapa y MeHsi cropena Tpybka cmecu. lNoyemy orHenperpaputrenm He
3ALWKUTUAK pe3aK?

KAaanaHbl orHenperpaamteAbHble CTABSTCSI HO BXOAHbIE LUTYLEPd PEe3aKa MAW FTOPEAKU, U UMEIOT
BO3MOXHOCTb 3ALLMLLATE ODOPYAOBAHME, CTOSILLEE 3A HUMMW, T. €. B AGHHOM CAy4Oe 3TO PYyKaB,
peAykTop U 6aAOH. COOTBETCTBEHHO OFHEMPErPaAUTEAU HE CMOIAM 3ALUMTUTL TPYDOKY cmecu ot
neperopaHus.

5) Bo3amoxxHa Au pGGOTCI KAQMNAHA OrHenperpasAuTteAbHoro Ha AGBA€HUMM KMCAOPOAQ CBbille

25 krc/cm??

B cootBetctBuM ¢ TpeboBaHmsmmn MOCTa 12.2.052-81 «ObopyaoBaHMe paboTtawolee c
ra3000pA3HLIM KNCAOPOAOM>, NP TUMNE KOHTAKTA M1, 3anpeLlaeTcs UICNOAL30BAHNE HEPXKABEIOLLIMX
CTAAEN MPU AGBAEHUM KUCAOPOAQ CBbILLE 25 KrC/CM2 1 CKOPOCTU ABMXKEHMS notoka 25-80 m/c, T.K.
MOXXET NPON30NTU BO3FOpPaHUE.

B KOHCTPYyKUMW KAQNAHA OrHENpPerpaAnMTEAbLHOTO MCMNOAbL3YETCS MACGMEracCiLUMN SAEMEHT
N3rOTOBAEHHbIN M3 MOPOLLKA Hepykasetowero mapkm 12X18H10T, 3HOQUMT 3KCNAyaTAUMST KAQMAHA
OTHENPErPUAUTEALHOTO MPU AGBAEHUW CBbILLE 25 Krc/CM2 3anpeLleHa, T.K. BO3MOXHO BO3ropaHue
NAGMETACSILLErO SIAEMEHTA.

6) Kakoi cpok CAyX6bl y OrHEenperpapAuTeAbHOro KAANAHA, U MOXHO AU ero

PEMOHTUPOBATD.

B Aabopatopum 3asoaa AOHMET, onbITHBEIM NyTEM YCTAHOBAEHO, YTO OrHEMPErPAAUTEABHBIN KAQNAH
MOXET BblAepXaTb A0 50 obpaTHbIX yAapoB noapsia, WAM 3000 oBpATHBIX YAQPOB MPU YCAOBUM
MOAHOIO OCTbIBOHWUS KAQMAHO MOCAE KAXAOFO UMKAG cpabaTbiBaHus. [locae yero
OrHENPErPUAUTEAbHBIN KAQMNAH CYUTAETCS HEMPUIOAHBIM K OKCMAYATALMM, BBUAY CHWDKEHUS €ro
NPOMNyckHOM crnocobHocTn boree 4eM Ha 30%. CHUkEHMEe NPOMNyCKHOM CMOCODHOCTN CBSI3AHO C
3acopeHneM Nop NAAMSracsILLIEN BCTABKM CAXEN.

OTpPEeMOHTUPOBATL KAQMAH BO3MOXHO TOABKO B YCAOBUSIX NMPEANPUATUSA-USTOTOBUTEAS], HO AELLEBAE

KYnWTb HOBBIN. Ha Bonpocekl oTBETUA:

Buraaun Aucosoi
UH)XeHep-KOHCTPYKTOP
TeA: +38 (0626) 48-55-28, Skype: donmetlab

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET YACTO 3AAABAEMDIE BOMPOCHI

N

1) Mouyemy Ha peAyKTOpPAxX OTCYTCTBYIOT 3ABOACKME HoMmepa?

TOCT 13861 «PepykTopbl AASI FQ30MACGMEHHON OBPADBOTKM», COFAACHO KOTOPOMY 3aBOA
«AOHMET» n3rotaBAMBAET PEAYKTOPSI, HE TPEDbYET HOHECEHWNS HOMEPOB.

2) Kak 4acTo Hy)KHO MEHATb MEMOPAHY 1 peAyLMPYIOLNMIA KAANAH?

PeayumpytoLmin KAGNOH M MEMOPAHY HYXXHO MEHsITb Mo (PaKTy BbIXOAQ U3 CTPOSI UAM NP
BbIIBAEHUN OTKAOHEHUM OT HOPMbI MPU NEPUOANYECKON MNPOBEPKE PEAYKTOPA Ha
repmeTyHocTh 1 pas B 3 Mecsiua (coraacHo MPABUA BE3SOMACHOW PABOTHI C
NMHCTPYMEHTOM U MPUCNOCOBAEHNSIMIN 1.8.3.69)

3) Kak yacto Heob6xoaumo o6e3xupusartb peAykrop?

Mpy yCAOBMM NPABUABHOM SKCMAYATALMMN HET HEOBXOANMMOCTIN OBEIKMPUBAHMSI, TAK KAK OHO
NPOU3BEAEHO 30BOAOM-U3rOTOBUTEAEM.

4) Mouemy 3amep3aeT YrAeKUCAOTHbIN/AProHOBbLINA PEAYKTOP.

PeAykTOp 3aMEP3aEeT 13-30 COAEPKAHWUS BAQrM B PEAYLIMPYEMOM FA3€ MpU €0 AAVTEABHOM
otbope B BoAbLIOM obbeme. YTOObI M36eXaTb 3AMEP3AHUS YIAEKMCAOTHOTO PEAYKTOPA,
HEODXOAMMO MCMOAL3OBATL MOAOTPEBATEAL MPOTOYHOrO TUMNA (C YY4ETOM €ro NpPOonyCKHOM
CMOCOBHOCTM). APrOHOBbLIN PEAYKTOP MOXET 3aMEepP3aTh TOALKO B CAy4Yde, KOTAQ OQAAOH
3AMNPABAEH APrOHOM, NMEPEHACHILLEHHBIM BOASHBIMM MAPAMM, YTO SIBAIETCSI HOPYLUEHUEM
TpeboBaHMIN TOCT 10157 «AproH ra3o00pa3HbIl 1 KUAKUN».

5) MOXXHO AM MCMNOABb3OBATb YTAEKMCAOTHbIE peAyKTopbl npoussoacTsa AOHMET

AASl TOAQUM FA3a B AKBAPUYM.

MOoCKOABKY AN AKBAPUYMA HYXKEH O4EHB MOALI PACXOA, OAHOTO PEAYKTOPA
HEAOCTATOYHO. He0BXOAMMO HACTPOUTH PEAYKTOP HO MUHUMOABHOE
AQBAEHME (A0 1 aTM) 1 Ha BBIXOAE PEAYKTOPA YCTAHOBUTD

MHEBMOAPOCCEAb (MOXXHO UrOABYATBIV BEHTUAD).

MoapobHee B BUaAeO (Nepexop Yepes QR-koa)

6) Kak 4yacTo Hy)KHO noBepATb MOHOMETPBbI.

CoraacHo HIMAOI 0.00-1.07-94 MPABUAA YCTPOWUCTBA M BESOMACHOW 3KCMAYATALIMMA
COCVYAOB, PABOTAIOLLMX MOA AABAEHMEM n.5.3.11: lNoBepka MOHOMETPOB C WX
ONAOMOUPOBAHMEM NAU KAEMMEHMEM AONMKHA MPOBOAUTLCS HE pexke 1 pasa B 12 mecsiues.

7) EAMHULILI U3MEepeHUsl AQBAEHUS:

16ap (bar) =0,1 MMNa (MPq)

1 6ap (bar) = 1,020 kr/cm’ (kg/cm?)

1 6ap (bar) = 0,99 atm.cpums. (atm)

16ap (bar) = 10197 mm.BoA.CT. (MM H,O)

- q - 'I.
Elﬁﬂr E Bt Ha Bonpockl oTBeTUAQ:
i . ™ Kox orpemorTHEoBaTs EAneHa KpOCHeHKO
=] peaytop! NH)KeHep-KOHCTPYKTOP

Ten: +38 (0626) 48-55-28, Skype: donmetlab

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PEAYKTOPDI BAMMOHHDIE FA3OBDIE

‘ ‘ Amutpuin Py6aH

Ha4aAbHMK MCCAEAOBATEALCKON AQBOPATOPMN
3aeoaa AOHMET

-

PeaykTOpbl HAAOHHbBIE TA30BbIE MPEAHA3HAYEHbI AAS MOHMKEHMS
AOBAEHNS PADOYMX FTA30B, MOCTYNAKOLWNX N3 DBAAAOHA UAWU
ra30pacnpeAeAnTEALHOro TpybonpoBOAd, M ABTOMATUYECKOTO
MOAAEPXKAHMS MOCTOSIHHLIM PABOYErO AQBAEHWS STUX FA30B.

3asoa «AOHMET» BbINyckaeT peAyKTopbl, MPEAHO3HAYEHHLIE AAS
paboTbl C TAKMMW BMAGMM FA30B: KMCAOPOA, MponaH-b6ytaH, MA®D,
AUETUAEH, METAH (MPUPOAHBIN ra3), BOAOPOA, A30T, APrOH, reAUn, BO3AYX,
CO, (yraekucaora), ceapoyHble cmecu (MIX).

OCHOBHbIE MPEUMYLLECTBA:

- HOAEXHOCTb (BO3BPAT NO pekAramaumsm He boaee 0,1%);

- BCE pabo4ne N NPUCOEANHUTEABHBIE AETOAU UITOTABAMBAIOTCS U3 AQTYHU;
- BC€ MAHOMETPLI NOBEPEHbI B CEPTUDNLIMPOBAHHON AQBOpPATOPUM,

3ABO4d ABTOrEHHOro OOPYa4OBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



PEAYKTOPbl BAAAOHHBIE TA3OBbDIE

MAHOMETPbI CEPTl/ICIDI/ILl,l/IPOBAHbII -

MaHomeTpebl, KoTopbIMU KOMMAeKTyeTCs NpoaAykums AOHMET, ncnbiTaHbl -
YNOAHOMOUEHHBIM FOCYACPCTBEHHBIM MPEAMPUSITUEM, UTO MOATBEPXKACET Ji 'l S o :
CepTUdMKAT COOTBETCTBUSI TEXHUYECKMM PErAaMEHTOM (MOAYAb B), un 3 0-70365
NPOBEPSIOTCS MNAPTUIMU C YKA3AHWEM MHAMBUAYOABHBIX HOMEPOB ¥ . 5 . . .
NOATBEPXACEMbIX CEPTUDUKATAMN COOTBETCTBUS (MOAYAb F) 1 nMeloT oW e Copuituit Homep
COOTBETCTBYIOLLIME FOAOrPAMMBI HO KOpycCe. Homep cepmicbukara MaHOMeTpa

PeaykTop kucaopoaHbii RO-200-2 DM

Haunb6oablias nponyckHasi cCnoco6HOCTb 50 M/
MakcumansHoe paBaeHme rasa Ha Bxope 20 (200) MMa (krc/cm?)
MakcumansHoe pabouee aasaenme rasa 1,0 (10,0) MfMa (krc/cm?)
Macca, He boree 1,2 kr

MN3rotoBAeH no
EBponenckmum HopMmam

HaMeHoBaHMe P’X;’B Ne 3aka3a

a) RO-200-2 DM G3/4 Gl/4 044.000.10

6
a) RO-200-2DM | 9 | G3/4 |m1éx1,5 044.000.11
a) RO-200-2DM | 9 |cn21,8Mmiéxt,5 044.000.12
6
6

a) RO-200-2 DM w218 G1/4|044.000.13
6) RO-200-2 DM G5/8 | G1/4|044.000.14

ABOWHAS 3ALLIMTA KAAMAHA

OT 'PS13U
AOTMOAHUTEABHBIV PUALTP

1E i

=

MOBbILLEHHbIE
TOYHOCTb MOAAEPXKAHNS AABAEHAS
N CTOMKOCTb K 3AMEP3AHUIO!

Haunboablias nponyckHas

Cnoco6HOCTL 50 m/

MakcumanbHoe AaBAEHUE )

ra3a Ha BxOAS 20 (200) MMa (krc/om’) HanmeHoBaHWe P‘X;’B Ne 3akasa
MakcumanbHoe paboyee 9

e 1,25 (12,5) MMa (krc/cm?) BKO-50-4AM 9 1018.000.00
Macca, He 6oree 1,2 kr BKO-50-4AM 6 1018.000.01

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




@ AOHMET’

PEAYKTOPbl BAAAOHHbBIE TA3OBbDIE

Peayktop kucaopoaHbini BKO-50-4-2AM

BOAbLLOM FTABAPUT
AN BOABLLMX 3AAAY

CNELMDUKALIG 3AMACHbIX YACTEN
K PEAYKTOPY KWCAOPOAHOMY BKO-50-4-2AM
Ne 3akaza 046.000.00

XX XXX)

&=

<X
o W |
X \"\ 3=
N ’
XXX X

&Y

h 3

]
NN

G 34 Y ik —

Haunboabwas nponyckHas

50 M4 1 MaHometp MMM-50 25MMa M12x1,5 02  006.051.00

I‘\’n“:gﬂ'::::oe AqBReHMe 2 Marometp M1-50 25MMa M12x1,5 02 006.052.00
20 (200) MMa (kre/cm? 3 Ceano 039.003.00

;‘;30 HG BXOAE 6 ( ) (krefew) 4 ToakaTeAb 030.004.00
AGKCUMAAbHOE pabosee 2 5 KaanaH (peayumpyiowmii) 039.300.00
ACGBAE€HUE rasa 1,25 (12,5) Mfa (krc/om) 6 TMpyXuHa (peayumpyioLLas) 011.401.00
Macca, He boree 1,2 kr 7 TpoKkAaAKa (BXOAHOTO LUTYLIEPA) 006.011.02
8 ®duabTpoaNEMEHT DP-2 006.053.00

9 PuneTp 006.600.00

Ne 3akasa 10 KaanaH npeAOXpaHUTEAbHbI 006.400.00

11 MembpaHa 018.401.00

046.000.00

PeaykTtop kucaopoaHbin BKO-50AM

PABOYAS AOLLIAAKAL

CMELNDUKALING 3AMNACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY KNCAOPOAHOMY BKO-50AM
Ne sakasa 006.000.00, 006.000.01, 006.000.03

G314

Ay

HauboabLias nponyckHas
Ccnoco6bHoCTb
MakcuManbHOe AQBAEHUE

50 M°/u

20 (200) Mra (kre/em?)

rasa Ha BXoAe 1 ManomeTp 25MMa 006.051.00
MakcumMmaabHoe pabouee 2 MaHowmeTp 2,5MlMa 006.052.00
ACBAGHME ra3a P 1,25 (12,5) Ma (kre/em’) 3 dusTposremeHT DP-2 006.053.00
4 KaanaH peayumpytoLmiz 006.300.00
Macca, He boree 0,78 kr 5  Ceao 006.003.00
PykaB 6 TonkaTensb 006.004.00
HanmeHoBaHme Ay Ne 3akasza 7 MewmbpaHa 006.007.00
8 [POKACAKO BXOAHOTO LUTYLIepPd 006.011.00
BKO-50AM 9 006.000.00 9 KranaH npeaoxpaHuteAsbHbin B cbope  006.400.00
BKO-50AM 6 1006.000.01 10 MpyxHa peayumpyioLas 006.002.00
11  dunbtp 006.600.00

BKO-50AM 9 1006.000.03 *

* BXOA C pesbbor CM21,8x1/14 Ars MOAOAUTPOKHBIX 6AAAOHOB 0,4-12 A
(TpebyeTcs coOrnacoBaHME NO CPOKAM MOCTABKM)

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




& AOHMET’

PeaykTop nponaHoBbiit RP-25 DM

PEAYKTOPbl BAAAOHHBIE TA3OBbDIE

5 M4
2,5 (25) MMa (krc/cm?)
MakcumanbHoe paboyee aaBaeHue rasa 0,3 (3,0) MMa (krc/cm?)

Hauboabluas nponyckHasi cnoco6HOCTb
MakcMMAAbHOE AQBAEHMWE ra3d HA BXOAE

Macca, He boree 0,8 kr
|
M3rotoBaeH no
EBponenickum HopMmam
Y
D
HanmeHoBaHMe P’X;’B ) d  Ne 3akaza
RP-25 DM 9 |w21,8LH c3/8LH| 035.000.10
RP-25 DM 9 |cn218tHmiextsH 035.000.11

PeaykTop nponaHosbiit BI1O-5-4AM

BOAbLLOM FTABAPUT
AN BOABLLMX 3AAAY

CMEUNDPUKALIMG 3AMNACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY NMPOMAHOBOMY BMNO-5-4AM
Ne 3akasa 035.000.00, 035.000.01, 035.000.02, 035.000.03

www.donmet.ua

E-mail: svarka@donmet.com.ua

5 4
3
¥
6
i 7 79 8
CM21,8LH 14 muToK Ha 1 gomm = o S
-«
Haunboablias nponyckHas 5w 1 MarowmeTp 0,6MMa 005.051.00
cnocobHocTb M/ 2 DAeMeHT uAbTpylowmin IP-2 006.053.00
MaKkcUMAABHOE AQBAEHME ) 3 KaanaH peayuvpytoLumi 025.001.00
FO3Q HO BXOAE 2,5 (25) Mra (krc/em’) 4 Ceao B cbope 025.300.00
MakcuMaAbHoe paboyee 5 TonkaTenb 025.005.00
P 0,3 (3,0) MMa (krc/cm?) 6  MemBpaHa 018.401.00
ACBAEHME rasa
Macea. He Goree 08« 7 MPOKACAKQ BXOAHOTO LUTYLIEPa 005.007.00
’ ’ 8 Mpy>xuHa peayumpytoLLas 005.002.00
9 PuAbTP 006.600.00
HavmeHoBaHMe P‘X;JB Ne 3akasa
BrMoO-5-4AM 9 1035.000.00
BNoO-5-4AM 6 |035.000.01

Skype: donmetsbut




®
PEAYKTOPbl BAAAOHHDIE FA3OBbIE @ AOHMET

Peaykrop nponaHoBbiit BI1O-5-AM

CMEUMPUKALIMS 3ANACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY MPOMAHOBOMY BIMO-5AM
Ne 3akasa 008.000.02, 008.000.03

Cr21,6LH 14 HwToK
Ha 1 moorm

HaunboabLias nponyckHas

3
CNOCo6HOCTD SM/4

1 Manometp 0,6Mra 005.051.00
MakcumanbHoe AaBAEHUe 2.5 (25) MNa (kre/em?) 2 PuabTpOIAESMEHT DP-2 006.053.00
ra3a Ha BxoaAe ’ B KaanaH peayuvpytoLLmi 025.001.00
MakcumansHoe pabouee 4 Ceano B cbope 025.300.00
LT HEES) 0.3 (3,0) Mfa (kre/cm’) 5  ToakaTens 025.005.00
Macca, He bonee 0,5 kr 6 Membpana 005.005.00
7 [MMpoKkAaAKa BXOAHOTO LUTYLIEPa 005.007.00
PykaB 8 Mpy>XxvHa peayumpytoLLas 005.002.00
HanmeHoBaHme Ay Ne 3akasa 9  Punep 006.600.00
BNO-5AM 9 1008.000.02
BNO-5AM 6 |008.000.03

Peaykrop nponaHoBbit BIM1O-5-AM10

CMELMDUKALING 3AMACHBIX YACTEMN
K PEAYKTOPY MPOMNAHOBOMY BMNO-5AM10
C NOCTOYIHHO 3AAAHHBIM PABOYUM AABAEHUEM
Ne 3akaza 010.000.02, 010.000.03

| CM21,8LH 14 HuTok Ha 1 A %4

PeaykTOp NpONAHOBLIN C MOCTOSIHHO 3CACHHBIM
pabouum AaBAeHMEM rasa
MA€QABHO MOAXOAUT AASI IUTAHMS NPOMNAH-OYTAHOM
ra30BO3AYLLUHbIX ropeAok Tmna B v Bl

Haunboabwasa nponyckHas
cnocobHocTb
MakcumanbHoe AaBA€HUE

5 M’y

FO30 HQ BXOAE 2,5 (25) MMNa (kre/em?) 1 PUALTPOSNSMEHT Db-2 006.053.00
MakcumansHoe pabouee 2 KaranaH peayuvpyoLLmin 025.001.00
0,2 (2,0) MMa (krc/cMm?) 3 Cenno B cbope 025.300.00

AdBA€HME 1a3a 4 ToAkaTeAb 025.005.00
Macca, He boree 0,4 xr 5 MembpaHa 005.003.00
6 MpoKAaAKa BXOAHOTO LUTYLIEpaA 005.007.00

Pykas 7 lMpy>XvHA peAyLVpYioLLas 005.002.00

HavmeHoBaHME YAy Ne 3aKka3a 8 q,'f‘)\':‘m peAYLRY 004 600.00

brNO-5AM10 9 1010.000.02
Bro-5AM10 6 1010.000.03

“lopsiqas AvHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET" PEAYKTOPbl BAAAOHHBIE FA3OBbIE

Peayktop auetuaeHoBbiit RA-25 DM

Haunboabwas nponyckHas
cnocobHocTb
MakcumanbHOe AaBAE€HUE
rasa Ha BXoae
MakcumanbHoe paboyee )
AGBAGHME ra3a 0,15 (1,5) MlMa (krc/cm?)

Macca, He boree 1,1«kr

5,0 MM

2,5 (25) MMa (krc/om?)

N3rotosaeH no
EBponencknum HopMam

D

HanmeHoBaHMe P’XfB d Ne 3akaza

a) RA-25 DM 9 - | G3/8LH| 036.000.10
a) RA-25 DM 9 - |M16x1,5H| 036.000.11
6) RA-25 DM 9 |G5/8LH| G3/8LH| 036.000.12

PeaykTop auetuaeHoBbin BAO-5-4AM

BOAbLLUOW FABAPUT
AAS BOABLLMX 3AAAY

CNELUMDUKALING 3AMACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY ALIETMUAEHOBOMY BAO-5-4AM
Ne 3akasza 036.000.00, 036.000.01

Hauboabias nponyckHas
CcnocobHOCTb
MakcumanbHOe AGBAEHUe
rasa HA BXOAE
MakcumanbHoe pabouee

5,0 M/

2,5 (25) MMa (krc/cm?)

2 1 MaHowmeTp 4MMMa 015.061.00

AdBAeHuWe rasa 0,15 (1,5) Ma (krcjem) 2 MaromeTp 0,4MMa 015.055.00
Macca, He boree 1,1kr B PUALTP 026.106.00
4 KaanaH peayumpyoLwmi 025.001.00

5 Ceano B cbope 025.300.00

H PykaB N 6 ToAkaTeAb 025.005.00
anmeHoBaHue Ay ° 3aKA3ad 7 Membpata 018.401.00

g 8 Mpy>xu1Ha peayuvpyioLas 005.002.00

BAO-5-4AM 9 036.000.00 9 bukcarop 015.003.00

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PEAYKTOPbl BAAAOHHDIE FA3OBbIE @ AOHMET’

PeaykTrop auetuaeHoBbii BAO-5AM

CMELMDUKALING 3AMNACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY ALIETUAEHOBOMY BAO-5AM

Ne 3akasa 015.000.06
1 Manometp 4MlMa 015.061.00
2 MaHrowmeTtp 0,4Mla 015.055.00
3 PuAbTP 026.106.00
4 Ceano B cbope 025.300.02
3 KaanaH peayumpytoLumin 025.001.00
6 ToAkaTenb 025.005.00
7 Mpy>xuHa peayuvpyioLlas 005.002.00
8 MembpaHa 005.003.00
9 Pukcarop 015.003.00
AAS BAANOHOB
dl‘l"l.ﬁI TI.A.G'AIT

Hauboablas nponyckHas

c:ofgsuo‘;b ponyckHa 5.0 M/ HaumeHosaHWe P’K?B BC. Ne 3akasa

MakcuMmanbHoe AaBAEHUE 2,5 (25) Ma (krc/em) BAO-5AM 9 10,83 015.000.06

ra3a Ha BxoAe
MakcumanbHoe paboyee
ACGBA€HUE rasa

BAO-5AM (AGA)| 9 | 0,65 |015.000.07*

*TpebyeTcs COrAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

0,15 (1,5) MMa (krc/cm?)

PEAYKTOPbI BAAAOHHBIE OCEBbBIE (KomnakTtHas cepwus)

» KOMMNAKTHOE UcnoAHeHME anst MIG/MAG um TIG ceapku (a, 6)

P OTAMYHO MOAXOAMUT AASl YCTAHOBKM HO BAAAOHBI MAAOTO rabapuTa

P MaKCUMaAbHOE BxoaHoe aasaeHne 200 kre/cm’

P BXOAHOW LUTYLIEP YCTAHOBAEH C30AM MO LEHTPAALHOM OCK PEAYKTOPA, YTO
NO3BOASIET AETKO YCTAHOBAMBATL €ro HA OAAAOH

» MAHOMETP-PACXOAOMEP MPOrPUAYMPOBAH B A/MUH (Q)

P YHMBEPCAALHBIN HUAMMEAb NMOA PYKAB B6/DIMM

P HOAEXKHBIN PEAYLIMPYIOLLMA KAQNAH CO BCTOBKOW M3 NOAUYPETAHA

HaumeHoBaHme Bxoa Boixoa Ne 3akasa HoumeHoBaHMe Bxop  Bexoa  Ne 3akasa
a) AP-40/Y30-O AM| W21,8| 6/9 |065.000.05 8) BKO-50-O AM | W21,8| 6/9 |067.000.05
a) AP-40/Y30-O AM| G% 6/9 |065.000.04 8) BKO-50-O AM| G% 6/9 |067.000.04
6) AP-40/Y30-3 AM | W21,8 | 6/9 |065.000.10 8) BKO-50-O AM | W21,8 |m16x1,5 | 067.000.00
6) AP-40/Y30-3 AM | G% 6/9 |065.000.11 8) BKO-50-O AM| G% |m16x1,5|067.000.02

“lopsiqas AvHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET" PEAYKTOPbl BAAAOHHBIE FA3OBbIE

CeE ~ HOBAS
~~ CEPUS PEAYKTOPOB

BEPTUKAABHOE
NCINOAHEHUE

=

Haunbonablias nponyckHas
cnocobHocTb
MakcumanbHoe pAaBAEHUE
ra3a Ha BXoAe
MakcumanbHoe paboyee )
AGBAGHME ra3a 1,25 (12,5) MMa (krc/em’)

Macca, He boree 0,85 kr

50 M*/u

20 (200) MMa (krc/cm?)

HavmMeHoBaHME PYA"(?B D d  Ne 3akaza

O] BKO-50V AM (6e3 BeHTUAS) 9 G3/4 |M1ex1,5| 060.000.02
6) BKO-50V AM (c sermmen) 9 G3/4 |m16x1,5| 060.000.05

AaBAeHMe ra3a Ha BXoae:
- HanboAbLLIee 20 (200) MMa (krc/cm?)
- HaMMeHbLLee Npu HanbonblLem pacxoae 0,8 (8) MMa (krc/cm’)
Haunbonablias nponyckHasi cCnocobHOCTb
PV HaNBOALLLEM PABOYEM ACBASHUM:

- MO KPACHOW LLKAAE yKa3aTeAs Ar 2,4 (40) M*/4 (A/MUH)
- Mo YepHoW LwKkaae ykasareas CO, 1,8 (30) M*/4 (A/MUH)
Macca, He boree 0,85 kr

HavMeHoBAHMeE P’KfB D d  Ne 3akaza

G) AP-40/Y-30V AM (6e3 BeHTUAS) 6/9 G3/4 |M16x1,5| 059.000.10
6) AP-40/Y-30V AM (c sermmem) | 6/9 |CN21,8 mi16x1,5| 059.000.11

Hauboabias nponyckHas
Cnoco6HOCTb
MakcumanbHOe AaBA€HUE
rasa Ha BXoae
MakcumanbHoe paboyee 2
ACBAGHME ra3a 0,15 (1,5) MMa (krc/cm’)

Macca, He boree 1,1«kr

5,0 My

2,5 (25) MMa (krc/cm?)

HavmeHoBaHme Ne 3akaza
5AO-5V AM (6e3 BeHTVIAS) 9 M16X1,5LH 06200006

PykaB
Y

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PEAYKTOPDI
(PEMYASTOPDI PACXO4A Ar/C0O,)

Peryadatopbl pacxoAad MNPEAHA3HAYEHBI AAS MOHWMKEHWUS ACQBAEHMSI
AProHa, YIAEKMCAOIO ra3d MAM CMEeCeN ra3oB, MOCTYMNAOLLMX U3 OAAAOHA, U
ABTOMATUYECKOTO MOAAEPXKAHUS 3AACGHHOTO PACXOAQ 3TUX FA30B
MOCTOSHHBIM NMPU MUTAHUN BAEKTPOCBAPOYHOrO UAU APYroro
0bOpPYAOBAHMSI.

Peryasitopbl pacxopd CHAGXEHb MAHOMETPOM-PACXOAOMEPOM CO
LUKOAOW PACXOAQ 3ALMTHOrO rasqd, OTTPAAYMPOBOHHOW B A/MUH WAU
POTAMETPOM. Peryaatopbl paCXOAQ CMNEUMAABHO PA3PADOTAHbLI AAS
NUTAHNA CcBAPOYHbIX NoAayasTomaTtoB (MIG/MAG), aproHoAyroBbix
yctaHoBok (TIG/WIG/GTAW) u yCTAQHOBOK QGBTOMATUYECKOWM CBAPKMU
(GMAW).

3ABO4d ABTOrEHHOro OOPYa4OBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



®
@ AOHMET PEAYKTOPbDI (PETYASITOPbI PACXOAA Ar/CO,)
PeaykTop yHuBepcanbHbiv (Ar/CO,) RAr/CO-200-4 DM

AdcBAEHME ra3a Ha BXOAe:
- HanboAbLLIEE 20 (200) MMa (krc/cm?)
- HaMMeHbLLee Npu HanbonbLlem pacxoae 0,8 (8) MMa (krc/cm’)
HauboAablias nponyckHas cnocobHoCTb
npY HAMBOALLLEM PABOYEM AQBAEHWM:
- MO KPACHOW LLKAAE yKa3aTeAs Ar 24 (1,44) NMUH (M°/4)
- MO YepHoM LWKaAe ykasaTeas CO, 22,5 (1,35) A/MUH (M*/4)
Macca, He boree 0,8 kr

N3rotosaeH no
EBponenckum Hopmam

HavMeHoBAHMe P’K;'B ) d  Ne sakaza

RAr/CO-200-4 DM 6 |w21,8 Gl/4|039.000.10
RAr/CO-200-4 DM | 6/9 | G3/4 miexi,5 039.000.11
RAr/CO-200-4 DM | 6/9 |cn21.8Mm16xl,5 039.000.12
RAr/CO-200-4DM | 6 |G3/4|Gl/4|039.000.13

PeaykTop yHuBepcanbHbiv (Ar/CO,) RAr/CO-200-2 DM ¢ potameTpom

AdBAEeHME ra3a HA BXOAE:

- HanboAbLLEE 20 (200) MMa (krc/cm?)

- HaMMeHbLLee Npu HanbonbLem pacxoae 0,8 (8) MMa (krc/cm?)

D Hamnboabluas nponyckHas cnocobHocTb 25 (1,5) AMUH (M*/4)
Macca, He boree 1,3 kr

MN3rotoBAeH no
EBponenckmum HopMmam
Ty
HanmMeHoBaHMe P’K;,]B D d  Ne zakaza
d RA/CO-200-2DM | 6 |w21,8 Gl/4|032.000.10

RAr/CO-200-2 DM | 6/9 | G3/4 \m16x1,5 032.000.11
RAr/CO-200-2 DM | 6/9 |cn21,8Mmiéxl,5 032.000.12
RAr/CO-200-2 DM 6 |G3/4/Gl/4]1032.000.13

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




®
PEAYKTOPbI (PETYASITOPbI PACXOAA Ar/CO)) @ AOHMET
Peayktop yHuBepcanbHbin (Ar/CO,) AP-40/Y-30-4AM

CMELMDUKALING 3AMNACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY YHUBEPCAABHOMY AP-40/Y-30-4AM

[BOAbmoﬂ rABAPMT]
Ne 3akaza 039.000.00

AN BOABLLMX 3AAAY

v
=
0.4
<
K
{
{
)
3
%%
XL

900
AQ’QQQ
[0
5%
i\’A
=\
I
[5
X >

XX

TS
XX

XXX

1 ManomeTtp 25 Mla 011.055.01

2 YKa3aTeAb PACXOAQ kombuHiposakHsin 40/30 vvu  013.052.00

3 Ceano 039.003.00

. 4 ToakaTenb 030.004.00

Aasaetue rasa Ha Bxoae: 5 KaanaH peayumpyoLumia 039.300.00

6 2;

- HanodoAbLLIEE 20 (200) MMa (krc/cm) 6 MPY>XXVHA peAyLVpYIoLas 011.401.00

- HaMMeHbLLee npu HanboAbleM pacxoae 0,8 (8) MMa (kre/cm?) 7 TPOKAGAKQ BXOAHOTO LUTYLIepa 006.011.00

Haunboabluas nponyckHasi cnocobHoCTb 8 PUALTPOIAEMEHT DP-2 006.053.00

npv HAMBOALLLEM PABOYEM AQBAEHWM: 9 PuAbTP . 006.600.00

- MO KPACHOM LLIKaAE ykasaTtens Ar 2,4 (40) M*/4 (NMVH) 10 KananaH npeAOXpaHUTEABHBIN 011.400.00

- M0 YEPHOM LLKaAe ykasateas CO, 1,8 (30) M*/4 (A/MUH) E Xg;’f‘[)ggc; Bn) 81?38182
Macca, He boree 0,9 kr : .001.

Pykas

HanmeHoBaHWe Ay Ne 3akasa
AP-40/Y-30-4AM | 9/6 |039.000.00

PeaykTtop yHuBepcanbHbiit (Ar/CO,) AP-40/Y-30AM

CELMDUKALING 3AMACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY YHMBEPCAABHOMY AP-40 / Y-30AM
Ne 3akaza 013.000.00

1 MaHowmeTtp 25MIMa 011.055.01

2 Ykasatensb PACXOAQ KOMOUHMPOBAHHBIA 40/30 A/MVH. 013.052.00

3 PUALTPOIAEMEHT DP-2 006.053.00

4 KananaH peayumpyioLmii 006.300.00

5 Ceano 006.003.00

6 ToAkaTensb 011.004.01

7 MembpaHa 006.011.00

8 MPOKAGAKA BXOAHOTO LITYLIEPa 006.011.02

9 MpyXvHa peAyLMpYIOLLas 011.002.00

10 Avoza (K 0,75 mm) 011.001.04

AdaBAeHue rasa Ha Bxoae: 11 KaanaH npeAoXpaHUTEAbHBIN B cbope 039.500.00
- HanboAbLLee 20 (200) MMa (krc/cm?) 12 dunbtp 006.600.00

- HOMMEHbLLEEe NMPY HaMBOABLLEM PACXOAE 0,8 (8) MMa (krc/cm?)
Hauboabluas nponyckHas cnocobHoCThL

NPV HOMBOALLLEM PABOYEM AQBASHWUM:
P P A PykaB

- M0 KPACHOM LIKAAE YKa3aTeAs Ar 2,4 (40) M*/4 (A/MUH) HanmeHoBaHne Ay Ne 3akasa
- MO YepHoM WKaae ykasaTteas CO, 1,8 (30) M°
NEE e (S0 1 () AP-40/Y-30AM | 9/6 | 013.000.00

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




& AOHMET’

BOAbLLUOW FABAPUT
AAS BOABLLMX 3AAAY

AdBAEHME ra3a Ha BXOAE:

- HOMbOoAbLLEE

- HOVMMEHbLLIEE MPWU HAUBOABLLLEM PACXOAE
HauboAabluas nponyckHasi cCnoco6HOCTb

20 (200) MMa (krc/cm?)
0,8 (8) MMa (krc/cm’)
25 (1,5) AMuH (M*/4)

HanmeHoBaHMe P’X;’B soror0 o B Ne sakaza
AP-40/Y-30-2AM 9/6 1 1,1 | 032.000.00
AP-40/Y-30-2AM 9/6 2 1,4 1032.000.01

www.donmet.ua

E-mail: svarka@donmet.com.ua

PEAYKTOPBbI (PEIYASITOPbI PACXOAA Ar/CQO,)

PeaykTop yHuBepcanbHbi (Ar/CO2) AP-40/Y-30-2AM c porameTtpom (2-ms potrameTpamm)

CNELUMDUKALING 3AMACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY YHMBEPCAABHOMY AP-40/Y-30-2AM C POTAMETPOM
Ne 3akaza 032.000.00

4 3

11

7 9
%
~o~ — i 12
1 MaHowmeTp 25 MMa 011.055.01
2 Konba porameTtpa B cbope 013.500.00
3 Ceano 039.003.00
4 ToakaTenb 030.004.00
5 KaanaH peayumpytoLLmii 039.300.00
6 Mpy>xxunHa peayumpyioLas 011.401.00
7 MPOKACAKQ BXOAHOTO LUTYLIEPa 006.011.00
8 PUALTPOINEMEHT DP-2 006.053.00
9 PuabTp 006.600.00
10 KaanaH npeAOXpaHUTEAbHBI 011.400.00
11  MembpaHa 018.401.00
12 Ysen BeHTMAS 013.400.00

Skype: donmetsbut



PEAYKTOPbI (PETYASTOPHI PACXOAA Ar/CO,) @ AOHMET"

PeaykTtop aproHosbii AP-40-4AM

- CMELMDUKALING 3AMNACHBIX YACTEN
[BOI\blUOM TABAPMT] K PEAYKTOPY APFTOHOBOMY AP-40-4AM

ANG BOAbLLUNX 3AAAM Ne 3akasa 038.000.00

XX
XKLL
KXXA
(XA
KX X
I \0.0’.:
-Hs ’
{
S
ok
1005
[ XX
o%e.
RS

OOOO%

BEELK
XX

XK

1 Manowmetp 25 MlMa 011.055.01
2 Ykazareab pacxoaa aproHa Ao 40 A/mmH 013.056.00
5 Ceano 039.003.00
4 TonkaTeAb 030.004.00
AaBAeHME ra3a Ha BXoAe: 5 Kaanan peayumpytoLmn 039.300.00
- HanboAbLLEE 20 (200) MMa (krc/cm?) 6 Mpy>krHa peayumpytoLLas 011.401.00
- HaMMeHbLLee Mpu HambBoAbLLIEM pacxoae 0,8 (8) MMa (krc/cm?) ; 2p°K"°AK° BXOA“oarg L2”Tyuep° 882'851,;,'88
Hau6oAbLuas NponyckHas cnoco6HOCTL 5 ¢:2';E°3"e”em - ot
My HoMBOAbLLIEM Paboyem AdBACHN 2,4 (40) My (MMUH) 10  KaanaH npeAOXpaHUTEABHbIV 011.400.00
uepes plosy Ned 90,75 mm 11 Mewmbpaka 018.401.00
Mo KpacHoii Lwkane 12 Awsa (0,75MMm) 011.004.04
HanmeHoBaHMe PYA'.(;'B Ne 3akasa
AP-40-4AM 9/6 |038.000.01
Peayktop aproHoBbii AP-40-2AM
= CELMDUKALING 3AMACHBIX YACTEN
-, K PEAYKTOPY APTOHOBOMY AP-40-2AM

Ne 3akaza 014.000.00

NPUMEP WLKAABI MAHOMETPOB

1 MaHowmeTp 25MlMa 011.055.01
2 Ykasatensb PACXOAQ KOMOUHMPOBAHHBIA 40/30 A/MVH. 013.052.00
3 PUALTPOIAEMEHT DP-2 006.053.00
4 KananaH peayumpyioLmii 030.004.00
5 Ceano 039.300.00
6 ToAkaTensb 011.401.00
7 MembpaHa 006.011.00
8 MPOKAGAKA BXOAHOTO LITYLIEPa 006.053.00
9 MpyXvHa peAyLMpYIOLLas 006.600.00
10 Aoza (K 0,75 mw) 011.400.00
11 KaanaH npeAoXpaHUTEAbHBIN B cbope 018.401.00
AdaBAeHuWe rasa Ha Bxoae: 12 dunetp 011.004.04
- HanboAbLLEE 20 (200) MMa (krc/cm?)
- HOMMEHbLLEE MPW HAMBOABLLLEM PACXOAE 0,8 (8) MMa (krc/cm?)
Haunboabluas nponyckHasi cnocobHoCTb
npv HaMBOAbLLEM PAbOYEM AQBAEHWM 2,4 (40) M4 (NMVH) HaunmeHoBaHue PYA',()?B Ne 3akaza
yepes a3y Ned 30,75 mm '
Nno KpacHoOW LuKarne AP-40-2AM 9/6 014.000.00

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET" PEAYKTOPbI (PETYASITOPbl PACXOAA Ar/CO,)

PeaykTop yraekucaotHbein YP-6-4AM

= CMEUMDUKALIMG 3AMACHbIX YACTEN
[BOI\bl.UOM rABAPVlT] K PEAYKTOPY YTAEKUCAOTHOMY YP-6-4AM

AN BOABLLUMX 3AAAH Ne 3akasa 037.000.00

4 3

/4

0.0,
o
R
S

=z 2
X2 $20%

-

%3
e%e%
%

[

1%
=
N
2‘0
S
TRRL

LKL
N~
TRIRK

N

X

sy ‘

\“l?\‘:?p_‘n d‘l' 5
SN e
1 MaHowmeTp 16 MlMNa 011.051.01
2 Marowmetp 1 MlMa 011.052.00
3 Ceano 039.003.00
4 TonkaTenb 030.004.00
5 KaanaH peayuvpytoLumin 039.300.00
HauboAblas nponyckHas
e Ll 1,05 (17,5) M4 (WmuH) 6 TpyxtHa peaylvpylowuas 011.401.00
M 7 MpoKkAaAka BXOAHOTO LUTYLIepaA 006.011.00
AGKCUMAAbHOE AGBA€HUE 2 8 PUALTPOIAEMEHT DP-2 006.053.00
rasa Ha BXOAS 10 (100) MMa (kre/em) 9 dumep 006.600.00
MakcumanbHoe paboyee n 10 KAGMOH NpeAOXPaHUTEABHbI 011.400.00
AGBAEHME rasa 0,6 (6,0) MMa (krc/cm) 11  MembpaHa 018.401.00
Mucca’ He 60/\ee 0,9 Kr 12 A|O3O (QO,éMM] 011.004.04

NPAMEP LUKAAbI MAHOMETPOB

CMELUMDUKALING 3AMACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY YIFAEKUCAOTHOMY YP-6-4AM
Ne 3akaza 011.000.00

HanboAbLias nponyckHas 1,05 (17.5) M/ (nwi)

cnoco6bHoCTb 1 Manowmetp 16MIMa 011.051.01
MakcMManbHOe AQBAEHUE 2 Matowmetp 1Mrla 011.052.00
FO3Q HO BXOAE 10 (100) Mra (kre/cm?) B buAbTPOIAEMEHT DP-2 006.053.00
4 Mn MHQ peAyLMpYioLLas 011.002.00

MakcumansHoe paboyee PyXVHQA PEAYLIPY!
LT o) P 0,6 (6,0) MMa (krc/cm?) 5  Ceano 006.003.00
6 TonkaTenb 006.004.00
Macca, He boree 0,78 kr 7 Mem6paHa 006.007.00
8 MPOKATAKO BXOAHOTO LUTYLIEpPa 006.011.00
Hanverosarne A%  Neo sakasa [EEASNEIRETT 011.001.00
Ay 10  KaanaH npeaoxpaHuTensHbin B cbope  011.400.00
YP-6AM 9/6 1011.000.00 11  KaanaH peayuvpytowmi 006.300.00
12 dunetp 006.600.00

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PEAYKTOPbI (PETYASTOPHI PACXOAA Ar/CO,) @ AOHMET"

PeayKkTop yrAeKUMCAOTHbIN Y-30-2AM

CMNELUMDUKALING 3AMACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY YITAEKUCAOTHOMY Y-30-2AM
Ne 3akaza 017.000.00

1 Ykasareab pacxoaa YrAeKUCAOTbI ao 30 v, 011.053.00
2 PUALTPOIAEMEHT DP-2 006.053.00
Haub6oablias nponyckHasi CnOCO6HOCTb 3 KaanaH peayuvpytoLmmn 006.300.00
NpPY HOMBOABLLEM PABOYEM AQBAEHUM q 4 Ceano 006.003.00
4epes aosy Ned @0,75 um L8 (R el (L) 6 m;cgsg: : BIEIEIS
Mo KpacHoOW Lukane Soaa
P 7 TpOKAQAKQ BXOAHOTO LUTYLIEpa 006.011.00
8 [MpyXunHa peayumpyioLLas 011.002.00
9 Awsa (K 0,75 mm) 011.001.04
HanmeHoBaHMe PYA'.()?B Ne 3akasa ifl’ qKJ’:s\”b‘T’g MP@AOXPOHMTEAbHbI/A géé-ggg-gg
Y-30-2AM 9/6 |017.000.00
POTAMETP-25 Ar/CO,
ne=y
a)
LPM
=
E_u ™ ™ I'IpeAHachqu AN PETYANPOBAHUS N KOHTPOAS PACXOAC

30aLWmTHBIX raszos Ar u CO,

6] | s

MakcumMmanbHbie 3Ha4YeHus pacxoaa:

- Ar 25 ANMUH
-CO, 25 A/MWH
Hamnboabluas nponyckHas cnocobHOCTb 25 (1,5) AMUH (M*/4)
Pa6ouee paBnaeHue 3,5 kre/em’

HanmeHoBaHue Bxoa Bbixoa Ne 3akaza
a) POTAMETP-25 Al/CO, | Wityep b s | " Homaen o9 | 013.200.04
6) POTAMETP-25 Ar/CQO,| favika M16x1,5 | Lryuep M16x1,5 | 013.200.01

“lopsiqas AvHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET’ MOAOTPEBATEAU TA3A

[ToeAHO3HAYEH AAS MOAOTPEBA YTAEKMCAOIO ra3d (CMEeCK ra3oB) / KUCAOPOAQ, MOCTYNAIOLETO B
PEAYKTOP VAU PETYAITOP PACXOAC M3 DAAAOHA, Y MOAQHM 3QLLUMTHBIX TO30B B CBAPOYHbIE
MNOAYQOBTOMQTHI.

30

[PAVK M3MEHEHMS TEMNEPATYbI
YIAEKUCAOIO rasa
HQ BLIXOAE 113 PEAYKTOPA,
NP YCTAHOBAEHHOM PAcxoAe 15 A/MUH

e [EMNEPATYPHAS XAPAKTEPUCTUKA MoK paboTte ¢
noaorpesarerem M13-01

Temneparypa CO,, °C

e [EMNEPATYPHOS XAPAKTEPUCTAKA MPU pabore
6e3 noaorpesarens

1 23 45 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Bpems, MuH
» [NpenatcTByeT o6pa3oBaHUIO CyXOro nbAa Ha peayumpytowem KnanaHe
» YnobHoe KpensieHne K rasoBoMy 6annoHy
» [NogoxooaT Bce TUnbl peayktopos ¢ rankon G3/4 nnu CIi21,8

» [MogkntoyaloTcs K BbIxogy nonyasToMara unm 6noky nutaHusa 24/36/42 B

STNEeERNnCNOro raza
INEeNTPAYeCKnn

- 01

HanmeHosaHne a3 Hanpsokerve, B MNMpucoeanHuteabHas pe3sba Ne 3akasa
Mo-01 VIASKUCABIN 86 Crn21,8 laS:jTOK Ha 1" ;g:ggggg
1-02 W 42 Cr2L.8 1?13+/|jro|< Ha 1" Zziigggigi
12-03 T 24 Cr2L.8 1(4513+/|3rox ha 1" 3331333132

Na-01K Kncaopoa 24 G3/4 993.000.07

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PEAYKTOP ARP/YP ONTNMN3ATOP aM

NMPOPECCUNOHAABHAY CXEMA
MOAAYU SALLIUTHOIO TA3A
K CBAPOYHOMY NOAYABTOMATY

BeHTnnb 6anoHHbIN BK-20

MoporpeBatens CO, OJOHMET M3-01

YCTPONCTBO AN SKOHOMUM 1 ONTUMAABHOTO MOTOKA
YIAEKUCAOTO TA3A / APTOHA

BOABLWIMHCTBO PEAYKTOPOB AASl AYTrOBOM CBAPKW HACTPOEHbLI HA
MOKCUMOALHOE AGBAEHME - 6 KFC/CM’ MPU PACXOAE AO 32 A/MUH.

«Ontmmmnzatop AM» obecneumBaeTr HEODOXOAMMYIO 3ALLUMTY CBAPOYHOWM
BAHHbI HO AQBAEHMM 1 Krc/CM® npu TOM e pacxoae — 32 A/MUH. 310
NO3BOASIET OKOHOMUTL AO 50% rasa.

3ABO4d ABTOrEHHOro OOPYa4OBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



@ aoHMET’ PEAYKTOP AP/YP ONTUMMW3ATOP AM

> YCTaHABAMBAETCS HA BbIXOAHOM LUTYLEpP pPeAyKTopd;

» DkoHoMUT Ao 50% 3awumTHOro rasa (cM. Tabanuy BHU3Y);

» CokpauiaeTt 4HacToTy CMeHbl 6aAAOHOB

» YMeHbLUaeT 3aTpaTthl HA TPAHCNOPTUPOBKY
6AaAAOHOB K 3ANPABOYHOM CTAHLIMMU

» DKOHOMUT CPEACTBA HA 3AKYMNKY ra3oB

Ar =
;4 N
CO HamnmeHoBaHue Pessba Ne 3akasa
2 Peayktop AP/YP Ontummnzarop AM Lite | M16x1,5| 045.000.03

Peayktop AP/YP Ontummnzarop AM Lite | G': | 045.000.05
Peayktop AP/YP Ontummnzatop AM Lite | G% | 045.000.04

«Ontumusarop AM» obecneumsaer:

- ONTUMOABHbIM MOTOK 3ALUMTHOTO ra3a C NEPBbIX CEKYHA,;
- OTCYTCTBME TYPOYAEHTHOrO BCMAECKA B HOYOAE CBAPKM;
- B ABO pO3a OOAbLLE LLBOB 30 TOXE KOAUYECTBO rasd. CANOR 3-8 EECTUIATRG

Npadhukmn pacxoga 3awUTHOro rasa

40

NMEPEPACXO[ NA3A
(aeHbru Ha BeTtep)!!!

Pacxoa rasza c
«OnTumunsatopom OM»

0 \ 1 1 1
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Bpems cBapku, c

FfopoBasi 3KOHOMMUS 3alWUTHOIO rasa B 3aBUCUMOCTHU OT pexnmMma CBapKu

MNoTpebneHue rasa 50% (npuxBaTKn) 30% (kopoTKue LUBbI) 18% (ANWHHbIE WBbI)
10 6annoHoB/MecsL] 60 ‘ 36 ‘ 22 ‘

5 GannoHos/MecsL P § 18 L iy

2 GannoHa/Mecsiy 12‘ 8 ‘ 5 ‘

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PEAYKTOPDI CrMIEUNAMDHDIE

[MpeAHA3HAYEHbI AAS MOHWKEHUS N PETYAUPOBAHUS AQBAEHUS ra3d
(a3ora, BO3Ayxda, reAaust A BOAOPOAQ), NMOCTYNAIOLLETO N3 DAAAOHA, U
QBTOMOTMYECKOTO MOAASPXKAHMUS PABOYErO AQBAEHMS FA3Ql.

OCHOBHbI€ NPenMyLLeCTBA AGHHbIX PEAYKTOPOB:
- MPOCTOTA N HOAEXHOCTb KOHCTPYKLMU
- BCE KOHTAKTUPYIOLLME C ra30M AETAAN M3rOTOBAEHbI N3 AQTYHM

- BC€ MAHOMETPbI NOBEPEHbI B CEPTUPULIMPOBAHHOM AdDOpaTOpUn
- YMEPEHHQAS LIEHA.

3ABO4d ABTOrEHHOro OOPYa4OBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



@ AOHMET’ PEAYKTOPbI CMNMELIMAADBHDIE TA3OBbLIE

V

~ PepykTtop kucnopoaHsin PK-704M

Haunboabwas nponyckHas
cnocobHocTb
MakcumanbHoe paBAeHue
ras3a Ha BXoAe
MakcumanbHoe pabouee
AQBA€HME rasa

100 mM*/M
20 (200) Ma (krc/cm?)

7 (70) MMa (kre/owm?)

Pe3bba BLIXOAHOrO LWITYLIEPA: M16x1,5
Macca, He boree 2,1 «r
HaumeHoBaHWe P’X»?B Ne 3aka3za
PK-70AM 9 1050.000.00

Haunboabwas nponyckHas
cnocobHoCTb

MakcuMaAbHOe AGBAEHUE
rasa Ha BXoAe

MakcumanabHoe pabouee
AOBNGRME reiag P 9 (90) Ma (kre/cm?)
Pe3bba BLIXOAHOrO LWITYLIEPA: M16x1,5/ G3/4
Macca, He boree 2,1 «r

155 M*/M

25 (250) MMa (krc/cm?)

HavmeHoBaHMe P’XfB ) d  Ne3sakasa
PB-90AM - | G3/4|G3/4|050.000.01
PB-920AM 9 | G3/4 \misx1,5 050.000.04
PB-90AM 9 |cn24,32m16x1,5 050.000.02

Peayktop asotHbin BA30-1504M

P NPUMEHSETCS AAS MTPOBEPKU FTEPMETUYHBLIX CUCTEM
azotom Ao 30 kre/cm?

> AAS onpeccoBkn CUCTEM KOHANUMOHUNPOBAHUS
BO3AYXA M T.1N.

» BLICOKQSI NPOMYCKHAs cnocobHocTs Ao 100 M*/4ac

P AAS YAODCTBA PABOTHI - 3AMOPHBIN BEHTUADL HO BbIXOAE
n3 peaykTopa

HaumeHoBanme YX% D d  Ne zakaza

Ay
BA3O-150AM | 6/9 | G3/4 m16x1,5 047.000.30

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PEAYKTOPbI CMNMELIMAADBHDBIE TA3OBbLIE @ aOHMET’

V

PeaykTopbl AByXCTyneH4YaTble

PeAYKTOpr ABYXCTYNEeH4YaTble NPEeAHA3HAYEHbI AAS MOHMKEHUS U PETYAUPOBAHNS AGBASHUS TA3Q,
nocrtynaiLlero n3 6GAAOHC], M ABTOMATUYECKOIro NOAAEP>KAHNS NOCTOSAHHBIM 3AACHHOIO po6oqero
AQBAEHUS Ta3d.

MoHWXKEHME ACBAEHUS TA3a OCYLLECTBASIETCS B ABA STANQA, HA NEPBOM CTYNEHU C BLICOKOTO AGBAEHUSI AO
CPEeAHEro AGBAEHMSI, HO BTOPOW CTYNEHU CO CPEAHENO AGBAEHUSI AO HU3KOTO AGBAEHUSI. PeayLuMpoBaHMe
rQ30B B ABA 3TAMNC, MNO3BOASET AOBUTHCSI TOYHOTO MOAAEPXKAHUSI SOAGHHOTO ACBAEHUS HO BbIXOAE U3
peAyKTopa.

ABYXCTyneH4aTble PEAYKTOPbI MCMOAL3YIOTCSl B OCHOBHOM B AQDOPATOPHbBIX YCTAHOBKAX, CMELMAABHbIX
NPUBOPAX N NPOYMX YCTAHOBKAX TPEDYIOLLMX TOYHOCTU NMOAAEPIKAHMS ACBAEHMUS.

PeaykTop

BYA-25AM

BKA-25AM BMA-25AM BYA-25AM
A3ort, Bo3ayx, AproH, CO,,

Peayumpyembsiit ras Kucnopoa MeTtaH, BOAOPOA F'eavrt n nx cmecu
HanboAbLias NnponycKHas CnocoBHOCTb, M*/4 (A/MVH) 25(417) 25(417) 25(417)
HauboAabliee aaBaeHMe rasa Ha Bxoae, MMa (krc/cm?) 20 (200) 23 (230) 20 (200)
Haunboabwee paboyee aasaenue rasa, Mla (krc/cm?) 0,8 (8,0 0,8 (8,0) 0,8 (8,0)
Ta6aputHble pasMepsl, MM 221x170x116 225x175x125 221x170x116
MpucoeanHUTEABHBIE PA3MEPbI, BXOA G3/4 Cr21,8LH G3/4
MpucoeanHUTEABHBIE PA3MEPbI, BbIXOA M16x1,5 M16x1,5LH M16x1,5
Macca He 6onee, Kkr 1,58 1,6 1,58
3akas Ne 068.000.00 070.000.00 069.000.00

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET’ PEAYKTOPbI CMNMELIMAADBHDIE TA3OBbLIE

V

PenykTop BogopoaHbin 6BO-80AM

Haunboabwas nponyckHas
cnocobHoCTb
MakcumanbHOe AaBA€HUE
rasa Ha Bxoae
MakcumanbHoe paboyee
AQBAEHME rasa

80 M’/4
20 (200) MMa (krc/cm?)

1,25 (12,5) MMa (krc/cm?)

Macca, He boree 0,78 kr
HavmeHoBaHMe P’XfB Ne 3akaza
BBO-80AM 9 1024.000.00

Penykrop asoTHbin BA30-50M

Haunboabwasa nponyckHas
cnocobHocTb
MakcumanbHoe AaBA€HUE
rasa Ha Bxoae
MakcumanbHoe paboyee )
ACBAGHME ra3a 1,25 (12,5) MlMa (krc/em’)

Macca, He boree 0,78 kr

50 M’/u

20 (200) Ma (kre/om?)

HanmeHoBaHWe PKS’B Ne 3akaza

BA3O-50AM 9 1047.000.00

Pepykrop Bo3aywHbin PB-50[0M

Haunboabwas nponyckHas
cnocobHocTb
MakcumanbHOe AaBAEHUE
ra3a Ha BXoAe
MakcumanbHoe paboyee
AQBAEHME rasa

50 M*/M
20 (200) MMa (krc/cm?)

1,25 (12,5) MMa (krc/cm?)

Macca, He boree 0,78 kr
HavmeHoBaHMe P’KfB Ne 3akaza
PB-50AM 9 1047.000.01

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PEAYKTOPbI FEAVBbIE @ AOHMET’

Penykrop renmeBbin ¢ aBTOMaTU4eCKMM OTCe4YHbIM KnanaHom BIro-50-K M

NMpodbeCCNOHAABHBIN PEAYKTOP AASI HOAYBAHUSI BCEX BUAOB
BO3AYLLHbIX LLUCPUKOB: OBbIYHBIX AQTEKCHBIX LLIAPOB,
- POALIMPOBAHHBIX LLAPOB, LWAPOoB «BUBLLE», «xoasumx couryp» u Ap.

AdaBAeHue rasa

HQ BXOAE

AdaBAeHue rasa

(KAQINQH BLICOKOrO AGBAEHMSI)
AdaBAeHue rasa

(KAQMAH HN3KOTO ACBAEHMSI)

2,6...20 (26...200) Ma (krc/cm?)
0,4+0,01 (4+0,01) MMa (krc/cm?)

0,0022...0,007 (0,022...0,07) MMa (krc/cm?)

foaifi HanmeHoBaHne Ne 3akasa
— BrO-50-K AM 047.000.05

Peanyktop renueBbin 6I'O-501M / RHe-200DM mini

Haunboablias nponyckHas
cnocobHoCTb
MakcumanbHoe AaBAEHUE
ra3a Ha Bxoae
MakcumanbHoe pabouee 2
AGBAGHME ra3a 1,25 (12,5) MMa (krc/cm’)

Macca, He boaee 0,78 kr

50 M*/4

20 (200) MMa (krc/cm?)

HanmeHoBaHWe H%e&gi\’e BbixoA Ne 3aka3a
BrO-50AM G% | vovburmposensie ¢/9 | 047.000.02

RHe-200DM mini G% ©%, nop mbkwii bykas | 047 000.06

s = —_— RHe-200DM mini GC% | s onioinonos | 047.000.07
- & .“

RHe-200DM mini | &M12L8 1 S o iiapos | 047.000.08

14 nvutok Ha 1"

Kaana - - 610.000.00

KAQMOH AAST HOAYBOHUS LLOPOB AAS1 HOAYBAHMUS LLIAPOB

“lopsiqas AvHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



PEAYKTOPbI CETEBBIE TA3OBbIE

MpPeAHA3HAYEHbI AASI MIOHMKEHWUSI AQBAEHWSI TA3d, MOCTYMAIOWErO U3 ra30paChpeASAUTEABHOrO
TPYOONPOBOAJ, M ABTOMATUHECKOTO NMOAAEPKAHMS 3AAQHHOTO PABOYEro ACBAEHMS.

*KVICAOpOAHbIe PEAYKTOPbI MOT'YT UCMOAL3OBATLCS AAS BO3AYXA U APYTMX HE ArpeCCUBHbIX TA30B.

HanmeHoBaHMe las %ﬂ‘?fﬁgg‘ Bm.xrgﬁgg“ Ne 3akasa
a) CKO-10AM Kucaropoa | M27x1,5 M16x1,5 |040.000.00
6) CAO-10AM AuetmaeH | M27x1,5LH | M16x1,5LH | 043.000.00
B) CMNO-6AM Mponaxn | M27x1,5LH | M16x1,5LH | 042.000.00
B) CMO-35AM Metan | M27x1,5LH | M16x1,5LH | 041.000.00
CeTeBble peQyKTOpbI ANA ToYeKk oToopa rasa
LULITH f | IN Lo

RO-10/10-L DM RA-10/1,5-L DM

P CneuUManbHOE UCMOAHEHNE AAS NPOMBILLAEHHOIO U1
AQBOPATOPHOrO NPUMEHEHMS!
» yAOBHOE 1 BLICTPOE MOAKAIOHEHME K AVHUN

orbopa raza
» TOYHOE PErYAVPOBAHUE U KOHTPOAb ACBAEHMSI

RP-6/4-L DM

HanmeHoBaHWe

Kre/om?

ACBASHUE
rasa Ha BXOAE, ACBAEHUE,
kre/cm®

Makc

Haunboabluee
paboyee

HanboasLuas
nponyckHasl
CnocobHOCTb

2 ity

B

e TR

3akas Ne

P> HOAEXKHbLIV PEAYLIMPYIOLLMIN KAQNAH CO BCTABKOM 3
13 NMOAMYPETAHA RO-].O/].O-L DM 30 10 10 MM 071.000.00
» BEPTUKAALHOE PACTIOAOKEHNE MAXOBMKA RP-6/4-L DM 25 4 6 M*/4|071.000.02
yBeAU4MBAET 6e3OI'IGCHOgTb CBApLLUMKa RA'].O/]. 5_L DM 25 1 5 10 MS/LI 071 000 03
P> LLIKOAQ MOHOMETPA OBPALLEHA K ONEPATOPY AAS : : - -
nr AP/C0O2-25-3,5 AM 25 3,5 25 A/mnH | 846.000.01

YAOBHOTO KOHTPOAS MOKA3AHWI

www.donmet.ua

E-mail: svarka@donmet.com.ua

Skype: donmetsbut




PEAYKTOPDI NNULEBDIE
an9 CATYPAUNN NMNBA

(=

PeAYKTOPbI YIAEKUCAOTHbIE MULLEBBLIE AAS CATYpAUMM NUBA,
NPEeAHA3HAYEHbl AAS MOHMXEHUS AGBAEHUS YIAEKMCAOTO rasd,
MNOCTYMAIOLLErO U3 BAAOHA, 1 NMOAAEPKAHWUS B CUCTEME PO3AMBA MUBA UAU
CUCTEME CATYPAUMN MULLEBLIX HAMUTKOB OMPEAEAEHHOrO 3HAYEHWUS
CTADUABHOTO AQBAEHMS yraekuncaoro rasa (CO,).

BApWaHTbl ICMOAHEHUI PEAYKTOPOB MPEAYCMOTPEHbI AASI TOAYHEHMUS]
OAHOro COpTA NUBA, ABYX U Tpex. PeAyKToOpbl CHAOXEHHBI
NPEAOXPAHUTEABHLIM KAQMAHOM (KAQNAHOM COpOCa AQBAEHUSI B CUCTEME),
Q TAKXKE BEHTUAIMUN AN DAOKMPOBKM MOAQHM YTAEKUCAOTO rasdl.

MomHute! OT OAHOrO PEAYKTOPA AOMYCTUMO PA3AMBATL HE boaee 4-5
COPTOB MMBA OAHOTO U TOTO XK€ YPOBHS KAPOOHM3aumn. K oAHOMY BAAAOHY
CTOWT MOAKAIOYATb HE BOAEE LLECTU KET C MUBOM.

3ABO4d ABTOrEHHOro OOPYa4OBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



Mpeumylecrea:
» MUHUMOABHOS NOrPELUHOCTb

YCTAHOBAEHHOIO AGBASHUS.

» BbicOKasI TOYHOCTb MOAAEPIKAHUS AQBAEHUS.
» HaAEeXHOCTb.

HanboAbLLIAS NPONYCKHAs CMOCOBHOCTL A/Y (M*/4) 4000 (4,0)
MaKCUMaALHOE AdBAEHME ra3a Ha Bxoae, MMa (krc/cm?) 10,0 (100)
MakcumansHoe pabodee aasaeHre rasa, MMa (krc/em?) 0,3 (3,0)
MNpucoeanHuteabHass Koanyectso  Haamume
> pé3b60 BbIXOAOB BEHTMAS Buixo Ne sakasa
W21.8 1 HeT pe3bba M16x1,5 + Hunneas Dy 8 | 031.000.03
W 21.8 2 HeT pe3bba G V4 + Hunneas Dy 8 | 031.000.07
W21.8 1 1 Hunneas Dy 8 | 031.000.04
W21.8 2 2 HunneAab Dy 8 | 031.000.05
G 3/4 1 HeT pe3bba M16x1,5 + Hunneas Dy 8 | 031.000.00
G 3/4 2 HeT pe3bba G V4 + Hunneas Dy 8 | 031.000.06
G 3/4 1 1 Hunneas Dy 8 | 031.000.01
G 3/4 2 2 HunneAas Dy 8 | 031.000.02

www.donmet.ua

E-mail: svarka@donmet.com.ua

Skype: donmetsbut



BEHTNAN BAAMNOHHDIE, PAMIMNOBDIE
N 3ANMOPHDIE NMPOAYBOUHDIE

BEHTUAL SIBASIETCSI 3AMOPHBIM IAEMEHTOM ODOPYAOBAHWUS. BEHTUAM AGHHOM
CEpPUN NPEAHA3HAYEHbI AAS YCTOHOBKM HO ODOpPYAOBAHME, pabortaioliee noa
BbICOKUM ACQBAEHWEM FA30B U MX CMeceN. 3arotoBKM BEHTUAEN MU3TOTOBAEHbI MyTEM
ropsiyen LUTAMMNOBKM, 4TO ODECMNEUYMBAET BLICOKYIO MPOYHOCTb M KAYECTBO NMOAYHAEMBIX
KOPMYCHbIX A€TaAen. B kayectBe CMA3KM MOABMKHBIX SAEMEHTOB WMCMOAb3YETCS
Kncaopopo-besonacHas cmaska LUBCON.

OCObBEHHOCTU KOHCTPYKUMW HALWWUX BEHTUAEN obecnevymBaloT
MPOAONKUTEABHBIN CPOK CAYXKDbI M 0beCcneumBatoT 6e30nacHyio paboTy ¢ razamm.

AQHHbIE BEHTUAM XOPOLLIO 30PEKOMEHAOBAAN Ceb$1 Ha pbIHKAX EBpOmnbl 1 A3mn.

3ABO4d ABTOrEHHOro OOPYa4OBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



@ AoHMET’ BEHTUAU BAAOHHbIE

BeHTMAL 6AAOHHBIN KUCAOPOAHDLIN BK-20 20MIa

BeHTnAM 6aaroHHble BK-20 npeAHa3HAYEHbI AN YCTAHOBKM HO BAAAOHBI CTAABHBIE CPEAHETO
M MAAOrO OBbEMA AASI KUCAOPOAQ Ha P < 20 MMa (200 krc/cM’).BeHTVAbL SBASETCS 3AnOPHbLIM
3AEMEHTOM OAAAOHA MPWU HAMOAHEHUW, XPOHEHUUM U PACXOAOBOHWUM U3 HErO KUCAOPOAQ.
AonycKaeTCs UICNOAL30BATL B KOHTAKTE C UHEPTHBIMWU FA3AMMU.

N,

HaumeHoBaHue BK-20 BK-20 BK-20
Pa6ouee aasnaeHHue 20 20 (200) MMa (krc/cm?) 20 20 (200) MMa (krc/cm?) 20 20 (200) MMa (krc/cm?)
Bec BeHTUAA 0,5 kr 0,5 kr 0,45 kr

Pe3bba (npricoeanHeHre K 6aoHy) W 27,8 W 19,2 W 19,2

Pe3bba (wryuep) G% G% cn21,8

Ne 3AKA3A 942.900.01 942.900.11 942.900.12

Buagal
MNpesaHTauns

BeHTwan BK-20

1
] CMELNDUKALING 3ANACHBIX YACTEN
K BEHTUAKO BAAAOHHOMY KNCAOPOAHOMY BK-20
5 Ne 3akasa 942.900.01
9
\_\-—_____Ma 1 «aanoH 942.300.02
M1Ex1, 5% 3 2 LWNWHAEAb 942.901.00
8 3 KOAbLO ynopHoe 942.902.00
o 2 4 KOpMyC BEHTUAS 942.903.00
=11 3 5 raita 942.904.00
43 6 MPOKAGAKO MOXOBMYKO 942.905.00
o 7 MOXOBMYOK 942.906.00
—_1 8 npokaaaka 942.909.00
5 9  Koabuo 009-012-19 TOCT 9833-73
10 BuHT M4x10 TOCT 1491-70
1 11 LWanba 4.01.05 TOCT 6958-68
12 LWanba 4 65 TOCT 6402
[ 13 3amywka G % 942.907.00
1% 14 3araylwka koHn4eckas 942.907.00
H 15 Koanauox 942.913.00
WEILAOCT $9e5-1

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



®

BEHTUAU BAAOHHbDIE @ AOHMET

BeHTHAbL 6AAOHHBIN CXaToro Bo3ayxa 40 Mla

BeHTnAb 6aAAOHHBIN BB-40, BB-400, KBO7401 npeAHA3HAYEH AASl YCTAHOBKM HO OAAAOHBI
CTAAbHbIE CPEAHErO 1 MAAOTO OBBEMA AASI CXKATOro BO3Ayxa Ha P < 40 MMMa (400 krc/cm?), BeHTnAb
SIBASIETCS] 3AMOPHLIM AAEMEHTOM DAAAOHA MPU HAMOAHEHUW, XPAHEHUM N PACXOAOBOHUM U3 HETO
CXXATOro BO3AyXA. AONYCKAETCS MCMOAB30OBATL B KOHTAKTE C MHEPTHBIMM FA3AMM.

Air N,O
Coz Ar
N2 He

HaumeHoBaHue BB-40 BB-400 KBO7401
Pabouee poaBaeHue A0 40 (400) MMa (krc/cm?) 20 40 (400) MMa (krc/cm?) A0 40 (400) MMa (krc/cm?)
Bec BeHTUAA 0,6 kr 0,6 kr 0,6 kr

Pe3bba (npucoeantenme k 6aroHy) W 27,8 W 27,8 W 27,8

Pe3bb6a (wryuep) G% G% G%

Ne 3AKA3A 942.800.00 942.800.01 942.800.02

BeHtuab pamnossiii BK-20 P

BeHTnAb pamnosbit BK-20 P npeaHa3HAYEeH AAS YCTAHOBKM
HQ pAMnbl 3APSAHLIE U PA3PSAHBIE AAS KMCAOPOAQ
Ha P< 20 MMa (200 krc/cm?).

BeHTAb aBAsieTCS 3ANOPHbIM 3ASMEHTOM pPAaMIbl Npn
HAMNOAHEHUU N PACXOAOBAHUU KUCAOPOAQ N3 OOAAOHOB.

AOHYCKGGTCSI NPUMEH4ITb AA9 BO3AYXA U MHEPTHLIX TA30B.

HaumeHoBaHue BK-20 P

Pabouee aasneHune A0 20 (200) MMa (krc/cm?)

Bec BeHTUASR 0,5 kr

HanmeHoBaHne D) Ne 3akasa

BK-20 P G3/4 942.200.00
BK-20 P Gl/2 942.200.01
BK-20 P M24x1,5 | 942.200.02
BK-20 P M22x1,5 | 942.200.03
BK-20 P M20x1,5 | 942.200.04

“lopsiqas AvHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ aoHMET" BEHTUAU BAAOHHBIE

BeHTuAb NnpoayBouHbii KBO7406 40 MMa

BeHTnAb 3anopHbIt NpoayBoyHbIM KBO7406
NPEAHA3HAYEH AAS1 YCTAHOBKM HO CUCTEMBI CXXATOTO
BO3AYXQ, AASI BO3AYXOPOA3AEAUTEABHBIX YCTAHOBOK,
pPe3epPBYAPOB AAS XPAHEHWS Y TPAHCTIOPTUPOBAHMS
BO3AYXa Ha P < 40 MrMa (400 krc/cm?). BeHTuAb
SBASIETCS 3AMOPHLIM SAEMEHTOM MPU HAMOAHEHUM,
XPOHEHUN N PACXOAOBAHUM HYEpe3 HEro CXXATOro
BO3AYxa. AOMyCcKaeTCs NCMOAb30BATL B KOHTAKTE C
WMHEPTHLIMU Fa3amMm (AAS ASPOAPOMHOM HA3EMHOM
CMEUTEXHUKU - YHUBEPCAAbHbIE TA3030PSIAHLIE
cTaHummn Y3IrC).

Pab6ouyee paBreHue A0 40 (400) MMa (krc/cm?)
Bec BeHTUAS He 6oaee 0,75 kr
Pe3bba (npricoeanHeHne Ha Bxoae) M24x1,5
Pe3bba (wryuep) G%
KBO7406 942.600.00

KBO7406 ﬁggmlgﬁg,eéry/\m ranka M24x1,5 942.600.01

BeHTuAb meTaHoBbii BM-20

Ncnoab3yeTcs B OBTOMODUABHBIX TA300AAAOHHbIX
YCTOHOBKOX AASI HOMOAHEHWNSI METAHOBbBIX TA30BbIX
OAAAOHOB HA 3AMPABOYHBIX CTAHUMSIX CXKATHIM
NPUPOAHLIM razoM—MeTaHoM (CNG) ¢ pabounm
AcBAeHeM A0 200krc/cm’

HanmeHoBaHue Ne 3akaza
BeHTnAb MeTaHoBbIM BM-20 942.900.20

BeHTuAb BB-2 npepHA3HAYEH AASI YCTAHOBKM HA OQAAAOHAX AASI
CXKIDKEHHBIX YIAEBOAOPOAHBIX ra30B BMecTMMocTbio 5.0; 12.0; 27.0; 50.0
AW SIBASIETCS 3AMOPHBIM YCTPONCTBOM.

OTAMHUTEABHOM OCODEHHOCTBIO HOBOTO BEHTUAS SIBASIETCS YBEAUYEHHbIN
B TPW pA3d peCcypC pAabOoThl MO CPABHEHMIO C AHAAOTAMM!

MMeeT HOAEXKHBIV LUTAMMOBAHHBIN AQTYHHBIA KOPMNYC.

B KOMMAEKT BEHTUASI BXOASIT 3ATAYLLIKU AASl 3ALLUTLI PE3BO.

BeHTUAb 6aAAOHHBIN nMponaHoBblli BBK C npeAOXpOHUTEAbHBIM
KAQNAHOM MWCKAIOYOET B3PblB MPOMAHOBOrO OAAAOHA B CAy4yde
ABAPUIMHOM CUTyaduuu (nepes3anpasBka OAAAOHA WAWM pe3koe
yBEAMHYEHME TEMMNEPATYPbI)

Mpucoea.
HanmeHosaHne peabba Ne 3aka3a

BeHTMAb BaAOHHBIM NponaHoBebIvi BB-2 | W27,8 | 942.700.00
BeHTuAb 6anoHHBIN nponaHossit BBK | w27 8 | 944.100.00

(C MPEAOXPAHUTEABHBIM KAQMGHOM)

BeHTMAb DAAOHHBIM NponaHoBbI BBK W19.2 |944.100.02

(C NPEAOXPAHUTEABHBIM KAQNAHOM)

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




CTEHA ang NdrbITAHNS
FASONAAMEHHOIO ObOPYa4AOBAHNSI

CTeHA rasoBbI UCMBLITATEABHBIN MPEAHA3HAYEH AASI MPOBEPOK CBTOrE€HHOM
annapatypbl  obopyaosaHus 3asoaa AOHMET Ha cootBeTcTBMe TpebosaHusam TOCT
12.2.008-75, TOCT 1077-79, TOCT 5191-79, TOCT 9356-75, TOCT 13861-89, TOCT
29091-91, HMAOIM 0.00-1.30-01 a Takke TPEOOBAHUSIM TEXHUYECKMX YCAOBUW,
PA3PAOOTAHHBIX HO OCHOBAHUM, YKA3AHHBIX CTAHAQPTOB.

CT1eHA MOXET bbITb MICMOAL3OBAH AASI MPOBEPOK ANNAPATYPLI 1 0OOPYAOBAHMS
APYTUX OUPM, MPU YCAOBUM TEX XKE NMPUCOEAUHUTEABHBIX PA3MEPOB UAM MPU HOAUYUM
NEPEXOAHVKOB AASI HUX. CTEHA MOXET DbiTb MCMOAL3OBAH AASI MPOBEPOK MO APYTUM
CTAHAQPTAM, BKAIOHYQIOLLMM TPEDOOBAHMS, COOTBETCTBYIOLUME BbILLENPUBEAEHHLIM
CTOHAQPTOM.

CTeHA NO3BOASIET MPOU3BOANTL KAAMDPOBKY TEXHUYECKNX MAHOMETPOB!

Haanune cteHAa A0eT BO3MOXHOCTb NMPOU3BOAUTL MPOBEPKY FA30NAAMEHHOTO
0DOPYAOBAHMSI COOCTBEHHBLIMW CUACMM, BE3 NPUBAEHEHUSI CTOPOHHMX OPraHM3ALMIA,
B COOTBETCTBUM C TPEOOBAHNSIMM CTAHACPTOB.

3ABO4d ABTOrEHHOro OOPYa4OBAHNS

& AOHMET’

www.donmet.com.ua



& AOHMET’

CTeHA AAS UCNBITAHUS! TA30NMAAMEHHOIro 060pyAOBAHMS

QA30T AU MHEPTHbIN ra3
(aproH, reAmin, HEOH 1 Ap.)
aLUeTUAEH, He Bonee
KUCAOPOA, He bonee
MeTaH, He bonee
NponaH-byTaH, He boaee
Pacxoabl, He 6oree M4
Q30T UAV UIHEPTHBIE FA3bl
(QproH, reanin, HEOH 1 Ap.)
AUETUAEH
KMCAOPOA
MeTaH
nponaH-6yTaH
Macca cToaa npoBepo4Horo, He 6oaee, Kr
Tabaputbl CTOAQ NPOBEPOYHOTO, MM:
AAVHO MOKCUMQAABHQ'S]
AAHO MUHYMOABHOS
LUMPUHO
BbICOTA
Ta6aputbl nocTa ra3opasbopHOro, MMm:
AAVHO
LUMPUHO
BbICOTA
Macca komnaekca He boaee, Kr

COCTAB CTEHAA

- CTOA MPOBEPOYHbIN;

- NMOCT ra30pAa3b0PHbI;

- KOMMAEKT CMEHHbIX YaCTEN;

- KOMMAEKT SKCMAYATALMOHHOM AOKYMEHTALMM,

C I'IOApO6HbIMVI MHCTPYKUNSMU MO BbIMOAHEHUIO

MCMbITAOHWUI.

BbaaAoH,
AASl MTATAHUS MOBEPOYHOIO CTOAQ,
B KOMIAEKT NMOCTABKMN
He Bxoaur!

www.donmet.ua

TEXHUYECKAS XAPAKTEPUCTUKA

AaBaeHue noaBoanMoe Ana npoBepok, Mla:

5,0...20,0
0,12
1,6
0,3
0,3

80,0
50
50,0
35,0

NEPEYEHb UCTIbITLIBAEMOIO ObOPYAOBAHUS:

- pesaku mna P1, P3;

- PE3aKM MALLMHHBIE;

- PE3aKM XXMAKOTOMAMBHBIE TUNA PK (kepocuHopesbl);
- TOPEAKM ra3ocBapoyHble Tvna 2, '3, M3Y;

- PEAYKTOPbI AAS TOBOTNACOMEHHOM 0BPABOTKU;

- BAYKN AASI KMAKOTO FOPIOYEro;

- reHeparopebl auetuaeHossle (ACT);

- PYKOBO PE3MHOTKAHEBLIE.

KAAUBPYEM
TEXHUYECKME

MAHOMETPbI!

I FET
F_’,"‘I ° | : |
KoM FA3 | [0
OoABOMMCHO (1 wEQTACHD

Ne 3akaza

HanmeHoBaHue

CTeHA ra3oBbll UCTILITATEAbHbIN
™mna CI'1 984AM

TPebyeTcs COTAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

984.000.00

Skype: donmetsbut

E-mail: svarka@donmet.com.ua



KOMIMNAEKTDbI N NOCTbI
FrASOCBAPUINKA

KOMMNAEKTbH M NOCTbl rA30CBAPLUMKA MPEAHA3HAYEHbI AASl BbIMOAHEHUS
BCEBO3MOXHbIX PABOT, C NPUMEHEHNEM FA30NACMEHHOTO OOOPYAOBAHMS.

K Takmm pabotam oTHocsITCS:

- FA30KUCAOPOAHAS PE3KQ;

- CBAPKQ;

- NAWIKQ;

-HArpPEB U T.A.

KoMnaekT no3BoAseT MMeTb Ha paboyeM MecTe BeCb HEODBXOAMMBIV pPsiA
NHCTPYMEHTOB AASI BbIMOAHEHWS ONMPEAEAEHHBIX BUAOB PADOT.

KOoMNAEKT HO BCeX CTOAUSIX MOXKET SKCMNAYATUPOBATLCA PA3AEABLHO, T.€. USASAUS
KOMMAEKTA MOTyT SKCMNAYATUPOBATLCA HE3ABUCUMO APYT OT APYra.

3ABO4d ABTOrEHHOro oLoPYyaoBAH PISI

@ AOHMET”

www.donmet.com.ua



@ AOHMET  KOMIMAEKTbI U MOCTbl FTA3OCBAPLLMKA

Komnaexr rasocsapmka Krc-1-01A

MpurmeHsiemMbIV roptoymin ras - AueTuaeH (A)

Pezak P1 AOHMET 142

MyHAWTYK Hapy>kHbI Ne1A (k pesaky P1)
Topeaka 2 AOHMET 225 (c HakoHeuHvkamm Ne2, 3)
HakoneuHnk NeO (k ropenke 2)
HakoHeuHuk Nel (k ropenxe 2)
HakoHeuHunk Ned (k ropenke 2)
PeaykTop kucaopoaHbivi BKO-50AM
PeaykTop auetuaeHoBblit BAO-5AM
KaanaH orHenperpeantensHbirt KOK
KaanaH orHenperpeanteAbHbin KO

Katou yHVBEPCOABHBIN

Linpkyab (C kapeTkoi)

Mocraeasietcs B rocppoynakoske!

HanmeHoBaHWe Ne 3akaza
KIFrC-1-01A 912.000.02

TpeGYETCﬂ COrAaCOBAHME MO CPOKAM NMOCTABKM

MpumeHsembln ropioynii ras - Mpona (M)

Pesak P1 AOHMET 142

MyHaLTYK HapyxHbI Nelll (k pesaky P1)

fopeaka I3Y «AOHMET» 247 (c HakoHeuHukamm Ne2, 3)
PeaykTop kucaopoaHbiii BKO-50AM

PeaykTop nponaHoBeliit BIMO-5AM

KaanaH orHenperpeantebHbin KOK

KaanaH orHenperpeantensHbin KO

KAtoY YHVMBEPCOABHBIN

Linpkyab (c kapeTkon)

Mocraeasetcsa B rodppoynakoske!

HanmeHoBaHue Ne 3akasza
Krc-1-o1n 914.000.02

Tpe6yeTcs| COrAacoBaHMe Mo CPOKAM NOCTABKU

MpvmeHsieMbii roptoumii ras - Mponak (M)

Pesak P3 AOHMET 374

MyHawTyk Ne2PM (k pesaky P3 AOHMET 374)
MyHawityk Ne4dPM (k pesaxy P3 AOHMET 374)
MyHawtyk Ne5PM (k pe3aky P3 AOHMET 374)
MyHawwTyk Neb6PM (k pesaky P3 AOHMET 374)
PeaykTop kucaopoaHbiit BKO-50-4AM
PeaykTop nponaHosbiit BI10-5-4AM
KaanaH orHenperpeantensHbin KOK

KaanaH orHenperpeauntensHbin KO

KAtO4 yHMBEPCOABHBIN

Mocraeasetcs B rodppoynakoske!

HanmeHosaHne Ne 3aka3a
KomnaekTt rasopesunka VIP | 911.000.00

TPebyeTcs COTAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




KOMMAEKTbI U MOCTbl TA3OCBAPLLMKA & AOHMET

KOMMNAEKT TA3SOCBAPLUUKA (nepeHOCHbI)

MpeAHA3HAYEH AAS PYHHOM NANKM METAAAOB,
MPY MOHTOXKHBIX 1 ABAPUIHBIX PABOTAX.
MpYMeHsIeMBIN Fa3: NPOMNAH-BYTAH, KUCAOPOA.

KOMMAEKTHOCTb:

- Kop3nHa AAS YKAQAKM KOMIMAEKTQ;

- 6aanoH nponaHosein (V 5a);

- BAAOH KMCAOPOAHBIN (V 2A);

- peaykTop nponaHoBein BIrO-5AM;

- PEAYKTOP KMCAOPOAHBIN BKO-50AM;

- ropeAka razocsapoyHast I3Y "AoHmeT 247;
- XOMYT AASI 30KPENAEHUS PYKOBOB

- pykas |-16-0,63 TOCT 9356-75 L = 5 m;

- pykaB llI-16-2  TOCT 9356-75 L = 5 m.

- nepexoaHuk (CMN21,8 / G3/4)

HanmeHoBaHue Ne 3akaza

lMocT razocBapLUmKa 907.000.00

Tpe6yeT09| COrAaCOBAHME MO CPOKAM NMOCTABKM

KOMMNAEKT Ne 1N (nponaHo-KMCAOPOAHON pe3KU U NANKMH)

MpeAHA3HAYEH AN PYYHOM PE3KM U NAKN METAAAOB
NP HOAVYUN UCTOYHUKA KMCAOPOAQ

(KMCAOPOAHAS MAMUCTPAAL, PAMMNA WAV BAAACH)

M C UCMOAL3OBAHMEM B KOYECTBE roploYero rasa -
nponaH-byTaHa.

MpYMeHsIEMBIN ra3: NPONAH-BYTAH, KUCAOPOA.

KOMMNAEKTHOCTb:

- 6anoH nponaHoBbIn V = 504;

- PEAYKTOP KUCAOPOAHBIN BKO-50AM;

- peaykTop nponaHoBsin BMO-5AM;

- pesak Pl "AoHmer” 14211 6/6;

- ropenka 3Y "AoHmet” 247 6/6;

- XOMYT AASI 3aKPENAeHst PykaBoB d 6 MM - 4 wiT.;
- pykaB pe3nHoTkaHeBbin Il kKa. d 6 MM - 40 M.
- KAQNAH orHenperpeamntebHbin KOK

- KAQMNAH orHenperpeAvTeAbHbiin KO

- KAQMaH orHenperpeantenbHbiii KOK

- KAQMOH orHenperpeantensHbin KO

HavmeHoBaHue Ne 3akaza
Komnaekt Ne 11 971.100.00

TPebyeTcs COTAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

“lopsiqas AvHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET  KOMIMAEKTbI U MOCTbl FTA3OCBAPLUMKA

KOMIAEKT Ne 2A aueTUMA€HO-KUCAOPOAHON PE3KU U NANKH

— b \':u - ~
| - i MpeAHA3HAYEH AASI PYYHOWM PE3KW, CBAPKW U NAKN
B T | METOAAOB MPU HOAVYUM MCTOYHMKA KUCAOPOAQ
" (KCAOPOAHOS! MArUCTPAAB, PAMINA VAV BAAACH)

E—
i 1\ 1 C NCNOAb3OBAHMEM B KQYeCTBe roptoyero rasa

dueTnAeHa.

anMeHﬂeMbIVI ras: aueTnaeH, KUCAOPOA.

KOMIMNAEKTHOCTb:

- reHepartop auetnaeHoBbin ACT-10;

- PEAYKTOP KMCAOPOAHLIN TNa BKO-50AM;

- pe3ak P1 "AoHmet” 142 A 6/6;

- ropenka 2 ”"AoHmet” 225A 6/6;

- XOMYT AASl 3OKPENAEHUs! PYKaBOB d 6 MM - 4 iT.;
- pykaB pesunHotkaHesbln Il ka. d 6 MM - 40 m.

- KAQMAH orHenperpeantensbHbii KOK

- KAONQH orHenperpeantensHbin KOI

HanmeHoBaHue Ne 3akaza
KomnaekT Ne 2A 971.200.00

TpebyeTcsl COrAaCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM
KOMIMAEKT N2 3 KepOCUHO-KMCAOPOAHOW pe3Ku

MpeAHA3HAYEH AAS BBITOAHEHWS KUCAOPOAHOM
PE3KN HU3KOYTAEPOAUCTBIX N HUSKOAETUPOBAHHbIX
CTaAEN NPY HOANYMN UCTOHHUKA KMCAOPOAQ
(KCAOPOAHOS! MAMUCTPAAL, PAMNA NAV BAAACH)

1 C NCMOAL30OBAHNEM B KAYECTBE roptovero
XXMAKOTO TOMAMBA (KEPOCKH OCBETUTEABHBIN,
Tonameo TC-1, AM3eALHOE TOMAMBO).

MprMeHseMbIl Fa3: KUCAOPOA, KEPOCKH, AU3EAbHOS
TOMNAVBO

KOMMNAEKTHOCTb:

- Bayok AAS knaKkoro roproyero br-08AM;
- PEAYKTOP KUCAOPOAHBIN ThMa BKO-50AM;
- kKepocuHopes bobyxa PK "BorHmk” 181;

- XOMYT AASI 3AKPENAEHNSI PYKaBOB d 9 MM - 2 LuT.;
- XOMYT AASl 3AKPENAEHUs PykaBoB d 6 MM - 2 LT.;
- pyKkaB pe3nHoTkaHesbln Il kA d 9 MM - 20 wm;

- PYKaB pe3nHOTKaHeBbIN | kA d 6 MM - 10 M.

- KAQMOH orHenperpeantensHbin KOK

HanmeHoBaHue Ne 3aka3a
Mocraeasercs B rocbpoynakoske! KomnaekT Ne 3 971.300.02

TPebyeTcs COrAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKYM

KOMMNAEKT Ne 6 aAAs nariku kabeaen u mepHbIX Tpy6

MpeAHA3HAYEH AAS BBIMOAHEHMS PAbOT,
CBSI30HHbIX C H3KOTEMMEPATYPHOM NAKON,
B MOAEBbIX U MOHTOXHbIX YCAOBUSIX.
MpvMeHsieMbI ra3: NPonaH-byTaH

KOMMNAEKTHOCTb:

- BAANOH NpPONaHoBbIN V = 5A;

- peaykTop nponaHoBki Tuna bMNO-5-10AM;

- ropeAka Tina B (“AoHmert” 246);

- XOMYT AASI 30KPENAEHNS PyKaBoB d 6 MM - 2 LuT.;
- PYKQB pe3nHOTKaHeBbIN | kh d 6 MM - 10 M.

HanmeHoBaHue Ne 3akaza
KomnaekT Ne 6 971.600.00

Tpe6yeTc9| COrAACOBAHME NO CPOKAM NMOCTABKU

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




NOCTbI TA3OPA3BOPHbIE & AaOHMET’

NOCT rA3OPA3B5OPHbI KUCAOPOAA NrK-50-3 AM

MocT rasopasbopHbii kncropoaa MrK-50-3AM
YCTAHABAVBAETCSI HO KUCAOPOAOMPOBOA

B MECTe NPOBEAEHMWS TA30MACAMEHHBIX PABOT U
NPEAHA3HAYEH AAST MOHVKEHUST AQBAEHUS,
NOCTYNAIOLLEro HA NOCT KUCAOPOAJ, M MOAQHMN €ro
K MECTY NMOTPEebAEHUS! ANSI TUTAHUS TA3OMACOMEHHOM
annapaTypbl KNCAOPOAOM.

Kucnaopoa TOCT 5583-78
AaBAeHue Ha BxoAe B NOCT 26-200 krc/cm’
AdaBAeHue Ha BbiIxoae (pabouee) 1-12,5 krc/cm?
MponyckHasi cnoco6HOCTb, He boree 50 m’/4ac
MpucoeanHUTEABHBIE PpA3MepPbl HO BXOAE G1/2-B
MpucoeanHUTEABHBIE PpA3MEpPbl HA BbIXOAE M16x1,5
Ha 6ase peayktopa BKO-50-4 AM
Ta6aputHble pa3mepsl 445x220x170 mm
Macca 5,8 kr

HanmeHoBaHme Ne 3akasa

MrK-50-3 AM 827.000.00

Tpe6yeTc9| COrAaCoBAHME MO CPOKAM MNOCTABKU

NOCT rA3OPA35OPHbIA KUCAOPOAA MrK-10-3AM

MocT razopasbopHsbii kncaropoaa MK-10-3AM
YCTQHABAVBAETCSI HO KUCAOPOAOMPOBOA

B MeCTe MPOBEAEHMS TA30MACAMEHHBIX PAbOT 1
NPEAHA3HAYEH AAST MOHVKEHUS ACBASHUS,
MOCTYMAIOLLIEro HA MOCT KUCAOPOAQ, W MOAQHM €ro
K MECTY MOTPEOAEHUS AAS TUTAHMS TASONACMEHHOM
annapaTypbl KNCAOPOAOM.

Kucnaopoa [OCT 5583-78
AaBAeHue Ha BxoAe B NOCT 16 krc/em®
AaBAeHue Ha BbiIxoae (pabouee) 0,5 krc/cm?
MponyckHasi cnocoBHOCTb, He boree 10 m*/uac
lMpucoeanHUTEABHBIE PpA3MEpPbl HO BXOAE G1/2-B
MpucoeanHUTEAbHBIE PA3MEPbI HA BbIXOAE M16x1,5
Ha 6a3e peayktopa CKO-10-2
Ta6aputHble pasmepbl 445x220x170 mm
Macca 4,6 xr

HanmeHoBaHne Ne 3akasa

MrK-10-3 AM 842.000.00

Tpe6ye'rc;| COrAaCOBAHME MO CPOKAM NOCTABKM

“lopsivag avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas nopaepxka - skype: donmetlab



@ aOHMET" MOCTbl FA3OPA3EOPHbIE

NOCT rA30OPA35OPHbIV FTOPIOYETO TA3A Mry-25-3 AM

MocT razopasbopHsil roptodero raza Mry-25-3AM
YCTAQHOABAMBAETCSI HO FA30MPOBOA B MECTE
NPOBEAEHUSI TA3ONMACMEHHBIX PABOT U NPEAHA3HAYEH
AASI MIATAHMSI TA30MAGMEHHOW ANMNAPATYPbI FOPIOYMM
ra30M, KOHTPOASI AQBAEHWSI MOAQBAEMOrO ra3d,
30LLUMTHI FA30MPOBOAOB OT ODPATHBIX YAQPOB
NACMEHM, A TAIOKE OT NMPOHUKHOBEHUS B HUX
KMCAOPOAQ M BO3AYXA CO CTOPOHbI NMOTPEBASHMS.

fopiounit ras NPOMNAH, METAH 1 UX 3AMEHUTEAU
AaBAeHMe Ha BXoAe B NOCT 2,0 kre/em’
OTHOCUTEABbHbIV Nepenaa AaBaeHus P 15 %
MponyckHasi cnocobHOCTb, He boree 25 m°/uac
lNMpucoeanHUTEAbHBIE pA3MEpPbl HO BXOAE G1/2-B
MpucoeanHuTeAbHble pa3mepsbl Ha Bbixope  M16x1,5 LH
lfabaputHble pasmepsbl 445x220x170 mm
Macca 5,7 kr

HanmeHoBaHue Ne 3akaza
nry-25-3 AM 827.600.00

TPebyeTcsl COTAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

NOCT FA3OPA3BOPHbINA FTOPIOYEFO FA3A MrA-15-3 AM

MocT rasopasbopHbil roptoyero rasa MrA-15-3AM
YCTOHOBAMBAETCS HO FA30MPOBOA B MeCTe
MPOBEAEHUSI FA30MACMEHHBIX PABOT U MPEAHA3HOYEH
AAS MUTAHUS TA30NAOMEHHOMN annapaTypbl FOPKOYUM
ra30M, KOHTPOAS AGBAEHMSI MOACBAEMOTO rasa,
3ALLUMTHI FA30MPOBOAOB OT ODPATHBIX YAQPOB
MACGMEHW, O TAKXKE OT MPOHMKHOBEHUS B HUX
KMCAOPOAQ M BO3AYXA CO CTOPOHbI MOTPEOAEHMS.

lopiouunii ras aueTAeH
i AdaBAeHMe Ha BxOAe B NOCT 2,0 kre/em®
4y OTHOCHUTEABbHbBIN Nepenaa AaBAeHus P 15 %
MponyckHas cnocobHoCTb, He Goree 15 m*/uac
lMpucoeanHUTEAbHBIE PA3MEpPbl HO BXOAE G1/2-B
MpucoeanHuteAbHbie pasmepsbl HA Bbixope M16x1,5 LH
lfa6aputHble pa3mepesl 445x220x170 mm
Macca 5,7 kr

HanmeHoBaHue Ne 3akaza
_ 3 MrA-15-3 AM 839.000.00

. TPebyeTcs COTAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

NOCT rA30PA3BOPHbIV APTOH / CO, NI AP/C0O2-25-3 AM

MocT razopaszbopHbiit AproH / CO2 M AP/CO2-25-3 AM
MPEAHA3HAYEH AAS MOHWKEHUST AQBAEHMS], MOCTYMNAIOLLETO
HQ MOCT AProHA, YIAEKUCAOTO ra3d MAW MX CMECH,

1 MOAQHM €ro K MECTY MOTPEBAEHMS AN MIUTAHMS]
CBAPOYHOrO OH6OPYAOBAHMSI.

Moaasaembiit ras AproH, CO2 1 nx cmecu
AdBAEHME Ha BXoAe 0,5...1,6 (5...16) MMa, (krc/cm?)
Pa6ouee pasaenmne 0,35 (3,5) MMa (krc/cM® ) (e perympyercs)
Hamboabluas nponyckHas cnocobHoCTb 25 AMUH
MpucoeanHuTeAbHble pa3mepbl HO BXOAE G 2B
MpucoeanHuTeAbHbIE PA3MEPbl HA BbIXOAE M16x1.5
lTa6aputHble pa3mepsbl, He 6onee 445x220x170 mm
Macca, He 6onee 4,6 kr

HanmeHoBaHWe Ne 3akasa
MNnr AP/C0O2-25-3 AM 846.000.00

TpeSyech COrAaCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKN

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




BEHTUAU U HUIMNEAU COEAUHUTEAbHbBIE

@ AOHMET’

BEHTUAb KUCAOPOAA

HanmeHoBaHME Pe3bba P’K;'B Ne 3aka3a
BeHTnAb K M12x1,25 6 |/943.000.18
BeHtnAb K M14x1,5 6 |1943.000.10
BeHTnAb K M16x1,5 9 1943.000.02
BeHTnAb K 3/8" 9 1943.000.04*
BeHTtuab K 1/4" 6 |943.000.16*

*TpebyeTcs COrAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM
BEHTUAb TOPIOYEFO FA3A

HavmeHoBaHWe Pe3bba PYA';?B Ne 3aKa3a
BeHTtuab IT M12x1,25 LH 6 |/943.000.19
BeHTtuab IT M14x1,5 LH 6 |1943.000.11
BeHTtuab IT M16x1,5 LH 9 1943.000.03
BeHtnAb T 3/8" LH 9 1943.000.05*

*TpebyeTCsl COrAACOBAHWME MO CPOKAM MOCTABKM

HUNNEAU AN NOACOEAMHEHUS PYKABOB

a) Hwunneas Dy 6 130.005.00
©6) Hunneab Dy 9 330.003.00

6)
HUNNEAU AAd NOACOEAUHEHUS PYKABOB

a)
6) a) Hwnneas Dy nog M16x1,5 924.001.00
6) HwunneAb KOMGUHMpPOBaHHELIN 6/9 | 946.001.00
B) HunneAb AByXCTOPOHHbIV 6;9/6;9| 961.001.00

B)
HUMNEAb-NEPEXOAHUK

q)
6) a) Hunneab-nepexopHuK 6/6 910.001.00
6) Hunneab-nepexoaHuk 9/9 910.002.00
B) B) Hunneab-nepexoaHuk 6/9 | 910.003.00
TPOUHUK

MPEeAHA3HAYEH AASI PA3BETBAEHUS PYKABOB

TpomHuk (6/6/6) 951.000.03
TponHuik (9/9/9) 951.000.04
TpomHuk (9/6/6) 951.000.05

+38-050-053-04-81 TexHnueckasi noaaepdKka - skype: donmetlab

“lopsuas amvHmng” AOHMET: +38-098-471-75-01;



®
@ AOHMET 3AMACHBIE YACTU U CMEHHBIE AETAAK

3anacHblie YacTu K BeHTuAsm tuna BMH, BMP, BK

q)

HanmeHoBaHue Ne 3akaza

Q) LLinmHAeAs 942.001.00

0) BryAKa 942.002.00
KaanaH M16 (BMH, BMP)

) C YNAOTHUTEALHOW BCTABKOW 942.300.00

D rorenion o 942.300.01

C YNAOTHUTEALHOW BCTABKOW

HanmeHoBaHue Ne 3akaza

Q) KananaH 942.300.02
0) WnuHaeAb 942.901.00

KAIOY YHUBEPCAAbHbIN

(,j '—\ -—-\> | HaumeHosaHve Ne 3akasa
y ) SGHRIET el .
L / - KAtoY yH1BEPCOABHBIV 909.000.00

U j _Lj_ (S7;8;10; 12; 14; 17; 19; 22; 24)

YCTPOMUCTBO AAG NPAMOAUHEMAHDBIX U KPUBOAUHEMHbIX PE3OB

{ [ .~ MNpvmensietcs ¢ pesakamu:
5 » "AOHMET" 142;
@}«f » "AOHMET" 142V;
=3 » "AOHMET" 300,
ﬁ'}"’ \ AASI PACKPOSI METAAAQ U
BbIPE3KM BOAbLLMX OKpY>KHOCTEN & 180-880 MM,
! a TaKKe MAAbIXx & 32-128 mm

HavmeHoBaHMe
LivpkyAb

Ne 3akaza
915.000.01

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




@ aoHMET"

N’

YBaxxaemble nokynareAu npoaykumn AOHMET!

Hawa npoAyKuMs IMEET MHAVMBUAYOABHYIO M TPYMMNOBYIO YNAKOBKY, O MMEHHO: KOXAQS
€AVHULIA NPOAYKLMW 3AMNEYATLIBAETCS B BAKYYMHYIO MOAUSTUASHOBYIO YNAKOBKY, MOCAE Yero, no
YKEAQHUIO MOKYNATEAS, BKAGABIBAETCSI B MHAMBUAYOAbHYIO KOPOOKY M3 rodpupOBAHHOMO
kapToHa. CpeaHne n BOoAblUME MAPTUM MPOAYKUMM MOCTABASIOTCS B IPYMNOBOM YMNAKOBKE,
KOTOpPQAs NMPEACTABAIET U3 Cebsi KOPOOKY M3 roddpUPOBAHHOIO KAPTOHA C rabapuUTHbIMM
pasmepamm 550x380x180 mm.

Takas ynakoBka obecneyvBaeT MOAHYIO COXPOHHOCTb HALUEN MPOAYKUMW BO BpeMs
TpaHcnopTMpoBkM ¢ 3asoaa ‘AOHMET” kK Bam. BakyymHas ynakoBka 3ALLMLLIAET OT PA3ANYHBIX
atMocdepHbIX (OAKTOPOB, A TAKXKE OT MONAACHMS BAQIM U MblAW, KAPTOHHASI KOPODKA 3alumLLaeT
OT MEXAHMYECKMX MOBPEXAEHUN.

«Moanoxxka» aas ropenok B u BN T PynmoE Gl
AWMK U3 roppoKapToHa
UHaMBUMAYaAbHAS rocbpoynakoBka

ANSl PEAYKTOPOB

WHaMBUAYaAAbHAS rocpOYNAKOBKA
AASl PE30KOB U FOPEAOK




- ®UPMEHHASY TOPTOBAS CETb
: —

CaAoH-MarasuH Mpeactasutens AOHMET
“CeapLuvk AoHmeT” Poctucaas boriko
Kues, np- r. 3anopoxbe T/cb (048) 722-25-52
3 yA Mobeabl, 5 +38 (095) 017-79-32
(044) 404-38-72, -09-61 +38 (067) 622-11-36 +38 (067) 483-79-46

+38 (097) 683-
E-mail: kievdonmet@gmail.com

e-mail: donmetodessa@gmail.com

-mail: do f il.co
e-mail: zapdonmet@gmail.com Skype: rost_65

Skype: zapsvarka

' Skype: kievsvarka -
3
»
nPEACTABMTEAbCTBo 3ABO4d ABTOTEHHOro O60PYdOBAHNS ® nPEACTABMTEAbCTBO
BP Um O B EBPOIIE
v @ AOHMET o
00O “CBAPLLMK AOHMET” — DONMET-EUROPE sp z 0.0.
Poccus, 308023, bearopoa, ul. Jednosci 27,
yn CryaeHuyeckas, 17B 84331, YKpauHa, AoHeLKas OB, 43-100 Tychy, Polska
Ten 8 (4722) 58-97-33 r. Kpamaropek, ya Mapkosasi, 115 E-mail: donmet.europe@gmail.com
8 (4722) 23-11-77 138 (06é6 4)5-77-13 ’ Skype:donmet.europe
E-mail: belsvarka@mail.ru 138 (0626) 44-26-85’ +48 (733) 77-12-36

Skypeiesiaiie E-mail: svarka@donmet.com.ua

www.donmet.com.ua

FTOPAYAN AVIHASI: '

+38 (098) 471-75-01,
+38 (050) 053-04-81
Skype: donmetsbut

TexHUYeckas NOAAEPXKKA:
Skype: donmetlab

G @DonmetlV
f @zavod.donmet

@zavoddonmet
3ABO4 ABTOTrEHHOrro oooryaoBAHng

& AOHMET

© «3aBoa asroreHHoro obopyaosaHus <AOHMET», 2020 r.
®oro 1 pa3paborka AM3aiHa KOHCTAHTUH bpukHUYEHKO
www.fb.com/brizhnichenko



	Обложка-1.pdf
	1-6.pdf
	1-резаки.pdf
	2-горелки.pdf
	3-клапаны_огнепреградительные.pdf
	4-редукторы.pdf
	5-вентили, комплекты.pdf
	Обложка-2.pdf

